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1. A LAD OF NORFOLK. Visions in Verse.  Norwich: Jarrold & Sons Ltd, 1938. First
Edition.  Very Good. Paperback. 55pp. 18.5cm x 12.5cm. Covers a little chipped and
marked. Author known only as  'A Lad of Norfolk'. [94020]  £7.00

2. ADAMS, Peggy ; DRAKE, Eric ; CARPENTER, Maurice. Contemporary Norfolk
Poets,  Series  Numbers  1,  2  &  3;  Breckland  Poems,  O  Mellow  Me,  The  Black
Ballads and the Love Words. Downham Market: The Quaker Press, 1968Very Good.
Paperbacks. Stapled bindings. 3 volume set. Unpaginated (20 pages) ; 40pp ; 40pp.
Each 20cm x 12.5cm. Slightest wear to covers.  [94468] £20.00

3. ADDY, Shirley M. ;  LONG, Maureen. Suffolk Signs: Book 1,  Book 2,  Book 3,
Book  4,  Book  5  [5  Issues].  Lowestoft:  A.  L.  Publications,  1996.  Very  Good.
Paperbacks. Stapled bindings. 5 issues. Each issue approx 50 pages and 21cm x 15cm.
Village signs of Suffolk in 5 slim volumes. Slightest wear to covers. [94194] £12.50

4. ALCOCK, Clarissa.  Broadland and Other Verses.  Norwich:  Jarrold  & Sons Ltd,
1926. Good. Hardback, no dust-wrapper. 143pp. 17.5cm x 10.5cm. Inscribed by Clarissa
Alcock to front free end-paper. nd. [circa1926]. Boards a little marked. Slight spotting to
fore edge. [94456]  £15.00

5. ALDRED, D. E..  Debenham's Ecclesiastical Heritage.  Debenham History Society,
2003. Very Good. ISBN: 0951197533. Paperback. 79pp. 23.5cm x 16cm. Illus. Slightest
wear to covers. [94332] £20.00

6. ALEXANDER, William. Some Account of the Life and Religious Experience of
Mary Alexander, Late of  Needham Market.  York: Printed By C. Peacock, 1811. First
Edition.  Good. Hardback, no dust-wrapper.  208pp. 18.5cm x 11cm. Half-calf  binding,
rubbed, with a couple of slight abrasions to spine edge. Front hinge a little weak, inner
hinges cracking. Mary Alexander was a travelling Quaker minister who travelled around
East Anglia and further afield to preach until her death from smallpox in 1809. [94102]

£50.00

7. ALLARD, Peter ; WATSON, Parry. Maritime Great Yarmouth: Volume 1: A Portrait
in  Old  Photographs  and  Postcards.  East  Sussex:  S.  B.  Publications,  1995.  First
Edition.  Very  Good.  ISBN:  1857700821.  Paperback.  98pp.  15cm  x  21cm.  Illus.  1st
edition  1995.  Gift  message to  inside  front  cover.  Nicely illustrated with  images from
Yarmouth's heyday. [94464]  £6.00

8. ALLEN, Marion E.. Wills of the Archdeaconry of Suffolk 1620-1624. Woodbridge:
The Boydell Press, 1989. Very Good / Good. ISBN: 0851155308. Hardback with dust-
wrapper. xvii, 555pp. 24cm x 16cm. 1st edition 1989. Suffolk Records Society Volume
XXXI. A little edge wear to d/w. Sticker to d/w spine. [94299]  £12.00

9. ALSTON, Christopher. Strong to Save. Bungay: Morrow & Co., 1996. First Edition.
Very Good / Very Good. ISBN: 0948903287. Hardback with dust-wrapper. 181pp. 22cm
x 15cm. 1st edition 1996. A tale of the 1953 floods in Norfolk. Spine very slightly skewed.
[94137]  £10.00
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10. ANDERSON,  Verily.  The  De Veres  of  Castle  Hedingham.  Lavenham:  Terence
Dalton Limited, 1993. Very Good / Very Good. ISBN: 0861380622. Hardback with dust-
wrapper. x, 261pp. 23cm x 18cm. Signed by Verily Anderson to titlepage. Hedingham,
Essex. A little edge wear to d/w.  [94142] £30.00

11. ANON.  Halesworth, Suffolk:  Official  Town Guide.  Halesworth:  The Halesworth
Press Ltd.  (Printers), 1970. Very Good. Paperback. Stapled binding. 36pp. 21.5cm x
14cm. Illus,  with  folding map of  Halesworth to rear.  Period advertisements.  Slightest
wear. [94005] £6.00

12. ANON. A Pictorial and Descriptive Guide to the Broads and Rivers of Norfolk
and  Suffolk,  Including  a  Section  on  Great  Yarmouth:  With  Hints  on  Cruising,
Angling,  Etc.,  And  a  Full  Description  of  All  the  Navigable  Waterways.  London:
Ward, Lock & Co., 1927. Very Good. Paperback. 17cm x 11.5cm. Specially drawn chart
of the Broads and Rivers, District Map, and Plan of Yarmouth and 40 illustrations. Period
advertisements to front and rear. Spine slightly faded. Small tear to first map. [94143]   

£6.00

13. ANON. Guide to the Broads and Rivers of Norfolk and Suffolk, Great Yarmouth,
Lowestoft,  Norwich  Etc.  With  Hints  on  Cruising,  Angling,  Etc.,  And  a  Full
Description of All the Navigable Waterways. London: Ward, Lock & Co., 1950. Very
Good. Paperback. 176pp. 17cm x 11.5cm. 7 maps and plans and numerous illustrations.
Period advertisements to front and rear. An excellent clean copy, spine a slightly faded.
[94145] £6.00

14. ANON. Burkett's Trade Directory of Suffolk: Classified Trades and Professions,
1962-63  Edition.  Burkett  Trades  Publicity  Services,  1963.  Very  Good.  Paperback.
113pp, 43pp. 19.5cm x 14cm. Spine reinforced with fabric tape. [94148]  £12.50

15. ANON. Shaw's Improved Diary and Almanac, for 1836.  London: Edmund Shaw,
1835. Good. Hardback, no dust-wrapper. 16pp followed by a diary of approx 120 pages,
dates pre-printed 3 to a page. Most days with a brief manuscript entry. 18.5cm x 12cm.
Marbled edges. Spine somewhat rubbed. Boards slightly grubby. Slightly musty. I have
not identified the author, however it is clear that they were from a well-off Quaker family.
Numerous references to visits to 'The Grove' which may have been Heigham Grove
House as there are other references to Earlham and Norwich. References to Gurneys
and banking also. Will repay further research!  [94198] £100.00

16. ANON. Beccles: Bungay: Loddon Directory, 1964.  Needham Market: Localads,
1964. Good. Paperback. 125pp. 18.5cm x 12.5cm. Period advertisements to front and
rear. Covers a little grubby, with previous owner's name to front cover.  [94251] £10.00

17. ANON. Beccles: Bungay: Loddon Directory, 1967.  Needham Market: Localads,
1967. Fair.  Paperback. 158pp. 18.5cm x 12.5cm. Period advertisements to front  and
rear.  Covers creased and marked, with previous owner's name to front cover.  Spine
edge split to bottom of spine. [94252]  £8.00
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18. ANON.  Bungay: Festival of Britain Celebration Week, 30 June - 7 July 1951:
Souvenir  Programme.  Bungay  U.D.C.,  1951.  Good.  Paperback.  Stapled  binding.
Unpaginated.  Approx  30  pages.  22cm  x  14.5cm.  Illus.  Period  advertisements
throughout.  Programme  and  town  guide.  Covers  grubby.  A little  rusting  to  staples.
[94256] £8.00

19. ANON.  Eleven  Churches:  A Guide  to  the  Bramerton Group,  Norfolk.  Ashby
Rectory: Bramerton Group, 1978. Good. Paperback. 75pp. 24.5cm x 17.5cm. Illustrated
with photographs and reproductions of Ladbroke's engravings. Covers a little spotted.
Covers Ashby, Bergh Apton, Bramerton, Carleton St. Peter, Claxton, Framlington Pigot,
Hellington, Rockland, Surlingham, Thurlton and Yelverton. [94290]  £6.00

20. ANON. The Suffolk Garland: Or, a Collection of Poems, Songs, Tales, Ballads,
Sonnets,  and  Elegies,  Legendary  and  Romantic,  Historical  and  Descriptive,
Relative  to  That  County;  and  Illustrative  of  Its  Scenery,  Places,  Biography,
Manners,  Habits  and  Customs.  Ipswich:  John  Raw (Printers),  1818.  First  Edition.
Good. Hardback, no dust-wrapper. xv, 404pp. 21.5cm x 13cm. Numerous engravings. 4
parts bound into one. Spine replaced, new end-papers. Boards worn, corners bumped.
Fore edge rough-cut. Previous owner's details to half-title. Occasional grubby mark or
foxing to contents.  [94381] £65.00

21. ANON.  Who's  Who in  Suffolk.  Worcester:  Ebenezer  Baylis  &  Son  Ltd.,  1935.
Limited. Good. Hardback, no dust-wrapper. 251pp. 26cm x 15.5cm. Limited edition no.
323. Gilt title to spine, with gilt illustration to front board. Previous owner's bookplate to
front pastedown. Extremities slightly worn. A couple of small marks to spine and boards.
[94382]  £20.00

22. ANON. In and About Ancient Yarmouth: A Portfolio of Reproductions of Old
and Unique Pictures of Yarmouth.  Great Yarmouth ; Gorleston: Alfred Wm. Yallop,
1905.  Good.  Paperback.  26cm  x  32cm.  8  Tissue  Guarded  Plates  Only.  This  was
published in parts, the complete work should contain 96 plates. Covers slightly creased
and chipped. Previous owner's name to front cover. [94387]  £20.00

23. ANON. Souvenir of Gt. Yarmouth: Miniature View Album of St. Yarmouth. 1930.
Very Good. Paperback. 8 postcards, with tissue guards, each attached by perforations to
a small view. 9.5cm x 21.5cm. nd. [circa1930]. Gilt titles to front cover. A little edge wear
to covers. [94414]  £10.00

24. ANON. East Anglian Group of Marine Artists. Norwich: I. & J. Watton, 1980. Very
Good. Paperback. Stapled binding. 22pp. 21cm x 14.5cm. Illus. nd. [circa1980]. Slightest
wear. [94457]  £6.00
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25. ANON. Manuscript Air Raid Log Norwich 1940-1945. 1940. Good. Hardback, no
dust-wrapper. A handwritten log book of air raids in Norwich between 1940-1945. Approx
200 manuscript pages. 32cm x 20cm. Including: Exact dates, position of occurrences
(Street/Road/Lane), reporting agents; Sundry Incidents between 16th Jan 1941 and 24th
Nov 1944;  Air  Raid Messages Received between 4th May 1940 and 2nd Apr  1945;
Amount of Incidents in alphabetical order of Street/Road/Lane; Details of Casualties -
time, sex (including children and forces), amount killed, seriously wounded and lightly
wounded between 9th Jul 1940 and 17th May 1941; Duration of Sirens between 29 Sep
1940 and 10th Oct 1941. Between 1940-1945 Norwich was bombed 28 times, where
details are recorded. Boards rubbed and worn. A few pages a little grubby and creased,
but writing still legible throughout. An unique record from wartime Norwich.  [94506]  

£200.00

26. ANON. Norfolk Illustrated in a Series of Nearly One Hundred Views.  London:
1834. First Edition. Good Hardback, half-calf. Engraved title and 90 plates. Appears to
be a reprint variant with the plates from Cromwell's Excursions, but with a redesigned
engraved title. Our copy, as does the only other copy recorded in COPAC, contains no
text just the title and engraved plates. [94103]   £100.00

27. ANON. The New Hand-Book to Lowestoft and Its Environs. Lowestoft: T. Crowe,
1849. First Edition. Good. Hardback, original cloth blind stamped and decorated boards.
77pp, [2] p., 4 leaves of plates, now rather foxed and stained. Front board a little stained.
Extremities slightly worn. Uncommon.  [94130] £40.00

28. ANON.  List  of  Coat  Armour  in  Blomefield's  Norfolk.  1910.  Good.  Manuscript
notebook.  Soft covers in red leatherette, gilt edges. 156 hand-written pages. Undated
but I would estimate early 20th century. [circa 1910?]. A brief description of the arms of
each of  names listed in the index of  'Lords of  the Manor'  in Volume 11 of  the 1810
edition of Blomefield's Norfolk. From the contents page it would appear that this project
was to be one of a series of 3 volumes. The first 148 pages cover the names in the
index, followed by a short section of names not in the index. A curio and obviously rather
a labour of love for the unknown author. [94298]  £40.00

29. APPLEBY,  John T..  Suffolk  Summer.  Ipswich:  East  Anglian  Magazine  Limited,
1948. First Edition. Very Good / Fair. D/w slightly chipped with a few small losses and
repairs.  Previous  owner's  details  to  front  pastedown.  Hardback  with  dust-wrapper.
136pp. 19cm x 12.5cm. With 29 illustrations. 1st edition 1948. 'Suffolk Summer' is about
an American who explored Suffolk and other parts of England on his bicycle in 1945.
[94006]  £6.00

30. ARMSTRONG, Herbert B. J. (Editor). A Norfolk Diary: Passages from the Diary
of the Rev. Benjamin John Armstrong M. A. (Cantab.) Vicar of East Dereham 1850-
88.  London: George G. Harrap and Company Ltd, 1949. First Edition. Good / Good.
Hardback  with  protected  dust-wrapper.  288pp.  20.5cm  x  14cm.  Frontis.  Illus.  East
Dereham,  Norfolk.  D/w  slightly  faded  and  chipped.  Edges  a  little  foxed.  Typical
discolouration to free end-papers. [94033]  £15.00
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31. ARMSTRONG, Mostyn John. History and Antiquities of the County of Norfolk
[10  Volume  Set].  Norwich:  J.  Crouse  (Printers),  1781.  Good.  Full  calf  bindings.
Rebacked  with  new spines,  original  boards  retained.  10  volume  set.  Printed  by  J.
Crouse, for M. Booth, bookseller. Each volume 21.5cm x 13.5cm. Marbled end-papers.
Vol. 1 - Complete with 1 folding map; Vol. 2 - 3 plates, [thus lacking 1 plate]; Vol. 3 - 10
plates, [thus lacking 2 plates]; Vol. 4 - Complete with 5 plates; Vol. 5 - 7 plates, [thus
lacking 1 plate]; Vol. 6 - 6 plates, (one lacking, but an extra plate); Vol. 7 - Complete with
4 plates and an extra 4 plates; Vol. 8 - 6 plates, [thus lacking 1 plate]; Vol. 9 - 4 plates,
[thus lacking 2 plates];  Vol.  10 -  5 plates and an extra folding plate,  [thus lacking 3
plates]. Gilt titles to spines. Previous owner's bookplate to front pastedowns. Occasional
grubby mark and some age discolouration to  paper,  but  generally  very clean.  So a
complete text, lacking a few plates, but nicely bound. [94512] £750.00

32. ARNOTT, W. G.. Suffolk Estuary. The Story of the River Deben. Ipswich: Norman
Adlard, 1968. Very Good / Good. Hardback with dust-wrapper. 132pp. Illustrated. 1968
3rd impression. D/w a little grubby and edge worn, book itself is VG.  [94175] £7.50

33. ARNOTT, W. G..  Alde Estuary.  The Story of a Suffolk River.  Ipswich: Norman
Adlard, 1961. Very Good / Good. Hardback with dust-wrapper. xi, 99pp. Illustrated. 1961
2nd impression. A little wear to d/w. [94204]  £7.50

34. ASHTON, Rev. Arthur.  Fifty Years' Work in a Suffolk Parish.  Lowestoft:  M. F.
Robinson  &  Co.  ;  The  Library  Press,  1936.  First  Edition.  Fair.  Hardback,  no  dust-
wrapper. 236pp. 18.5cm x 12.5cm. Frontis. 1st impression 1936. Gilt titles to spine. The
author was Rector of  Uggeshall and  Sotherton, Suffolk and late Rural Dean of North
Dunwich. Spine and boards slightly marked. Extremities a little frayed. Previous owner's
details in pencil to front free end-paper. One page inside a little stained. [94101]  £24.00

35. ASHWIN, Trevor ; DAVISON, Alan (Editors). An Historical Atlas of Norfolk.  ill.
Ashwin, Trevor. West Sussex: Phillimore & Co., 2005. Very Good. ISBN: 1860773494.
Hardback, no dust-wrapper. 214pp. 21.5cm x 29cm. Maps principally by Trevor Ashwin.
Third edition 2005. Slightest wear.  [94369] £30.00

36. ATKINSON,  Robert.  Norwich from  a  Stranger's  Standpoint:  An  Address.
Norwich: The Norwich Publicity Association, 1931. Good. Paperback. Stapled binding.
18pp. 19cm x 12.5cm. Illus. Folding map to rear. Covers and first few pages somewhat
foxed. [94505] £7.00

37. ATTMERE,  A.  A..  A Suffolk  Lad Remembers.  Printing  Services  (Norwich)  Ltd.
(Printers),  2006.  Very Good.  ISBN: 0950210412.  Paperback.  97pp.  21cm x 14.5cm.
Illus. 2nd edition. Slight mark to front blank. Recollections of Sibton  [94015] £7.50

38. AYLWARD, Steve. A Living Landscape for Suffolk. Ipswich: Suffolk Wildlife Trust,
2011. Very Good. ISBN: 9780901588098. Paperback. 96pp. 21cm x 29.5cm. Numerous
colour photographic plates. A little edge wear to covers.[94362]   £12.50

39. AYRES,  Eric.  Woodbridge School,  Suffolk:  1662-1962:  An  Outline  History.
Ipswich:  W. S.  Cowell  Ltd,  1962.  Very Good.  Booklet,  staple bound.  8pp.  21.5cm x
14cm. Slightest wear.  [94551] £6.00
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40. BAGSHAW, Robert. More Memories of Norfolk. Wymondham: Geo. R. Reeve Ltd,
1992. First Edition. Inscription from Author. Very Good / Very Good. ISBN: 0900616415.
Hardback with dust-wrapper. 175pp. 21.5cm x 15.5cm. Frontis. Illus. Title page inscribed
by Robert Bagshaw. A little edge wear to d/w. [94258] £6.00

41. BAILEY,  Mark  ;  JURKOWSKI,  Maureen  ;  RAWCLIFFE,  Carole.  Poverty  and
Wealth:  Sheep,  Taxation  and  Charity  in  Late  Medieval  Norfolk:  The  Sheep
Accounts of Norwich Cathedral Priory, 1484 to 1534: Income Tax Assessments of
Norwich, 1472 and 1489: The Cartulary of St. Mary's Hospital, Great Yarmouth.
Norfolk  Record  Society,  2007.  First  Edition.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:
9780955635700. Hardback with dust-wrapper. xi, 251pp. 24cm x 16cm. Slightest wear.
[94096]   £12.00

42. BALDRY,  George.  The  Rabbit  Skin  Cap:  A Tale  of  a  Norfolk  Countryman's
Youth.  Ipswich:  Boydell  Press,  1976.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:  0851150454.
Hardback with dust-wrapper. 258pp. 23cm x 15.5cm. 1976 reprint. Illustrated by Edward
Seago. A little edge wear to d/w. [94030]  £12.00

43. BARKER, Arthur. Experiences in Spiritual Healing. By an East Anglian Farmer .
Ipswich: W. E. Harrison, 1937. First  Edition.  Very Good. Hardback, no dust-wrapper.
147pp, [2]. Slight wear only. Spiritualist tales by the author of 'Songs of Suffolk'. [94053] 

£22.00
44. BARKER, H. R.. West Suffolk Illustrated: Giving an Account of Every Town and
Village  in  the  Western  Division  of  the  County,  a  Description of  Every  Church
(Whether  Now  Used  or  in  Ruins),  and  a  Short  Account  of  the  Old  Castles,
Monasteries, Halls, and Other [Part 1 to 13]. Bury St. Edmunds: Langhorn, Pawsey &
Co., 1907.  Fair. Paperbacks. 13 parts. Each part 28.5cm x 22cm. Illus. nd. [circa1907].
Lacking part  14,  but  each part  with  the original  adverts,  usually omitted from bound
copies.  Front  cover  detached  from  part  1  and  rear  cover  detached  from  part  13.
Detached  covers  tattered  to  edges,  other  covers  a  little  grubby  and  chipped,  but
generally in a good condition. A few small losses to spines. [94390]  £30.00

45. BARNES, Richard (editor).  The Sun in the East -  Norfolk and Suffolk Fairs.
Kirstead: RB Photographic, 1983. First Edition. Good. ISBN: 0950870102. Paperback.
160pp. 23cm x 18cm. Illustrated. Front cover a little creased, slight wear to extremities.
Old price sticker to back. A well illustrated look at the alternative culture fairs of the late
70's and early 80's. [94494]  £25.00

46. BARNES,  Simon.  Flying  in  the  Face  of  Nature:  A Year  in  Minsmere Bird
Reserve.  London:  Pelham  Books,  1992.  First  Edition.  Very  Good  /  Good.  ISBN:
0720720052. Hardback with dust-wrapper. 227pp. 24.5cm x 15.5cm. Illus.  Slight edge
wear to d/w, with a sellotape repair to d/w. [94543]  £6.00

47. BARRINGER,  Christopher  (Editor).  Aspects  of  East  Anglian  Pre-History
(Twenty Years after  Rainbird Clarke):  A Collection of Essays By:  Paul Ashbee,
Peter Murphy,  John Wymer, Roger Jacobi,  Frances Healy and Andrew Lawson.
Norwich: Geo Books, 1984. First Edition. Good+. ISBN: 0860941469. Hardback, pictorial
boards. viii, 189pp. 25cm x 19cm. Illus. Boards a little faded in parts. [94240]  £8.00
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48. BECKETT, Steve ; MADGETT, John. The History of  Tasburgh.  Dereham: L. F.
Everett & Sons, 1993. Very Good. Paperback. Stapled binding. 64pp. 21cm x 15cm.
Illus. Rear cover slightly marked. [94195]  £6.00

49. BELL,  Adrian.  My  Own  Master.  London:  Faber  and  Faber,  1961.  Second
Impression.  Fair  /  Fair.  Hardback  with  dust-wrapper.  253pp.  22cm  x  14cm.  2nd
impression 1961. An autobiography of agricultural life during 1920-1960. D/w cut down
with losses to spine. Ex-library marks on spine and rear end-papers, lacking front free
end-paper. Adrian Bell's autobiography.  [94160] £10.00

50. BELL, Adrian. The Green Bond.  Ipswich: The Boydell Press, 1976. First Edition.
Very  Good /  Good. ISBN: 0851150667.  Hardback with dust-wrapper.  124pp. 22cm x
14cm. 1st edition 1976. A celebration of the 'green bond' between people and the world
around them. Price-clipped d/w edges a little chipped. [94277]  £6.00

51. BELL, Adrian. The Cherry Tree ; Corduroy ; Silver Ley [3 Volume Trilogy].  ill.
Becker,  Harry.  London: The Bodley Head, 1948. Very Good / Good. Hardbacks with
protected dust-wrappers. 3 volume set. First illustrated edition. 176pp ; 199pp ; 213pp.
Each 23cm x 17.5cm. Numerous colour  illustrations by Harry Becker.  Spines a little
skewed. Slight edge wear to d/w's. [94442]  £100.00

52. BELL, Adrian. Men and the Fields. London: Batsford, 1939. First Edition. Good+.
Hardback, no dust-wrapper. Illustrated by John Nash with 6 coloured lithographs and
additional text drawings. Front board and spine faded. A gift message on the ffep. Clean
inside. [94021] £18.00

53. BELL, Adrian. The Path By the Window. London: Bodley Head, 1952. First Edition.
Very Good / Good. Hardback with dust-wrapper. 191pp. Dust-wrapper chipped with a
couple of small losses and a little faded. Book itself VG. [94036] £8.00

54. BELL, Adrian. A Street in Suffolk.  London: Faber and Faber, 1964. First Edition.
Very Good / Good+. Hardback. 170pp. A little wear to edges of dust-wrapper and a slight
lean to the spine but a nice bright  copy.  Collection of  essays, including Thoughts in
Puddingmoor. [94322]  £15.00

55. BELL,  Adrian.  The  Flower  and  the  Wheel.  London:  Bodley  Head,  1949.  First
Edition.  Very Good /  Good+.  Hardback  with  dust-wrapper.  168pp.  Top  edge of  d/w
slightly chipped, otherwise all very good. [94367]   £7.00

56. BELL, Brian. Ransomes, Sims and Jefferies: Agricultural Engineers: A History
of Their Products. Ipswich: Old Pond Publishing, 2001. First Edition. Very Good. ISBN:
1903366151. Hardback, no dust-wrapper.  Laminated pictorial boards. 192pp. 25cm x
18cm. Colour frontis. Illus. Illustrative colour end-papers.  An excellent copy.  [94120]  

£10.00

57. BERRY, Frances ;  DAUNTON, Claire ;  EDWARDS, Jean.  A Changed Village:
Westleton 1950-2000.  Norwich: Crowes Complete Print  (Printers), 2000. Very Good.
Paperback. 96pp. 24.5cm x 16.5cm. Numerous photographic plates. A little edge wear to
covers. [94084]   £12.50
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58. BEVIS, Trevor. Water, Water Everywhere: The Draining of the Fens ; Flooded
Fens: Floods and the Stoical Determinedness of the Fen and Marsh People and
Hazardous Nature of Their Work (1236-1947) [2 Booklets].  Cambridgeshire: Trevor
Bevis,  1992.  Very Good.  Paperbacks.  Stapled  bindings.  2  booklets.  Each 21.5cm x
15.5cm. Illus. Water, Water Everywhere - 38pp, 1992, ISBN 0901680461. Flooded Fens
-  53pp,  2001,  ISBN 0901680702.  Previous  owner's  name stamped  to  title  page  of
'Flooded Fens.'  [94420] £6.00

59. BINYON,  Laurence;  CROME,  John.  Souvenir  Catalogue  Crome  Centenary
Exhibition.  Castle  Museum  Art  Galleries,  Norwich,  April  1921.  Norwich:  Castle
Museum Art  Galleries,  1921.  Good.  Paperback.  Pictorial  card covers.  46pp.  25cm x
19cm. 10 plates. Edge wear to covers. Slight foxing to contents. Exhibition catalogue,
with an appreciation of the artist by Laurence Binyon.[94187]   £10.00

60. BIRCH, Rev. C. E.. A Brief Account of the Parish and Church of Wiston in the
province of Canterbury, Diocese of Ely, Archdeaconry of Sudbury in the County of
Suffolk.  Colchester: Charles Langhorne, 1883. First Edition. Good. Hardback. 26cm x
21.5cm. nd. [circa 1883]. Frontis, [6], 23pp, +2 plates [1], 7 plates at rear. Covers worn
and rubbed. Inside one page with a smudge, that aside all VG. [94619]  £28.00

61. BIRCH,  Mel.  Suffolk's  Ancient  Sites  Historic  Places.  Mendlesham:  Castell
Publishing,  2004.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:  094813450X.  Paperback.  440pp.
21cm  x  15cm.  Illus.  A  gazetteer  by  Parish  of  over  6,000  places  of  historic  and
archaeological interest in the county. A little edge wear to covers. [94415]   £20.00

62. BISHOP, Peter.  Grundisburgh: The History of a Suffolk Village.  London: Royal
Agricultural  Society  of  England,  1971.  Very Good /  Very Good.  ISBN:  1851830448.
Hardback with dust-wrapper. 109pp. 25cm x 17.5cm. Frontis. Illus. Slightest wear to d/w.
[94311]   £11.00

63. BISHOP, W. E.. Views of Churches in the Hundred of  Hoxne.  Harleston: W. E.
Bishop, 1833. First Edition. Good. Hardback, original cloth boards. No ffep, lacking title
page and any other prelims other than a list of subscribers which is present, followed by
30 tissue guarded plates. A few plates trimmed rather tightly on the bottom edge. All by
Bishop and dated Harleston 1833. Also extra-illustrated with 3 illustrations, one modern,
pasted on to the rear end-papers. Boards worn and marked. Inside, a little foxing. Last
plate stained. No record on copac. [94616]   £100.00

64. BLACKWOOD,  B.  Gordan.  Tudor  and  Stuart  Suffolk.  Lancaster:  Carnegie
Publishing  Ltd,  2001.  First  Edition.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:  1859360785.
Hardback with dust-wrapper. xv, 351pp. 24cm x 16cm. Illus. Concentrates on the impact
on Suffolk of the Reformation; the Civil Wars of the mid-seventeenth century; and the
'Glorious Revolution. Slightest wear.  [94060]  £10.00

65. BLAKE, Colin. The  Beccles Portraits.  Beccles: Colin Blake, 1992. First Edition.
Very  Good.  ISBN:  0951799908.  Paperback.  95pp.  27.5cm  x  22cm.  Numerous
photographic plates by Colin Blake. Slightest wear. An affectionate snapshot of Beccles
22 years ago. [94340]  £8.00
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66. BLAKE,  Robert.  Thomas  Churchyard:  Woodbridge  Artist  and  Lawyer:
Bicentenary 1798-1865.  Robert  Blake, 1999.  Good.  ISBN: 0951857142.  Paperback.
Stapled binding. 30pp. 21cm x 26cm. Illus. Signed by Robert Blake to page 3. [94339]   

£8.00

67. BLAKE, Robert. The Search for Thomas Churchyard: An Insight Into the Life
and Work of the Woodbridge Artist and His Family. Robert Blake, 1997. Very Good.
Paperback. 114pp. 21cm x 26cm. Numerous colour plates. Signed by Robert Blake to
title page. Slightest wear. [94552]   £6.00

68. BLAKE, Robert ; COOPER, Lance. Woodbridge and Its Environs: A Selection of
Old  Photographs,  Paintings  and  Memorabilia  Arranged  By  Robert  Blake  and
Lance  Cooper.  Woodbridge:  Robert  Blake,  1992.  Very  Good.  ISBN:  0951857118.
Paperback. Stapled binding. 104pp. 21cm x 29.5cm. Numerous photographic plates. nd.
[circa1992]. Covers a little worn. [94366]  £8.00

69. BLAKES (Norfolk Borads Holidays) Limited. Norfolk  Broads Holidays Afloat.
London: Blakes (Norfolk Broads Holidays) Limited, 1949. Very Good. Paperback. 191pp.
20cm x 13.5cm. 8 colour plates. One corner slightly scuffed but generally very good.
[94450]  £30.00

70. BLAKES (Norfolk  Broads  Holidays)  Limited.  Hamilton's  Broads Navigation:
Charts and Index. Acle: Hamilton Publications, 1952. Good. Paperback. Spiral binding.
112pp. 23cm x 14.5cm. 2 sheets comprising 7 maps in folder at rear. nd. [circa1952]. 7th
edition.  Covers  somewhat  creased  and  worn.  Some  slight  tears  at  folds  to  maps.
[94451] £20.00

71. BLANEY, Walter ; MASSEN, Simon.  King's Lynn: Then and Now: Portrait of a
Town.  Walter  Blaney  &  Simon  Massen,  2002.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:
0954277503.  Paperback. Unpaginated. Approx 50 pages. 21cm x 14.5cm. Frontis. 24
plates, including 48 photographic plates. Outline map of King's Lynn to inside rear cover.
A little edge wear to covers. Street scenes taken from the same viewpoint but separated
by decades. [94108] £14.00

72. BLATCHLY,  John.  Isaac Johnson of  Woodbridge 1754-1835:  That  Ingenious
Artist.  Ipswich:  Suffolk  Record  Office,  1979.  First  Edition.  Very  Good.  Paperback.
Stapled binding. 20.5cm x 26cm. Illus. Slightest wear to covers. [94388]  £7.00

73. BLATCHLY,  John  ;  GRIMWADE,  Stuart.  Ipswich School:  A  History  in
Photographs from the 1850s to the 1980s.  Old Ipswichian Club, 2009. Very Good.
Paperback. 144pp. 16cm x 23cm. Illus. Slightest wear.  [94516] £15.00

74. BLATCHLY, John ; NORTHEAST, Peter. Decoding Flint Flushwork on Suffolk
and Norfolk Churches: A Survey of More Than 90 Churches in the Two Counties
Where  Devices  and  Inscriptions  Challenge  Interpretation.  Suffolk  Institute  of
Archaeology  and  History,  2005.  Very  Good.  ISBN:  0952139049.  Paperback.  116pp.
25cm x 18.5cm. Frontis. Illus. One of an edition of 600 copies. Bottom corner a little
scuffed. [94244]  £14.00
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75. BLAXHALL ARCHIVE GROUP. Blaxhall's Living Past: Snapshots of Village Life.
Blaxhall:  Blaxhall  Archive Group, 2007.  First  Edition.  Very Good /  Very Good. ISBN:
9780955538902. Hardback with dust-wrapper. 154pp. 30cm x 21.5cm. Illus. Slightest
wear. Nicely produced village history. [94555]  £20.00

76. BLYTHE, Ronald. Aftermath: Selected Writings 1960-2010.  Norwich: Black Dog
Books,  2010.  First  Edition.  Inscription from Author.  Very Good /  Very Good.  ISBN: .
Hardback  with  dust-wrapper.  487pp.  24cm  x  16cm.  Inscribed  by  Ronald  Blythe  to
Anthony Thwaite. Slightest wear.  [94448] £13.00

77. BOARDLEY, Brian. Five to Fifteen.  Lowestoft:  Country Books ; Ashridge Press,
2006. Inscription from Author. Very Good. ISBN: 1901214699. Paperback. 217pp. 21cm
x 15cm. Inscribed by Brian Boardley to titlepage. Brian Boardley tells the story of living in
the capital and the Suffolk coastal town of  Lowestoft after the war. Label on titlepage.
[94055]  £9.00

78. BOGGIS,  Hilda.  A Country Family at  War (As I  Remembered It).  Halesworth:
Rustics Publishing, 2008. First Edition. Very Good. ISBN: 9780955884405. Paperback.
144pp. 21cm x 15cm. Slightest wear.  [94013] £10.00

79. BOOTH,  G..  Woodbridge.  G.  Booth  Bookseller,  1900.  Good.  Hardback.  20
photographic views of the town. 19cm x 12.5cm. nd. [circa1900]. Covers rubbed and
worn. Pages slightly grubby and soiled, but images are of good quality.  [94548] £20.00

80. BOTTOMLEY, Alan Farquhar (Editor). The  Southwold Diary of James Maggs
1818-1876. Woodbridge: The Boydell Press, 2007. Very Good. ISBN: 9781843833277.
Paperback.  183pp.  23.5cm  x  15.5cm.  Illus.  Originally  published  in  two  hardback
volumes, here a reprint of both volumes in a single paperback volume. A little edge wear
to covers. Top corner to last page creased. [94470]  £10.00

81. BOX,  Charles  G..  Great  Yarmouth Front  Line  Town,  1939-45:  An  Official
Account of the A.R.P. Activities and Enemy Action Within the County Borough of
Great Yarmouth Which Includes Gorleston-on-Sea.  Bradford ; Devon: Wm. Byles &
Sons,  1945.    Fair.  Paperback.  60pp.  24cm x 18.5cm. nd.  [circa1945].  Illus.  Covers
slightly creased with small losses. Previous owner's details to titlepage, with annotation
to inside front cover. Photos of bomb damage and excavated UXBs. [94141]  £10.00

82. BRANDON-COX, Hugh. Mud on My Boots: The Estuaries and Countryside of
the Norfolk Heritage Coast.  Bessingham: East Countryman, 2002. Very Good. ISBN:
0954313607. Paperback. 76pp. 22.5cm x 25cm. Full  colour illustrations. A little edge
wear to covers. [94561]  £8.00

83. BRAYLEEY, E. W. Views in Suffolk, Norfolk, and Northamptonshire; Illustrative
of the Works of Robert Bloomfield; Accompanied with Descriptions: To Which is
Annexed, a Memoir of the Poets Life.  London: Vernor, Hood, and Sharpe, Poultry;
Darton  and Harvey,  1818.  Good.  Half-calf  hardback  binding.  56pp.  25.5cm x  16cm.
Engraved  titlepage  and  14  plates.  Gilt  title  to  spine.  Extremities  somewhat  rubbed.
Boards a little faded to edges. Slight occasional foxing to contents. [94133]  £48.00
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84. BRIDGES, John F.. Early Country Motoring: Cars and Motorcycles in Suffolk
1896-1940.  Little  Waldingfield:  John  F.  Bridges,  1995.  Very  Good  /  Good.  ISBN:
0950514810. Hardback with dust-wrapper. xii,  164pp. 25cm x 18cm. Frontis. Several
photographic  plates.  A couple of  chips to edges of  price-clipped d/w.  Looks at  local
manufacturers, bodyworks and motorcycles. [94116]  £9.00

85. BRIGGS, Josie C.. Curiosities of Norfolk: A County Guide to the Unusual. John
Nickalls Publications, 2002. Very Good. ISBN: 1904136044. Paperback. 136pp. 21cm x
15cm. Illus. Slightest wear.  [94284]  £7.00

86. BRITTON, John. The History and Antiquities of the See and Cathedral Church
of  Norwich; Illustrated with a Series of Engravings, of Views, Elevations, Plans,
and Details of the Architecture of that Edifice: Including Biographical Anecdotes
of  the  Bishops....  London:  Longman,  Hurst,  Rees,  Orme,  and  Brown,  1816.  First
Edition. Fair. Hardback, half-leather. iv, 89pp. 30cm x 24cm. 25 plates. Marbled boards
and edges. Boards rubbed. Previous owners'  details to front pastedown. End-papers
stained. Bottom quarter of most of the plates water stained. A sound binding. [94209]  

£40.00

87. BROOKS,  Christopher  J.  Lowestoft Home  Front  Recall:  An  Album
Incorporating Eye-Witness Wartime Reports Compiled for the Lowestoft Evacuees
Reunion 2005,  on the  Occasion of  the  65th Anniversary of  Lowestoft  Schools
Evacuation and the  60th Anniversary of the End of World War II.  Christopher J.
Brooks,  2005.  Very Good.  Paperback.  Stapled binding.  24pp.  29.5cm x 21cm. Illus.
Slightest wear. [94383]  £12.50

88. BROOKS, Christopher J.. East Coast Evacuees: Tales of the Second World War
Evacuation.  Lowestoft:  Christopher J. Brooks, 2001. First Edition. Very Good. ISBN:
0952036185.  Paperback.  Stapled binding.  48pp.  30cm x 21cm. Illus.  Slightest  edge
wear to covers.  [94384] £7.00

89. BROOKS, Pamela.  The Norfolk Almanac of  Disasters.  Derby:  Breedon Books
Publishing,  2007.  First  Edition.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:  9781859835609.
Hardback with dust-wrapper. 190pp. 24cm x 16.5cm. Illus. 1st edition 2007. Fires, floods
and storms etc. from mediaeval times to the present day. A nice clean copy.  [94216]  

£8.00

90. BROWNE,  JOHN   History  of  Congregationalism  and  Memorials  of  the
Churches in Norfolk and Suffolk. London: Jarrold and Sons, 1877. First Edition. Good.
Hardback, no dust-wrapper. iv, 627pp. Spine relaid retaining original back-strip. A little
wear to head and tail of spine. Mark on ffep from now removed label. A little foxing to the
first  few  pages  and  exterior  page  edges.  John  Browne  was  the  minister  of  the
Congregational Church in Wrentham for many years. [94605] £50.00

91. BROWNE, P.. The History of Norwich from the Earliest Records to the Present
Time.  Norwich: Bacon, Kinnerbrook, and Co.,  1814. Good. Hardback, recent full-calf
binding. 437pp. 22cm x 14cm. Frontis and 2 further plates only, two of which are laid on.
Gilt  titles  to  spine.  Foxing  throughout  Previous  owner's  details  to  front  blank,  with
previous seller's details blind-stamped also. [94357]  £75.00
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92. BRUCE-MITFORD, Dr. Rupert L. S.. Anglo-Saxon and Mediaeval Archaeology,
History  and  Art,  with  Special  Reference  to  Sutton  Hoo:  The  Highly  Important
Working Library and Archive of More Than 6,000 Titles Formed By Dr. Rupert L. S.
Bruce-Mitford FBA, D.LITT., FSA.  Wickmere: Merrion Book Co., 1989. First Edition.
Good. Paperback. Unpaginated. Approx 400 pages. 29.5cm x 20.5cm. nd. [circa1989].
Covers slightly creased at corners. Library catalogue. [94513]  £30.00

93. BRUCE-MITFORD,  Rupert  Leo  Scott.  The  Sutton  Hoo Ship-Burial.  London:
Published for the Trustees of the British Museum by British Museum Publications, 1983.
First Edition. Signed by Author. Very Good / Good-. ISBN: 071411331X . Hardback with
dust-wrapper. xxxviii + 792pp; xxvi + 651pp; xviv, 1-479; xix, 481-998pp. Complete 3
volume set bound in 4. First volume signed by the author. As expected some fraying and
shelf wear to dust-wrappers of this very substantial set, contents VG.  [94337] £425.00

94. BRYANT, T. Hugh. The Churches of Norfolk: Hundred of  Shropham.  Norwich:
Norwich  Mercury  Co.,  Ltd.,  1913.  First  Edition.  Good.  Hardback,  no  dust-wrapper.
392pp. 22cm x 14.5cm. Illus. Gilt titles to spine. Corners to boards slightly bumped. A
couple of top corners of pages creased. [94567]  £32.00

95. BULL, Alec. Muck on My Boots.  Lavenham: Terence Dalton Limited, 1976. Very
Good  /  Good.  ISBN:  0900963492.  Hardback  with  dust-wrapper.  148pp.  22.5cm  x
14.5cm. Several photographic plates. Alec Bull describes the rural life during the great
farming depression in Hitcham, Suffolk. D/w a little worn and rubbed. A little occasional
spotting to contents. [94169]  £10.00

96. BURLEY, T. L. G.. Playhouses and Players of East Anglia.  Norwich: Jarrold &
Sons Ltd, 1928. First Edition. Good / Fair. Hardback with protected dust-wrapper. 180pp.
Frontis. 19.5cm x 12.5cm. Illus. D/w chipped and grubby with couple of losses. [94459]  

£15.00
97. BUTCHER, David R..  Waveney Valley.  Ipswich:  East Anglian Magazine Limited,
1975.  Good.  ISBN:  0900227176.  Paperback.  128pp.  20.5cm  x  16.5cm.  Several
photographic plates. David Butcher takes us from village to village along the Waveney
Valley. Front cover creased. Covers and titlepage a little marked.[94092]   £7.50

98. CALLAN, Brian E.. The Story of Bradwell Parish Church and Its Seven Hundred
Years of Rectors.  Bradwell: The Breydon Book Trust, 2004. First Edition. Very Good.
Paperback. 144pp. 29.5cm x 21cm. Illus. Un-numbered of  a limited edition. Slightest
wear to covers. [94476]  £10.00

99. CANDLER, Charles. Notes on the Parish of  Redenhall with  Harleston, in the
Country of Norfolk.  London: Jarrold & Sons Ltd, 1896. First Edition. Inscription from
Author. Good. Hardback. 196pp. 19cm x 13.5cm. Inscribed by the author on the front
free end-paper. Gilt  titles to spine and front board. A little wear to extremities. Spine
rubbed, ends slightly frayed. Previous owner's stamp to front end-papers, half-title and
titlepage. [94245]  £30.00
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100. CARRODUS, Charles F. (Editor). Life in a Norfolk Village: The Story of Old
Horning. ill. Grant, Horace. Norwich: The Soman-Wherry Press Ltd, 1949. First Edition.
Good / Fair. Hardback with protected dust-wrapper. 162pp. 23cm x 15cm. Numerous
photographs by Horace Grant. Price-clipped d/w slightly marked and torn with a few
small losses. Gift message to front free end-paper. [94058]   £30.00

101. CARVER, M. O. H. (Editor). Sutton Hoo Research Committee: Bulletins 1983-
1993.  Woodbridge:  The  Boydell  Press,  1993.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:
0851153410. Hardback, no dust-wrapper. Pp. (14), 31, iv, 89, (3), 32, (2), 32, (2), 32, (2),
48, (4). 30cm x 21.5cm. Gilt titles to spine. Numerous maps and charts. Boards a little
grubby. Occasional pencil marking or annotation. [94515]  £15.00

102. CARVER, Martin. Sutton Hoo: A Seventh-Century Princely Burial Ground and
Its Context.  London: The British Museum Press, 2005. First Edition. Very Good / Very
Good.  ISBN:  0714123226.  Hardback  with  dust-wrapper.  xl,  536pp.  30cm x  21.5cm.
Numerous colour plates, black and white plates and illustrations. A little edge wear to
d/w. D/w spine slightly discoloured. Scarce. [94525]  £125.00

103. CAUTLEY, H. Munro. Norfolk Churches.  Ipswich: Norman Adlard & Co., 1949.
First  Edition.  Fair.  Hardback,  no dust-wrapper.  xiii,  272pp.  23.5cm x 15.5cm. Colour
frontis and 274 original photographs. Folding map to rear. Extremities worn, with fraying
to spine ends. Spine and boards slightly rubbed. Colour illustration from original dust-
wrapper pasted onto the front pastedown, previous owner's name pasted onto front free
end-paper, write-up of 'Norfolk Churches' pasted on verso of ffep. A usable if externally
worn copy.  [94069] £20.00

104. CAUTLEY, H. Munro. Suffolk Churches and Their Treasures.  Suffolk Historic
Churches Trust, 1982. Good+. Paperback edition. 444pp. 27cm x 18.5cm. Numerous
plates. With a supplement on Victorian church building in Suffolk by Anne Riches, and a
survey of  lost and ruined churches by John Blatchly and Peter Northeast. A little edge
wear to covers. Bottom edge slightly marked. [94541]   £15.00

105. CAUTLEY,  H.  Munro.  Suffolk  Churches  and  Their  Treasures.  The  Boydell
Press, 1982. Good+ / Good+. ISBN: 0851151434. Hardback with dust-wrapper. 444pp.
27cm x 18.5cm. Numerous plates. With a supplement on Victorian church building in
Suffolk by Anne Riches, and a survey of lost and ruined churches by John Blatchly and
Peter Northeast. A little edge wear to price-clipped d/w. [94542]  £30.00

106. CAUTLEY, H. Munro. Norfolk Churches.  Ipswich: Norman Adlard & Co., 1949.
First Edition. Very Good / Good. Hardback with dust-wrapper. 272pp. 24cm x 16cm. With
274 original photographs and coloured frontispiece. Spine of d/w and top edge slightly
marked. A small chip to d/w edge. [94566]   £30.00

107. CHALLIS, Winifred. Wartime in West Suffolk: The Diary of Winifred Challis,
1942-1943 (Suffolk Records Society). Woodbridge: Boydell Press, 2012. First Edition.
Very Good / Very Good. ISBN: 1843837021 . Hardback with dust-wrapper. xx, 192pp.
Illustrated. Lovely clean copy.  [94520] £10.00

14



108. CHAMBERS, Chas. G.. A Corner of Suffolk: Notes Concerning Lowestoft and
the Hundred of Mutford and Lothingland. Lowestoft: Flood & Son Ltd. ; The Borough
Press, 1926. First Edition. Good. Hardback, no dust-wrapper. vii, 60pp. 22cm x 14.5cm.
Frontis. Titles handwritten to spine. Boards slightly worn. Newspaper article, dated 1936,
pasted onto front free end-paper. Another folding newspaper article, dated 1934, tipped
into rear blank. [94471]   £16.00

109. CHAMBERS, Chas. G..  Lowestoft and the Scottish Crown. Lowestoft: Flood &
Son, 1920. First Edition.   Fair. Paperback, stapled binding. 19pp. Photographic plate
tipped-in on first  page.  Ex-library with  usual  library markings.  Covers a little grubby.
[94320] £10.00

110. CHERRY, Betty ; Cherry,  Peter.  Pakefield and  Kessingland: The Scourge of
Sea Erosion Illustrated in  Old Picture  Postcards.  Shropshire:  S.  B.  Publications,
1992. First Edition. Good. ISBN: 1857700112. Paperback. x, 86pp. 15cm x 21cm. Illus.
Front cover a little creased. Spine slightly faded. Illustrations of scenes now lost to the
sea. [94010] £15.00 

111. CHERRY, Peter. Victorian Lowestoft.  Lowestoft: Peter Cherry, 1992. Very Good.
ISBN: 0950247413.  Paperback. Stapled binding. 32pp. 24.5cm x 17.5cm. Numerous
photographic plates. Slightest wear. [94083]  £6.00

112. CHERRY, Peter  ;  and Others.  From Stone Age to Stage Coach: History of
Kessingland,  Part  1.  ill.  Mathias,  Evelyn.  Lowestoft:  K.  T.  Publications,  2003.  First
Edition.  Very Good.  ISBN:  0953904636.  Paperback.  Stapled  binding.  87pp.  21cm x
15cm. Illus. Slightest wear. [94114]   £12.50

113. CHERRY, Peter; KEABLE, George; SMITH, Ivan. The History of  Kessingland.
Part 1, 2, 3, and 4 [4 Parts].  ill. Mathias, Evelyn. Lowestoft: K. T. Publications, 2003.
First  Edition.  Very Good. ISBN: 0953904636. Paperbacks. Stapled bindings. 4 parts.
Part 1: From Stone Age to Stage Coach. 87pp. Part 2: The Richest Village in England
73pp. Part 3: Former Tymes Cherry Miscellany 60pp. Part 4: 50 Years Ashore and Afloat
43pp, Kessingland Lifeboats 1867 - 1936 32pp. Each 21cm x 15cm. Maps, drawings
and photographs. Slightest wear to covers. [94199]  £30.00

114. CHRISTIE, Carol. "Ferryknoll":  Walberswick Notes.  London: The St. Catherine
Press, 1911.   Fair. Paperback. 117pp. 19.5cm x 14.5cm. Illus. Covers slightly chipped
and creased, with  a few marks.  First  few pages badly foxed, with  occasional  foxing
thereafter. Previous owner's names to title page. [94411]   £25.00

115. CLARK,  Major  Frank  A.  O..  Through  Hell  to  Immortality:  A  Story  of  the
Crimean  War and of the First Suffolk Soldier to Win the Victoria Cross.  Leiston:
Leiston Press, 1990. Good. Paperback. 122pp. 20.5cm x 14.5cm. Illus. nd. [circa 1990]
Covers a little marked. [94497]  £20.00
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116. CLARK, Roy. Black-Sailed Traders: The Keels and Wherries of Norfolk and
Suffolk.  London: Putnam & Co., 1961. First Edition. Very Good / Fair. Hardback with
protected dust-wrapper.  264pp. 22cm x 14.5cm. Frontis.  Several photographic plates
and folding diagrams. Some losses and tears to d/w. Still the best book on the Norfolk
Wherry. [94106]   £25.00

117. CLARKE, J. The Suffolk Antiquary: Containing a Brief Sketch of the Sites of
Ancient  Castles,  Abbeys,  Priories,  Nunneries,  &  Chantries:  Also,  Notices  of
Ancient  Coins,  and  Other  Antiquities  Found  in  the  County:  Likewise  a  Short
Sketch of the Various Coins Relating....  Woodbridge ; Framlingham: J.  Loder ;  R.
Green,  1849.  Very Good.  Hardback, no dust-wrapper.  48pp.  19cm x 11.5cm. Verse.
Recently nicely bound in half-calf with marbled boards, retaining original wraps. Tail of
spine marked. Boards a little rubbed. Ex libris A.T. Copsey with his bookplate and labels.
Annotations in pencil and pasted clipping on verso of original cover. Stanzas in the first
work numbered in pencil to margin, a few other small pencil annotations. [94354]   

£125.00

118. CLARKE, W. G.. Norfolk and Suffolk.  ill.  Cooper,  A. Heaton. London: A. & C.
Black Ltd, 1921. First Edition. Good. Hardback, no dust-wrapper. 275pp. 23cm x 16cm.
Complete with 40 colour plates by A. Heaton Cooper. Gilt  titles to spine. Extremities
somewhat worn, with a small tear (1.5cm) to tail of spine. Edges slightly foxed. Previous
owner's  details  to  front  free  end-paper.  Typical  discolouration  to  free  end-papers.
[94066]   £10.00

119. CLEMENTS, Peter. Pakefield in Days Gone By. Lowestoft: Rushmere Publishing,
1991. First Edition. Very Good. ISBN: 187299203X. Paperback. Stapled binding. 56pp.
21cm x 14.5cm. Illus. Edge wear to covers. [94528]  £6.50

120. CLODD, Edward. A Guide to Aldeburgh, with a Brief Description of Adjacent
Places: Being a Hand-Book for Visitors and Residents.  Aldeburgh: J. Buck, 1861.
First Edition. Good. Hardback, no dust-wrapper. v, 114pp. 17cm x 11cm. Complete with
8 plates. Gilt illustration to front board. Boards decoratively blind-stamped. Small loss to
head of spine. A little occasional foxing to contents. Some loss and discolouration to top
corner of final page of the index, no loss to text. [94206]  £75.00

121. CLOUSTON, R. W. M. ; Pipe, G. J. W.. Bells and Bellringing in Suffolk. Suffolk
Historic  Churches  Trust,  1980.  Good.  Paperback.  Stapled  binding.  64pp.  21cm  x
14.5cm. Numerous photographic plates. Covers a little worn. [94185]  £8.00

122. CLOWES, W. B.. Family Business 1803-1953.  London: William Clowes & Sons,
1953.  Good /  Fair.  Hardback  with  protected  dust-wrapper.  81pp.  24.5cm x  18.5cm.
Frontis.  Illus.  nd.  [1953].  D/w chipped with  a  couple  of  small  losses.  Local  printing
history. [94279]  £6.00

123. COATES,  Doris  E..  Glimpses  of  Norfolk.  ill.  Coates,  G..  King's  Lynn:  The
Harpsden  Press,  1992.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:  095068712X.  Paperback.
Stapled binding. 43pp. 29.5cm x 21cm. Illustrated by G. Coates.  Small surface abrasion
to top corner of front cover. [94370]   £10.00
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124. COLE, Peggy. Charsfield and Surrounding District in Pictures (2 Volume Set).
Ipswich:  The  Five  Castles  Press  Limited,  1999.    Signed  by  Author.  Good.  ISBN:
0953583007. Paperbacks. 2 volume set. 200pp; 112pp. Each volume 24cm x 17.5cm.
Numerous photographic plates. Signed by Peggy Cole to both title pages. Newspaper
cuttings pasted to inside covers to volume 1. Slight edge wear to covers. [94326]  

£13.00

125. COLEMAN, Moira. Fruitful Endeavours: The 16th-Century Household Secrets
of Catherine Tollemache at  Helmingham Hall.  Hampshire:  Phillimore & Co.,  2012.
Signed by Author.  Fine.  ISBN:  9781860777349.  Paperback. 162pp.  24.5cm x 17cm.
Illus. Signed by Moira Coleman to title page. A little edge wear to covers. An excellent
copy. [94300]  £16.00

126. COLLINS, Ian. A Broad Canvas: Art in East Anglia Since 1880. Norwich: Parke
Sutton Publishing, 1990. Very Good / Very Good. ISBN: 1870337069. Hardback with
dust-wrapper. 144pp. 28.5cm x 26.5cm. Numerous colour photographic plates. Top edge
spotted. A little edge wear to price-clipped d/w. [94156]  £10.00

127. COLLINS,  Ian.  Water  Marks:  Art  in  East  Anglia.  Norwich:  Black  Dog Books,
2010. First Edition. Very Good / Very Good. ISBN: 9780954928681. Hardback with dust-
wrapper. xii, 164pp. 29cm x 26cm. Numerous colour photographic plates. A little edge
wear to price-clipped d/w. [94532]  £17.00

128. CONNELL, J.. The Confessions of a Poacher.  ill. A. H. Patterson. London: C.
Arthur  Pearson,  Ltd.,  1901.  Good.  Hardback,  no  dust-wrapper.  viii,  253pp.  19cm  x
11.5cm. nd. [circa1901]. Illustrated by Arthur Henry Patterson with 3 original pen and
ink drawings. One forms a frontis, dated 1929 and with Patterson's initials. Rebound,
retaining original pictorial covers, complete with slight surface abrasions and sellotape
markings, with a small loss to the rear cover. As a bonus the book itself it also rather
uncommon. [94355]  £150.00

129. COOK,  Mildred  ;  Davy,  Terry.  Memories  of  Dereham.  Dereham:  Nostalgia
Publications,  1984.  Good.  ISBN:  0947630015.  Paperback.  Stapled  binding.  32pp.
24.5cm x 19cm. Illus. 1st impression 1984. Covers a little worn. [94295]   £8.00

130. COOPER, Ernest R.. Mardles from Suffolk: Tales of the South Folk.  London:
Heath  Cranton  Limited,  1932.  Good  /  Fair.  Hardback  with  protected  dust-wrapper.
192pp. 19cm x 12.5cm. Difficult  to find with a dust-wrapper.  D/w slightly grubby and
chipped, with a couple of small losses. [94410]   £10.00

131. COOPER, Ernest R. A Suffolk Coast  Garland.  ill.  Wells,  Mrs E. M. ;  Cooper,
Ernest  R..  London:  Heath Cranton  Limited,  1928.  First  Edition.  Good.  Hardback,  no
dust-wrapper. 236pp. 22cm x 14cm. Frontis. Pen and ink sketches by Mrs E. M. Wells
and Ernest R. Cooper. Boards a little marked. [94467]   £10.00
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132. COPINGER, W. A. History of the Parish of  Buxhall in the County of Suffolk.
London: Sotheran, 1902. First Edition. Hard Cover. Good. Hardback, no dust-wrapper.
viii, 320pp. Folding map and all 24 plates as called for. teg. Some wear to extremities,
one corner bumped. Inside the bookplate of J. B. Jarvis. A little mainly marginal foxing,
but generally a clean copy. Uncommon.  [94614] £200.00

133. COPINGER, W. A.  County of  Suffolk:  Its  History as Disclosed By Existing
Records  and  Other  Documents,  Being  Materials  for  the  History  of  Suffolk  [6
Volume Set].  London: Henry Sotheran & Co., 1904. First Edition. Hard Cover. Good+.
Hardbacks. 6 volume set  in original  cloth.  Gilt  titles to spines and front  boards.  Top
edges gilt. Pp. x, 459; 445; 423; 482; 487; 330. Complete with index volume. A little wear
to extremities. Clean inside. Titled 'Suffolk Records and Mss.' to front boards. [94626]  

£190.00

134. CRISP, Frederick Arthur. "Liber Admissionum" Seckford Grammar School at
Woodbridge, Suffolk.  Frederick Arthur Crisp,  1900.  Limited.  Signed by Author.  Fair.
Hardback, no dust-wrapper.  73pp. 21.5cm x 13.5cm. Limited edition,  no.  1 of  a 100
copies.  Signed by Frederick Arthur Crisp. Top edge gilt.  Boards marked. Spine edge
splitting, but binding remains secure. Annotations in pencil to rear blank. [94558]  £30.00

135. CRISP, Frederick Arthur. "Liber Admissionum" Seckford Grammar School at
Woodbridge, Suffolk.  Frederick Arthur Crisp, 1900. Limited.   Poor. Paperback. 73pp.
21.5cm x 13.5cm. Limited edition, no. 94 of a 100 copies. Disbound lacking boards and
spine, but contents clean. [94559]  £10.00

136. CRISP,  Frederick  Arthur.  List  of  Parish  Registers  and  other  Genealogical
Works Edited by Frederick Arthur Crisp. London: Private press of F. A. Crisp, 1899.
Hard Cover. Good / No Jacket. Vellum spine, stiff marbled card boards. 29cm x 20.5cm.
[12], 71pp. Boards a little rubbed, contents clean. An excellent reference for the collector
of Crisp's publications. [94622]  £30.00

137. CRISP, Frederick Arthur. The Parish Registers of Chillesford, Suffolk. London:
Private press of F. A. Crisp, 1886. First Edition. Very Good. Hardback, quarter vellum.
30cm x 21.5cm. [6], 33pp. Number 79 of a limitation of 100 copies. Slight wear only.
[94621] £40.00

138. CRISP,  Frederick  Arthur.  The  Parish  Registers  of  Culpho Suffolk. London:
Private press of F. A. Crisp, 1886. First Edition. Signed by Author. Very Good. Hardback,
quarter parchment. 30cm x 21.5cm. [6], 29pp. Number 59 of a limitation of 100 copies.
Signed by Crisp. Slight wear to extremities. With it a mss. letter and notes dated 1937
from Daniel Ambrose the then Vicar of Playford with Culpho.  [94623] £40.00

139. CRISP,  Frederick Arthur.  The Parish Registers of  Ellough,  Suffolk. London:
Private press of F. A. Crisp, 1886. First Edition. Signed by Author. Very Good. Hardback,
quarter  vellum. Number 32 of a limitation of only 50 copies. Signed by Crisp on the
limitation  page.  52pp.  Reference  library  label  on  front  pastedown.  No  other  library
markings. Gift inscription from Thomas S. Hill, the author of The Registers of the Parish
of  Thorington,  to  the rectors  of  Thorington  on the front  pastedown.  Slight  wear  and
marking to boards. [94117]  £40.00
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140. CROMWELL,  Thomas  Kitson.  Excursions  in  the  County  of  Suffolk:
Comprising a Brief Historical and Topographical Delineation of Every Town and
Village; Together with Descriptions of the Residences of the Nobility and Gentry,
Remains of Antiquity, and Every Other... [2 Volume Set].  London: Longman, Hurst,
Rees, Orme, and Brown, 1818. Good. Hardbacks, no dust-wrappers. Full-calf bindings.
2 volume set. Vol. 1 - 224pp, folding county map, additional  engraved title page, all
engraved plates as called for. Vol. 2 - 198pp, folding plan of Ipswich, additional engraved
titlepage, all engraved plates as called for. Each volume measures 16cm x 10.5cm. Gilt
titles to spines, with gilt decoration to spine and boards, all  edges gilt, marbled end-
papers. Bindings a little rubbed and worn. Slight occasional foxing mainly to margins. A
very decent set. [94568]  £180.00

141. CROSS,  Dennis.  Suffolk's  Railways:  A Portrait  in  Old  Picture  Postcards.
Seaford:  S.  B.  Publications,  1993.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:  1857700473.
Paperback. 105pp. 14.5cm x 21cm. Numerous photographic plates. 1st edition 1993.
Slightest wear to covers. [94073]  £6.00

142. CROSS,  John.  Norwich Workhouse:  Nurses'  Duties  and  Leave.  Norwich
Workhouse, 1892. Good. Hardback, no dust-wrapper.  21.5cm x 14.5cm. Gilt  titles to
front board. A folder perhaps originally containing a notebook, now empty. 22 rules for
nurses printed across the two pastedowns. Boards a little grubby. [94419]   £10.00

143. CUBITT, D. ; Mackley, A. L. ; Wilson, R. G. (Editors). The Great Tour of John
Patteson 1778-1779.  Norfolk  Record Society,  2003.  First  Edition.  Very Good.  ISBN:
0953829855.  Hardback,  no  dust-wrapper.  330pp.  25.5cm x  15.5cm.  Frontis.  Norfolk
Record Society, Volume LXVII. Gilt titles to spine. Previous owner's bookplate to front
pastedown. [94376]   £14.00

144. CULLUM, Sir John. The History and Antiquities of Hawsted, In the County of
Suffolk.  London: J. Nichols, 1784. First Edition. Good. Full calf. vii, 247pp. Complete,
illustrated with 4 Engravings and 4 pedigrees as called for. Bibliotheca Topographica
Britannica  No.  XXIII.  Spine  worn  and  extremities  rubbed.  Front  hinge  cracked  but
secure. Small label on the front board. Finborough Hall library label and later owner's
details on the front pastedown. Last couple of pages of the index creased. Contents nice
and clean. [94307]  £120.00

145. CUNNINGHAM, D. A. ; Rankin, D. A. ; Brown, J. et al. The City of  Norwich
School Magazine: Jubilee Edition 1910-1960. Norwich: The Soman-Wherry Press Ltd,
1960.  Good.  Paperback.  136pp.  23cm  x  15cm.  Illus.  Covers  somewhat  worn,  with
previous owner's name to front. [94407]  £8.00

146. DAHL, Louis H.. The Roman Camp and the Irish Saint at  Burgh Castle, with
Local History. London: Jarrold & Sons Ltd, 1913. Very Good. Hardback, original cloth.
xii, 248pp. 22.5cm x 15cm. With 50 illustrations, 3 of which are folding maps. Gilt titles to
spine and front board. Spine slightly faded. A few small tears without loss to one the
folding maps. [94238]  [Another copy available Good only for £15]   £22.00 
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147. DALE,  M.  K.  ;  Redstone,  Vincent.  The  Household  book of  Dame Alice  de
Bryene of Acton Hall, Suffolk: Sept. 1412 to Sept. 1413, with appendices. Ipswich:
W. E.  Harrison,  1931.  First  Edition.  Fair.  Hardback,  cloth library binding.  viii,  145pp.
Frontis and 2 further plates, one folding. Ex-library with usual library markings. Sound
reference copy. [94014]  £16.00

148. DARBY,  H.  C..  The  Domesday Geography of  Eastern  England.  Cambridge:
Cambridge University Press, 2006. Very Good. ISBN: 0521893968. Paperback. 400pp.
23.5cm x 16cm. Frontis. Illus. 3rd edition with corrections 2006 reprint. Slightest wear.
[94046]   £9.00

149. DARROCH,  Elizabeth  ;  Taylor,  Barry.  A  Bibliography  of  Norfolk  History.
University of East Anglia, 1975. Good. Hardback, no dust-wrapper. xviii, 447pp. 24cm x
16cm. Gilt titles to spine. Spine faded. Top edge spotted. Produced by the Centre of
East Anglian Studies. [94100]  £10.00

150. DAVIES, G. Christopher. Jarrolds' Illustrated Guide to the Rivers and Broads
of Norfolk and Suffolk.  Norwich: Jarrold  & Sons Ltd,  1900.   Fair.  Paperback. xvi,
206pp, 15pp. 17cm x 11.5cm. Frontis. Numerous illustrations. Revised and enlarged,
42nd  edition.  Period  advertisements  to  front  and  rear.  Covers  slightly  marked  and
rubbed, couple of pages inside soiled. [94146]  £12.00

151. DAVIES, G. Christopher. The Swan and Her Crew of the Adventures of Three
Young naturalists and Sportsmen On the Broads and Rivers of Norfolk.  London:
Frederick Warne and Co., 1876. First Edition. Good. Hardback, original decorated front
board and spine. xx, 267pp + 32pp adverts. nd. [1876]. Frontis and illustrations. Inner
hinge split across front end-papers, binding remains secure. A few spots to title page,
contents clean. [94336]  £40.00

152. DAVIES, John. The Land of Boudica - Prehistoric and Roman Norfolk. Oxbow
Books,  2009.  First  Edition.  Very Good.  Paperback. xi,  256pp.  Full  colour  illustration.
Slight wear only. [94336]   £10.00

153. DAVIES, John ; WILLIAMSON, Tom (Editors). Land of the Iceni: The Iron Age
in Northern East Anglia (Studies in East Anglia History 4). Norwich: Centre of East
Anglian Studies, 1999. Good. ISBN: 0906219477. Paperback. 217pp. 21cm x 14.5cm.
Illus. Covers slightly worn.  [94335]  £12.00

154. DAVISON, Katharine. The History of  Dunwich.  Katharine Davison, 1980. Very
Good. Booklet, staple bound. 20pp. 21.5cm x 14cm. Illustrated. nd. [circa 1980]. [94490]

£6.00

155. DAVY, David Elisha. A Journal of Excursions Through the County of Suffolk
1823-1844.  Woodbridge:  The Boydell  Press,  1982.  First  Edition.  Very Good /  Good.
ISBN:  0851151620.  Hardback  with  dust-wrapper.  ix,  245pp.  24cm  x  16cm.  Colour
frontis. Illus. Suffolk Records Society Volume XXIV. A little wear to edges of d/w.  [94302]

£15.00
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156. DAY, Harold. Norwich School and Suffolk School Art: Art Dealer's Diary 1972
Etc. Volume VII in the East Anglian Art Series. Australia: Hobart Press, 2007. Limited.
Very Good / Very Good. ISBN: 1876261455. Hardback with dust-wrapper.  iv,  121pp.
29cm x 22.5cm. Numerous colour photographic plates. Limited to 400 copies. Vol. VII
'East Anglian Painters' series. Slightest wear to d/w. [94173]  £40.00

157. DAY,  Harold.  East  Anglian  Art  Jottings:  Paintings  and  Drawings  from the
Collection  of  Harold  Day:  With  Reference  to  Works  Included  from  Other
Collections.  Australia:  Hobart  Press,  2006.  Limited.  Very Good /  Very Good.  ISBN:
0902010808.  Hardback with  dust-wrapper.  111pp.  29cm x 22.5cm. Numerous colour
photographic  plates.  Limited  to  350  copies.  Vol.  VI  'East  Anglian  Painters'  series.
Slightest wear to d/w. [94179]  £30.00

158. DENNIS,  Megan  ;  Faulkner,  Neil.  The  Sedgeford  Hoard.  Gloucestershire:
Tempus  Publishing  Limited,  2005.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:  0752434381.
Paperback. 95pp. 23.5cm x 15.5cm. Several colour photographic plates. Slightest wear.
[94443] £8.00

159. DENTON, F. H. ; Mayes, W. J. ; Leather, John ; Combes, J.. The Norfolk Sailor:
No.  4:  1961.  Norfolk  Nautical  Research  Society,  1961.  Good.  Paperback.  Stapled
binding. 40pp. 21.5cm x 17cm. Illus. A magazine containing several articles on fishing on
the Norfolk coast. Previous owner's name rather messily stamped onto first page. Edges
of covers slightly creased and chipped. [94075]  £6.00

160. DEWAR, Tom. Norfolk Front Line: The Mainly Light-Hearted Memories of a
Subaltern of the Royal Scots Fusiliers, 1940 to 1942. ill. Bartlett, Mary-Anne. Norfolk:
Woodthorpe Publishing, 1997. Very Good. ISBN: 0952090732. Paperback. 120pp. 21cm
x 14.5cm. Illus. nd. [circa1997]. Covers slightly worn.  [94254]  £6.00

161. DEWES, Simon. A Suffolk Childhood.  ill. Goodall, J. S.. London: Hutchinson &
Co, 1960. Second Impression. Good / Poor. Hardback with dust-wrapper. 214pp. 22cm x
14cm. Illustrated by J. S. Goodall.  D/w creased, chipped and marked. Edges slightly
spotted. Previous owner's name stamped to front free end-paper.  [94416] £6.50

162. DIXON-SCOTT, J. ; Jordan, J. A. ; Hodgson. The Beauty of Norfolk: Camera
Pictures of  the County.  ill.  Dixon-Scott,  J.  ;  Jordan,  J.  A..  London:  The Homeland
Association  Ltd.,  1931.  First  Edition.  Good.  Paperback.  Pictorial  card  covers.
Unpaginated. 32 pages. 25.5cm x 19cm. Numerous photographs by J. Dixon-Scott and
J. A. Jordan. A little wear to covers. No. 23 in the Homeland Illustrated series. [94188] 

£7.50

163. DOLMAN, Peter C. J.. Windmills in Suffolk: A Contemporary Survey.  Ipswich:
Suffolk Mills Group, 1978. Good. ISBN: 0950644706. Paperback. Stapled binding. 56pp.
30cm x 21cm. Numerous photographic plates. Covers rather grubby. [94152]   £12.00
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164. DOWSING,  William;  WHITE,  Rev.  C.  H.  Evelyn.  The  Journal  of  William
Dowsing, of Stratford, Parliamentary Visitor, Appointed under a Warrant from the
Earl of Manchester, for Demolishing the Superstitious Pictures and Ornaments of
Churches  &c.,  within  the  County  of  Suffolk,  in  the  years  1643-1644.  Ipswich:
Pawsey and Hayes, 1885. Very Good. Hardback, no dust-wrapper. 61pp, [3]. Gilt titles to
front  board.  Board  a  little  discoloured.  Slight  wear  to  extremities.  A very few small
annotations. A New Edition, with an Introduction, Notes, etc., by the Rev. C. H. Evelyn
White. Dowsing has been labelled a 'detestable smasher' for obvious reasons. [94612]   

£40.00

165. DUGDALE,  William ;  Cole,  Charles  Nalson.  The  History of  Imbanking and
Draining of Divers Fens and Marshes, Both in Foreign Parts and in This Kingdom,
and  of  the  Improvements  Thereby,  Extracted  from Records,  Manuscripts,  and
Other  Authentic  Testimonies.  London:  W.  Bowyer  and  J.  Nichols,  1772.  Second
Edition. Very Good. Full calf, recent new spine. xii, 469pp. 41cm x 25.5cm. Complete
with 11 folding maps. Gilt titles to spine, with decorative gilt borders to boards. Marbled
edges and end-papers. Boards slightly rubbed and worn. Previous owner's bookplate to
front pastedown. Loss to top corner to front blank. Some occasional foxing/marking to
contents. [94498]  £780.00

166. DURRANT, Christopher R.. Freston Parish Magazine, 1891. Life in a Suffolk
Village.  Ipswich:  Printed  By  Pawsey  and  Hayes,  1891.  Good.  Hardback,  no  dust-
wrapper. [4], 48pp. 12 issues of the Freston parish Magazine. A general title page and
an index of subjects. A gift inscription on the ffep from the editor (and author) to the
bishop of Norwich. Boards worn, front end-paper split. Contents clean.  [94613] £20.00

167. DUTT, W. A.. The King's Homeland: Sandringham and North-West Norfolk. ill.
Home,  Gordan.  London:  Adam  &  Charles  Black,  1904.  Good.  Hardback,  no  dust-
wrapper. xl,  263pp. 18cm x 12cm. 37 full-page illustrations from original drawings by
Gordan Home. Extremities slightly worn. Spine a little faded. Gift message to front free
end-paper, previous seller's stamp to half-title. Some foxing mainly to first and last few
pages.  [94078]  £10.00

168. DUTT, W. A.. A Guide to the Norfolk Broads. London: Methuen & Co., 1923. First
Edition. Good. Hardback, no dust-wrapper. 218pp. 22.5cm x 14.5cm. Complete with a
map, 8 coloured plates and 4 black and white plates. Gilt  titles to spine. Title blind-
stamped to front board. Extremities worn. Edges slightly foxed, with occasional foxing to
contents. A couple of annotations and small labels to front end-papers. [94181]  £10.00

169. DUTT, W. A.. Suffolk (Cambridge County Geographies). Cambridge: Cambridge
University Press, 1909. Good. Hardback, no dust-wrapper. 136pp. 19cm x 12.5cm. With
maps,  diagrams  and  illustrations.  Coloured  maps  of  Suffolk  to  end-papers.  Spine
discoloured and a little frayed. Contents clean. [94226]  £6.00
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170. DUTT, William A.. The Norfolk Broads.  ill. Southgate, Frank. Devon: Halsgrove,
2002. Very Good / Good. ISBN: 1841141739. Hardback with dust-wrapper. 373pp. 24cm
x 16cm. Frontis.  Illustrated by Frank Southgate.  Facsimile  reprint  of  1930 illustrated
edition, but nicely produced. Small tear to rear of d/w neatly repaired with archival tape.
A poor, if economical substitute for the real thing as the illustrations are monochrome
only. [94159]  £6.00

171. DUTT, William A.. Some Literary Associations of East Anglia. ill. Dexter, Walter.
London: Methuen & Co., 1907. First Edition. Very Good. Hardback, no dust-wrapper. xiv,
342pp, 40pp publishers catalogue. 22.5cm x 14.5cm. Complete with 16 colour plates by
Walter Dexter and 16 monotone plates. Gilt titles to spine and front board. Edges foxed,
with slight occasional foxing to contents. [94163]  £18.00

172. DUTT, William A.. Norfolk. ill. Symington, J. A.. London: J. M. Dent & Co., 1900.
First Edition. Good. Hardback, no dust-wrapper. 347pp. 17cm x 11cm. Illustrated by J. A.
Symington. 5 folding maps, and a colour folding map in the pocket at rear. Gilt titles and
illustration  to  spine.  Boards slightly worn.  Small  stain  on front  end-papers.  [94205] 

£20.00

173. DYMOND, David (Editor). The Register of  Thetford Priory: Part 1, 1482-1517.
Norfolk  Record  Society,  1995.  Very  Good.  ISBN:  0197261604.  Hardback,  no  dust-
wrapper. Part 1 only. lvii, 348pp. 24cm x 16cm. 4 plates. Norfolk Record Society, Volume
LIX. Gilt titles to spine. Previous owner's bookplate to front pastedown. [94374]   £10.00

174. DYMOND, David (Editor). The Register of  Thetford Priory: Part 2, 1518-1540.
Norfolk  Record  Society,  1996.  Very  Good.  ISBN:  0197261612.  Hardback,  no  dust-
wrapper. Part 2 only. xvii, pp.349-877. 24cm x 16cm. 4 plates. Norfolk Record Society,
Volume LX. Gilt titles to spine. An excellent copy. [94373]  £10.00

175. DYMOND,  David  (Editor).  The  Charters  of  Stanton,  Suffolk,  c.1215-1678
(Suffolk Charters).  Woodbridge: Boydell Press, 2009. First Edition. Very Good / Very
Good. ISBN: 184383491X . Hardback with dust-wrapper. x, 310pp. Lovely clean copy.
Suffolk Record Society Charters XVIII [94521]  £20.00

176. DYMOND,  David ;  Martin,  Edward (Editors).  An Historical  Atlas  of  Suffolk.
Ipswich: Suffolk County Council, 1988. First Edition. Good / Good. ISBN: 0860551539.
Hardback with dust-wrapper. 224pp. 21.5cm x 30cm. Illus. Folding map to pocket at rear.
1st edition 1988. With it a few letters relating to the second and third editions of this
book, signed by Edward Martin. A little edge wear to d/w. Slight water damage to bottom
edge  of  last  few  pages  and  rear  board.  The  geology,  archaeology,  history  and
architecture of Suffolk  is explored and illustrated in 86 sections compiled by 39 of the
county's leading scholars. Slightest wear. [94363] £12.50

177. DYMOND,  David  ;  Martin,  Edward (editors).  An Historical  Atlas  of  Suffolk.
Ipswich: The Archaeology Service, 1999. Very Good. ISBN: 0860552527. Hardback, no
dust-wrapper. Laminated pictorial boards. 224pp. 21.5cm x 30cm. Illus. Folding maps to
pocket at rear. Revised and enlarged edition 1999. Slightest wear. [94455]   £25.00
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178. DYMOND,  David ;  Martin,  Edward (Editors).  An Historical  Atlas  of  Suffolk.
Ipswich: The Archaeology Service, 1999. Very Good. ISBN: 0860552535. Paperback.
224pp. 21cm x 29.5cm. Illus. Folding maps to pocket at rear. Third revised and enlarged
edition 1999.  [94361]  £10.00

179. EAST ANGLIAN MAGAZINE, Ltd.. The East Anglian Magazine: Volume Fifteen
(November 1955 to October 1956). Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd., 1955. Good.
Hardback,  no  dust-wrapper.  720pp,  4pp.  index.  20cm x  13.5cm.  Illus.  Spine  faded.
Bookplate of John Goffin on the front pastedown, he is the author of an article in this
volume. Couple of small annotations. [94217]  £10.00

180. EAST  ANGLIAN  MAGAZINE,  Ltd..  The  East  Anglian  Magazine:  Volume
Nineteen  (November 1959 to October 1960).  Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd.,
1959. Good. Hardback, no dust-wrapper. 720pp, 3pp. 20cm x 13.5cm. Illus. Gilt titles to
spine. Extremities slightly worn. Boards a little marked. Bookplate of John Goffin on the
front pastedown, he is the author of an article and a letter in this volume. Couple of small
annotations. [94219]  £10.00

181. EAST ANGLIAN MAGAZINE, Ltd.. The East Anglian Magazine: Volume Sixteen
(November 1956 to October 1957).  Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd., 1956. Very
Good. Hardback, no dust-wrapper. 730pp, + index 5pp. 20cm x 13.5cm. Illus. Gilt titles
to spine. Boards a little worn. No covers bound in. [94346]  £10.00

182. EAST  ANGLIAN  MAGAZINE,  Ltd..  The  East  Anglian  Magazine:  Volume
Seventeen (November 1957 to October 1958). Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd.,
1957. Very Good. Hardback, no dust-wrapper. 670pp, + index 4pp. 20cm x 13.5cm. Illus.
Gilt titles to spine. Boards a little worn. No covers bound in. [94344]   £10.00

183. EAST  ANGLIAN  MAGAZINE,  Ltd..  The  East  Anglian  Magazine:  Volume
Eighteen (November 1958 to October 1959).  Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd.,
1958. Very Good. Hardback, no dust-wrapper. 720pp, + index 3pp. 20cm x 13.5cm. Illus.
Gilt titles to spine. Boards a little worn. No covers bound in. [94343]  £10.00

184. EAST  ANGLIAN  MAGAZINE,  Ltd..  The  East  Anglian  Magazine:  Volume
Nineteen (November 1959 to October 1960).  Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd.,
1959. Very Good. Hardback, no dust-wrapper. 720pp, 3pp. 19.5cm x 13.5cm. Illus. Gilt
titles to spine. Boards a little grubby and worn. No covers. Date to rear free end-paper.
[94360]  £10.00

185. EAST ANGLIAN MAGAZINE, Ltd.. The East Anglian Magazine: Volume Twenty
(November 1960 to October 1961).  Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd., 1960. Very
Good.  Hardback,  no dust-wrapper.  732pp, 3pp.  19.5cm x 13.5cm. Illus.  Gilt  titles  to
spine. Boards a little grubby. No covers.  [94359] £10.00

186. EAST ANGLIAN MAGAZINE, Ltd.. The East Anglian Magazine: Volume Twenty
Six (November 1966 to October 1967).  Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd., 1966.
Very Good. Hardback, no dust-wrapper. 430pp with index. 25cm x 19cm. Illus. Gilt title to
spine. Bottom corners marked. Covers bound in.  [94348] £10.00
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187. EAST ANGLIAN MAGAZINE, Ltd.. The East Anglian Magazine: Volume Twenty
Seven (November 1967 to October 1968). Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd., 1967.
Very Good. Hardback, no dust-wrapper. 426pp with index.. 25cm x 19cm. Illus. Gilt title
to spine. Slightest wear. Covers bound in. [94352]  £10.00

188. EAST ANGLIAN MAGAZINE, Ltd.. The East Anglian Magazine: Volume Twenty
Eight (November 1968 to October 1969). Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd., 1968.
Very Good. Hardback, no dust-wrapper. 506pp with index. 25cm x 19cm. Illus. Gilt title to
spine. Boards a little grubby. 'Volume 28' annotated to cover. Covers bound in. [94347] 

£10.00

189. EAST ANGLIAN MAGAZINE, Ltd.. The East Anglian Magazine: Volume Twenty
Nine (November 1969 to October 1970). Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd., 1969.
Very  Good. Hardback, no dust-wrapper. 543pp. 25cm x 19cm. Illus. Gilt title to spine.
Slightest wear. Covers bound in. [94351]  £10.00

190. EAST ANGLIAN MAGAZINE, Ltd.. The East Anglian Magazine: Volume Thirty
(November 1970 to October 1971).  Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd., 1970. Very
Good. Hardback, no dust-wrapper. 563pp. with index. 25cm x 19cm. Illus. Gilt title to
spine. Boards a little worn. Covers bound in. [94345]  £10.00

191. EAST ANGLIAN MAGAZINE, Ltd.. The East Anglian Magazine: Volume Thirty-
One (November 1971 to October 1972).  Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd., 1971.
Very Good. Hardback, no dust-wrapper. 529pp with index.. 25cm x 19cm. Illus. Gilt title
to spine. Boards a little rubbed. Covers bound in. [94350]  £12.00

192. EAST ANGLIAN MAGAZINE, Ltd.. The East Anglian Magazine: Volume Thirty
Two (November 1972 to October 1973).  Ipswich: East Anglian Magazine, Ltd., 1972.
Very Good. Hardback, no dust-wrapper. 621pp. 25cm x 19cm. Illus. Gilt title to spine.
Front board slightly marked. Covers bound in  [94349] £10.00

193. ECCLESTONE, A. W.. Great Yarmouth 1886-1936. Great Yarmouth: John Buckle
(Printers),  1977.  First  Edition.  Good+. Hardback, no dust-wrapper  as issued.  214pp.
22cm x 14cm. Gilt title to spine and front board. Boards a little worn. [94236]  £14.00

194. EDE, Janet  ;  VIRGOE, Norma (Editors).  Religious Worship  in Norfolk:  The
1851  Census  of  Accommodation  and  Attendance  at  Worship.  Norfolk  Record
Society, 1998. Very Good. ISBN: 0951160087. Hardback, no dust-wrapper. 402pp. 24cm
x 16cm. Norfolk  Record Society,  Volume LXII.  Gilt  titles to spine. An excellent  copy.
[94371]   £12.50

195. EDWARDS, George. From Crow-Scaring to Westminster: An Autobiography.
London:  The  Labour  Publishing  Company  Ltd,  1922.  First  Edition.  Inscription  from
Author.  Good  /  Poor.  Hardback  with  protected  dust-wrapper.  240pp.  19cm x  13cm.
Frontis and 4 plates. Inscribed by the author on the half-title. With it 2 mss. letters by
George Edwards and a programme for his memorial  service in 1933.  All  these now
neatly repaired with archival tape. Gift  inscription to half-title. D/w marked with some
losses.  [94042] £40.00
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196. EMERSON, P. H.. On English Lagoons Being an Account of the Voyage of Two
Amateur Wherrymen on the Norfolk and Suffolk Rivers and Broads. London: David
Nutt,  1893.  First  Edition.  Good+.  Hardback.  First  trade  edition.  viii  [3]  2-298pp  [2].
Illustrated with 18 small views from photographs taken by the author. Decorative front
board.  Slight  wear  to  extremities.  End-papers  splitting  at  hinge  but  binding  remains
secure. Spotting to external page edges, contents clean.  [94061] £200.00

197. EVANS, George Ewart. The Horse in the Furrow.  ill. Tunnicliffe, C. F.. London:
Faber  and Faber,  1960.  First  Edition.  Good /  Good.  Hardback  with  protected  dust-
wrapper. 292pp. 22.5cm x 14cm. Illustrated by C. F. Tunnicliffe. George Ewart Evans
gives a remarkable picture of the era when the Suffolk horse was in full command on the
farm. D/w a little edge-worn. Exterior page edges and free end-papers slightly spotted.
[94043]  £15.00

198. EVANS, George Ewart. Ask the Fellows Who Cut the Hay. ill. Bewick, Thomas.
London: Faber and Faber Limited, 1962. Second Edition. Good / Good. Hardback with
dust-wrapper.  262pp.  22.5cm  x  14cm.  Several  plates  and  decorations  by  Thomas
Bewick. A slight surface abrasion to front of price-clipped d/w. A little edge wear to d/w.
Inside the previous owner's details and an old price in pen. [94158]  £8.00

199. EVANS, George Ewart. Ask the Fellows Who Cut the Hay. ill. Bewick, Thomas.
London:  Faber  and  Faber  Limited,  1956.  First  Edition.  Good  /  Fair.  Hardback  with
protected dust-wrapper.  250pp.  22cm x 14.5cm. Illustrations by Thomas Bewick.  1st
edition 1956. Ex-library with usual library markings. A couple of small losses to worn d/w.
The first of Evans' books about rural life in East Anglia. [94522]   £10.00

200. EVANS, George Ewart. Ask the Fellows Who Cut the Hay. ill. Gentleman, David.
Full Circle Editions, 2010. Very Good / Very Good. ISBN: 9780956186928. Hardback
with dust-wrapper. 270pp. 23cm x 17cm. Watercolours, dust-wrapper and illustrations by
David Gentleman. Folding map. An excellent copy. [94538]   £12.50

201. EVANS, Nesta.  The East  Anglian Linen Industry:  Rural  Industry and Local
Economy, 1500-1850 (Pasold Studies in Textile History 5).  Vermont, U.S.A.: Gower
Publishing Company, 1985. Very Good / Very Good. ISBN: 0566008475. Hardback with
protected dust-wrapper. 178pp. 22cm x 14.5cm. Illus. Slight dent to front board.  [94266]

£10.00
202. EVERITT,  Alan.  Suffolk and the Great  Rebellion 1640-1660.  Suffolk  Records
society, 1961. First Edition. Good. Hardback, no dust-wrapper. 144pp. 25cm x 15.5cm.
1st edition 1961. Gilt titles to spine. Ex-library with usual library markings. Occasional
foxing to contents.  [94531] £25.00

203. FAIRCLOUGH,  John.  Boudica  to  Raedwald:  East  Anglia's  Relations  with
Rome. Ipswich: Malthouse Press, 2010. Very Good. ISBN: 9780953968039. Paperback.
270pp. 23cm x 21cm. Frontis. Numerous colour photographic plates. A little edge wear
to covers. [94475] £20.00
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204. FAIRCLOUGH, John ; HARDY, Mike.  Thornham and the  Waveney Valley: An
Historic Landscape Explored.  King's Lynn: Heritage Marketing and Publications Ltd,
2004.   Signed by Authors. Very Good. ISBN: 0954445678. Paperback. 227pp. 25cm x
17.5cm. Illus. Signed by John Fairclough and Mike Hardy to half-title. Slightest wear to
covers. [94325] £9.00

205. FARRER,  Rev.  Edmund.  A List  of  Monumental  Brasses  Remaining  in  the
County of Suffolk. Norwich: Agas H. Goose, 1903. First Edition. Very Good. Hardback,
half Japon vellum. 30cm x 23cm. xxxii, 93pp. Colour plates. No.38 of only forty large
paper copies for William Champion then owner of Riddlesworth Hall. A few small marks
to boards, but inside a lovely clean copy.  [94624] £50.00

206. FAY,  Isla;  PHILLIPS,  Ellie.  Health  and  Hygiene  in  Early-Modern  Norwich:
Account Rolls of the Great Hospital, Norwich, 1549-50 and 1570-71. The Norwich
River and Street Accounts 1557-61 and 1570-80. Norfolk Record Society, 2013. First
Edition.  Very Good. ISBN: 0955635764 . Hardback with dust-wrapper.  244pp. Lovely
clean copy, appears unread.  [94629] £10.00

207. FITCH,  William Stevenson.  Catalogue of  Suffolk Manorial  Registers,  Royal
Grants and Deeds ... and Other Authentic Documents Collected for the Purpose of
Illustrating  a  History of  the  County,  in  the  Possession  of  William Stephenson
Fitch, of Ipswich. First part.. Great Yarmouth: Printed By Charles Sloman, 1843. First
Edition. Good+. Hardback, original cloth with gilt titles spine and front board. 50pp. Fifty
copies only printed for private circulation. Slightest wear only. A little spotting to contents.
Inside a presentation inscription to Henry Creed from the author dated May 17 1843.
William Fitch was the long time postmaster in Ipswich and has been described as 'a
collector,  principally  of  material  relating  to  his  native  Suffolk,  and  a  persistent  and
unrepentant thief of books, broadsides, and manuscripts.'  [94615] £50.00

208. FLAXMAN, Royal ; PARKIN, Dean. Wall of Water: Lowestoft and Oulton Broad
During  the  1953  Flood.  Lowestoft:  Rushmere  Publishing,  1993.  First  Edition.  Very
Good.  ISBN: 1872992072.  Paperback. 96pp.  20cm x 21cm. Numerous photographic
plates. Covers a little creased.  [94109] £40.00

209. FLINT,  Brian.  Suffolk  Windmills.  Woodbridge:  The  Boydell  Press,  1979.  First
Edition.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:  0851151124.  Hardback  with  dust-wrapper.
164pp. 25.5cm x 18.5cm. Frontis. Illus. A little edge wear to price-clipped d/w.  [94537] 

£12.00

210. FLOWERDEW,  A.  Knox..  Rickinghall in  the  County  of  Suffolk.  Privately
Published, 1955. First Edition. Very Good. Card covers, staple bound. nd. [circa 1955]
55pp with a folding plan at the front. A few advertisements. Couple of small annotations.
Slight wear only. Nice little history of the village.  [94309] £15.00

211. FORBES, Athol, pseud. [i.e. Forbes Alexander Phillips.]. Odd Fish. Some East
Coast  Comedies.  London:  Skeffington  &  Son.,  1901.  First  Edition.  Fair.  Hardback,
pictorial boards. xi, 202pp, [2]. 6 [of 7] photographic plates. WH Smith's library bookplate
on front pastedown, but no other library marking apparent. Board slightly stained, spine
ends worn. [94273] £16.00
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212. FORREST, A. J.. Masters of Flint. Lavenham: Terence Dalton Limited, 1983. Very
Good. Paperback. 134pp. 22.5cm x 17.5cm. Illus. Flint mining in East Anglia. Slightest
wear, slight staining to rear cover.  [94264] £6.00

213. FREEMAN,  Edward  A..  Cathedral  Cities:  Ely  and  Norwich.  ill.  Farren,  R..
Cambridge: Macmillan & Bowes, 1883. First Edition. Good. Hardback, original decorated
boards. 45.5cm x 32cm. 17pp. Vignette titlepage and 35 etched plates by R. Farren. 1st
edition 1883. New spine and end-papers. Gilt  titles to spine and front board. Boards
worn to edges and slightly marked. Edges of pages slightly age discoloured with the
occasional spot to contents.  [94213] £225.00

214. FREEMAN, Pat. Threshing and Thatching: Traditional Crafts and Village Life
in  East  Anglia.  East  Anglian  Traction  Engine  Society,  1996.  Very  Good.  ISBN:
0952311127.  Paperback.  120pp.  21cm  x  15cm.  Numerous  photographic  plates.  nd.
[circa1996]. Covers a little marked. Lots of interest for  Wrentham and the surrounding
villages.  [94044] £10.00

215. FROST,  Michael.  Boadicea  CK  213:  The  Story  of  an  East  Coast  Fishing
Smack. ill. Frost, Michael. London: Angus & Robertson, 1974. First Edition. Very Good /
Good. ISBN: 0207955328. Hardback with dust-wrapper. 214pp. 22cm x 14.5cm. Frontis.
Illustrated by Michael Frost. D/w a little marked and worn.  [94050] £12.00

216. FROST, Ted. From Tree to Sea.  Lavenham: Terence Dalton, 1987. Good / Fair.
ISBN: 0861380339 . Hardback with protected dust-wrapper. xii, 179pp. Revised edition.
Ex-library with usual library markings. Nicely illustrated account of the build of an East
Coast wooden fishing boat. Sound reading copy. [94292]   £24.00

217. GARDNER, Thomas. An Historical Account of Dunwich : Antiently a City, Now
a Borough; Blithburgh, Formerly a Town of Note, Now a Village; Southwold, Once
a Village, Now a Town-Corporate. printed for the author, and sold by him at Southwold,
in Suffolk; and also by W. Owen, at Homer's Head near Temple-Bar, 1754. First Edition.
Good+. Half-calf with marbled boards. 26cm x 21cm. [20], 260pp, [8]. pages 177-184
mis-pagninated as 161-168. List of plates at the rear refers only to 2 plates of seals. This
copy contains the following full  page plates: plates 1 and 2 of seals, plate 3 various
finds, plate 4 various finds and plate (5) of two tombs. The large plan of the town and
views of the church [71cm x 53cm] has been backed onto linen and is held in a specially
made pocket the rear of the binding. Lacking folding plate of the prospect of Southwold.
A recent  but  finely  executed  rebind.  The  previous  ower's  bookplate  is  on  the  front
pastedown. A small ex-library stamp on the verso of the title page and at the end after
the errata. Several pages of the prelims have neat repairs to the fore-edges. There has
been some old worm damage confined to the fore-edges, but the text is intact.  [94288] 

£650.00

218. GARRARD, A. E.. A History of 'Bethesda'. As given at the Members' Annual
Meeting held on Wednesday, 2nd April, 1924..  Ipswich: Calvers, 1924. First Edition.
Good+ Hardback, no dust-wrapper. 40pp. Frontis and illustrations. Printed for Bethesda
Baptist Church,  Ipswich. Couple of small marks to boards, slight wear only.   [94610]

£10.00
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219. GAY, E. J.. Great Yarmouth Warship Week, March 21st to 28th, 1942: Souvenir
Programme.  Great  Yarmouth:  Jarrolds  Printers,  1942.  Good.  Paperback.  Stapled
binding. Unpaginated, 20 pages. 18cm x 12.5cm. Illus. Covers a little age discoloured.
Slight spotting to fore edge and titlepage. [94139]  £10.00

220. GILLINGWATER,  Edmund.  An  Historical  Account  of  the  Ancient  Town  of
Lowestoft in the County of Suffolk. To which is added some cursory remarks on
the adjoining parishes and a general account of the Island of Lothingland. London:
G.G.J. and J. Robinson; J. Nichols, 1790. First Edition. Good. Hardback, half calf with
marbled boards. xv, 485pp, errata and index. Additional half title, litho. portrait frontis. of
Edmund Gillingwater (not called for), ownership details on verso, newspaper cutting and
wood engraving of Lowestoff (sic) harbour (not called for) on f.e.p. Spine rebacked, inner
hinges reinforced. A little wear to extremities. Occasional mainly marginal spotting, but
generally clean. [94038] £240.00

221. GLYDE Jun.,  John.  The New Suffolk  Garland:  A Miscellany of  Anecdotes,
Romantic  Ballads.  Descriptive  Poems  and  Songs,  Historical  and  Biographical
Notices,  and  Statistical  Returns  Relating  to  the  County  of  Suffolk:  With  an
Appendix, Containing the History of the Reform....  Ipswich: printed for the author,
and sold by him at Southwold, in Suffolk; and also by W. Owen, at Homer's Head near
Temple-Bar, 1866. Good. Hardback, no dust-wrapper. vi, 458pp. 23cm x 16cm. Gilt title
to spine. Boards decoratively blind-stamped. Spine a little skewed, ends slightly frayed.
Previous owner's details to front end-papers. One loose gathering. [94524]  £20.00

222. GLYDE,  John.  Folklore and Customs of  Norfolk (Being Extracts  from 'The
Norfolk  Garland').  EP Publishing  Limited,  1973.  Good /  Good.  ISBN:  0854099433.
Hardback with dust-wrapper. 205pp. 22cm x 13.5cm. A little edge wear to d/w. Previous
owner's name to front free end-paper. [94539]  £10.00

223. GOFFIN, J.  R. (Editor).  The  Carlton Colville Chronicles of Canon Reginald
Augustus Bignold (Rector of Carlton Colville, Lowestoft, Suffolk, 1898-1944, Rural
Dean of Lothingland, 1901-1939, Honorary Canon of Norwich Cathedral).  Carlton
Colville: Parochial Church Council  of St. Peter's, 1984. Very Good / Good. Hardback
with dust-wrapper. xvi, 240pp. 21.5cm x 15cm. Frontis. Illus. nd.[circa1984]. D/w slightly
rubbed. [94239] £14.00 

224. GOLDBERG,  Norman  L..  John  Crome  the  Elder:  I.  Text  and  a  Critical
Catalogue ; II.  Illustrations [2 Volume Set].  New York: New York University Press,
1978. Very Good / Good. ISBN: 0814729576. Hardbacks with protected dust-wrappers.
xxv, 321pp ; 166pp. 30.5cm x 21.5cm. 16 colour plates to volume one. 243 monochrome
plates to the second volume. Slightest wear to d/w's. Excellent guide to the work of the
major figure in the Norwich School. [94478]   £20.00

225. GOOCH, Michael ; GOOCH, Sheila. The People of a Suffolk Town: Halesworth
1100-1900.  Halesworth:  Michael  and  Sheila  Gooch,  1999.  First  Edition.  Very Good.
ISBN: 0952324512. Paperback. 160pp. 21cm x 15cm. Illus. A little edge wear to covers.
[94276] £7.00
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226. GOODE,  W.  J..  Round  Tower  Churches  of  South  East  England.  ill.  Bowie,
Diana. Norfolk: Round Tower Churches Society,  1994.   Inscription from Author. Very
Good. ISBN: 0952305801. Paperback. 206pp. 29.5cm x 21cm. Coloured frontis by J.
Scales, 40 photo plates by W. J. Goode and illustrations by Diana Bowie. Inscribed by
W. J. Goode to title page. Slight wear. [94364]  £11.00

227. GOODEY, Charles ; Rose, Jack. The Story of H. M. S. Europa.  ill.  Durbidge,
Paul.  Lowestoft: The Royal Naval Patrol Service Association, 1977. First Edition. Very
Good. Paperback. Stapled binding. 30pp. 19cm x 13cm. Illustrated by Paul Durbridge.
Slightest wear to covers. [94040]  £8.00

228. GOODMAN, Jean.  Edward Seago :  The Other Side of the Canvas.  London:
Collins, 1978. First Edition. Very Good / Very Good. ISBN: 0002112361 . Hardback with
dust-wrapper. 256pp. Illustrated. Previous owner's name on half-title. Slight wear only.
[94233]  £9.00
229. GOODWYN, E. A.. A Prison with a Milder Name: The  Shipmeadow House of
Industry 1766-1800: An Account Based on the Minutes of Weekly and Quarterly
Meetings of the Directors and Guardians.  Beccles:  Bidnalls (Printers),  1987.  Very
Good.  ISBN: 0950010790.  Paperback.  Stapled binding.  48pp.  20.5cm x 15cm. Illus.
Slightest wear to covers.  [94510] £16.00

230. GOODWYN,  Ted  ;  MONTAGU,  Michael  ;  MONTAGU,  Verity.  Ringsfield:
Historical Notes and Reminiscences. Bungay: P. H. Duplicating Service, 1981. Good.
Paperback.  Stapled  binding.  32pp.  20.5cm  x  16cm.  Illus.  Some  fading  to  covers.
[94135] £7.00

231. GOULBURN, Edward Meyrick ; Symonds, Henry. The Ancient Sculptures in
the Roof of  Norwich Cathedral,  Which Exhibit  the Course of  Scripture History,
from the Creation to Solomon, and from the Birth of Christ to the Final Judgement
[2 Volume Set]. ill. Goulburn, Edward Meyrick ; Symonds, Henry. London ; Norwich: The
Autotype Fine Art Company ; Henry W. Stacy, 1876. Good. Half-calf bindings. 2 volume
set. Vol. I - xxxiii, 591pp; Vol. II - 48 plates. Each 37cm x 29cm. Gilt titles to spines, gilt
edges. Marbled end-papers. To which is added 'A History of the See of Norwich, from its
Foundation  to  the  dissolution  of  the  Monasteries'  by Edward  Meyrick  Goulburn  and
Edward Hailstone. Some wear  and surface abrasions to  bindings.  A little occasional
foxing to contents.  [94215] £100.00

232. GREEN,  R..  The  History,  Topography and Antiquities  of  Framlingham and
Saxsted.  London:  Whittaker,  Treacher,  and  Co,  1834.  First  Edition.  Very  Good.
Hardback.  Recently  rebound  in  half-calf  with  marbled  boards.  vii,  272,  [2]  adverts.
Complete with frontis and folding plan. Slight marking on the spine. A little foxing to first
few pages, but generally clean.  [94483] £150.00

233. GRIFFIN,  Felicity.  The  Stricklands:  Canadian  Pioneers.  Southwold
Archaelogical  and  Natural  History  Society,  2002.  Very  Good.  Paperback.  Stapled
binding. 19pp. 21cm x 15cm. Illus. A short history on the family that bought Reydon Hall,
Southwold in  1808  and their  Canadian  connection.  With  a  separate  letter  from the
author, Felicity Griffin, and her name to rear cover. Slightest wear.  [94012] £10.00
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234. GRIFFITHS,  Elizabeth  (Editor).  William  Windham's  Green  Book  1673-1688.
Norfolk Record Society, 2002. First Edition. Very Good. ISBN: 0953829847. Hardback,
no dust-wrapper. 301pp. 25.5cm x 15.5cm. Illus. Norfolk Record Society, Volume LXVI.
Gilt titles to spine. An excellent copy.  [94379] £20.00

235. GRIMSEY, B. P.. A Monograph on the Parish of St. Nicholas, Ipswich. Ipswich:
For Private Circulation, 1891. First Edition. Very Good. Hardback, no dust-wrapper. [2],
136pp. A little foxing to title page and the last leaf, that aside a nice bright copy. Slightest
wear only.  [94611] £30.00

236. GUNN, Peter B.. Flying Lives with a Norfolk Theme.  Docking: Peter B. Gunn,
2010. First Edition.   Signed by Author. Very Good. ISBN: 9780954277017. Paperback.
176pp. 21cm x 14.5cm. Illus.  Signed by Peter B. Gunn to title page. Slightest wear.
Accounts of Norfolk aviators.  [94458] £7.00

237. H. BLAKE & Co.. H. Blake & Co.'s Catalogue of Yachts, Wherries and Boats,
of All Descriptions for Hire, Built Especially for the Rivers and Broads. London: H.
Blake & Co., 1999. Very Good. Paperback in a slipcase. Stapled binding. 38pp. + folding
map.  Facsimile  reprint  of  1908 edition.  14cm x 21.5cm. Illus.  No.  1051 of  a  limited
edition of 2000 copies. nd. [circa1999]. Slightest wear.  [94025] £18.00

238. HAGGARD, H. Rider. A Farmer's Year Being His Commonplace Book for 1898.
ill.  Little,  G.  Leon.  London:  Longmans,  Green and Co Ltd,  1899.  First  Edition.  Fair.
Hardback, no dust-wrapper. xx, 489pp. 19.5cm x 15cm. Frontis. All plates present. 1st
edition 1899. Gilt titles to spine and front board. No publishers advertisements, front free
end-paper  or  half-title.  Spine  a  little  skewed,  with  fraying  to  spine  ends.  Corners
bumped. Contents somewhat foxed.  [94474] £10.00

239. HAGGARD, H. Rider (Introduction). Norfolk Roll of Honour 1914-18: List of
Men  from  Norfolk  Parishes  Who  Fell  in  the  Great  War.  Norwich:  Ashwell  Print
Services (Printers), 1988. Good. ISBN: 0947893121. Paperback. 126pp. 21cm x 14cm.
1988 reprint. Covers a little worn.  [94237] £12.50

240. HARRAL,  Thomas;  BETHAM,  William.  The  East  Anglian.  A  Magazine  of
Literary  and  Miscellaneous  information.  For  the  Counties  of  Suffolk,  Norfolk,
Essex,  to  Which is  Appended  the  History of  Suffolk.  Ipswich:  John King,  1814.
Good. Hardback, original boards, with a recent new spine. 25.5cm x 17cm. 200pp +
108pp. Boards worn. New end-papers. Two unfinished projects here. The original East
Anglian  Magazine  was  very  short-lived  publication,  only  5  monthly  issues  were
produced. The first four are bound together here, each with an engraved title page. One
further plate and a folding chart, now detached and slightly torn. The appended History
of Suffolk by Thomas Harral was to be published in parts, but only the first part was ever
produced. Certainly scarce. [94625]   £300.00

241. HALLIDAY,  Robert.  Suffolk:  Strange  But  True.  Gloucestershire:  The  History
Press Ltd., 2008. First Edition. Very Good. ISBN: 9780750947046. Paperback. 154pp.
25cm x 17cm. Illus. Gift message and slight mark to half-title. Curiosities, well illustrated.
[94031] £6.00
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242. HAMMOND, Jo.  Woodbridge and  Melton: Views from the Past.  Woodbridge:
Suffolk Nostalgia,  1991. Very Good. ISBN: 095183620X. Hardback, no dust-wrapper.
82pp.  15.5cm  x  21.5cm.  Numerous  photographic  plates.  Previous  owner's  name
stamped to front free end-paper.  [94424] £6.00

243. HANDSCOMB, Mike ; STANDLEY, Philip. Norfolk's Railways: Volume 1: The
Great  Eastern  Railway:  A Portrait  in  Old  Picture  Postcards.  Shropshire:  S.  B.
Publications,  1991.  First  Edition.  Very Good.  ISBN: 1870708652.  Paperback.  114pp.
15cm x 21cm. Illus. Covers a little worn. Images of the G.E.R. from the early part of the
last century. [94011]  £6.50

244. HANNAH, Ian C.. The Heart of East Anglia: The Story of Norwich from Earliest
to  Latest Times.  ill.  Hannah,  Edith Brand. London: Heath,  Cranton & Ouseley Ltd.,
1914. Fair. Hardback, no dust-wrapper. xv, 390pp. 23cm x 14.5cm. Frontis. Illustrated by
Edith  Brand  Heath.  Gilt  titles  to  spine,  with  small  gilt  decoration  to  front  board.
Extremities worn,  corners a little bumped. Inner  hinges split  but  binding secure.  Gift
message to front free end-paper. [94353] £12.00

245. HARE,  Augustus  J.  C..  The  Gurneys  of  Earlham [2  Volume  Set].  London:
George Allen, 1897. Very Good. Hardbacks, no dust-wrappers. 2 volume set. x, 343pp ;
352pp. 19.5cm x 13cm each. Frontis to each vol. Illus. Gilt titles to spines. Volume 2
lacks  the  free front  end-paper.  Extremities  a little  worn.  A little  occasional  foxing to
contents.  [94098] £20.00

246. HARMER, F. W.. The Glacial Geology of Norfolk and Suffolk: With a Contour
Map  Showing  the  Distribution  of  the  Glacial  Deposits  of  East  Anglia.  London:
Jarrold  &  Sons  Ltd,  1910.  Fair.  Hardback,  no  dust-wrapper.  26pp.  21.5cm x  14cm.
Complete with folding map and 7 illustrations. Originally published in the Transactions of
the Norfolk and Norwich Naturalists' Society. Losses to spine, with a few small losses to
edges of boards. Boards slightly marked and rubbed. Previous owner's details to front
pastedown. [94177] £20.00

247. HARRIS, John. The Town Reeves of Bungay: 1725-2007: A Study of a Unique
and Ancient Office and Those Who Have Occupied it. Bungay: Morrow & Co., 2007.
Second Edition. Very Good. ISBN: 9780948973017. Paperback. 104pp. 21cm x 15cm.
Illus. An excellent copy. [94111]  £8.00

248. HARROLD, Basil. An Enigma of Ancient Suffolk: South Elmham Before 1066.
Colchester:  Red  Bird  Press,  2003.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:  1902626575.
Paperback. 145pp. 24.5cm x 17cm. Well illustrated with 7 figures, 33 colour plates and 6
maps. Slightest wear only. [94228] .  £9.50

249. HATFIELD,  Gabrielle.  Country  Remedies:  Traditional  East  Anglian  Plant
Remedies  in  the  Twentieth  Century.  Woodbridge:  The  Boydell  Press,  1994.  First
Edition.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:  0851155634.  Hardback  with  dust-wrapper.
148pp. 24cm x 16cm. 1st edition 1994. A little edge wear to d/w. [94161]  £6.00
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250. HAWARD,  Birkin.  Nineteenth  Century  Norfolk  Stained  Glass:  Gazetteer
Directory:  An Account of  Norfolk Stained Glass Painters.  Norwich:  Geo Books ;
Centre of East Anglian Studies, 1984. Very Good / Fair. ISBN: 0860941523. Hardback
with protected dust-wrapper. xxxiii, 302pp. Complete with 4 Microfiche frames to folder
at rear. 25.5cm x 20cm. Illus. D/w a little chipped and creased, with a few neat tape
repairs. [94445]   £75.00

251. HAWARD,  Birkin.  Nineteenth  Century  Suffolk  Stained  Glass:  Gazetteer
Directory: An Account of Suffolk Stained Glass Painters. Woodbridge: The Boydell
Press,  1989.  First  Edition.  Very  Good  /  Good.  ISBN:  0851155294.  Hardback  with
protected dust-wrapper. xxv, 334pp. Complete with 4 Microfiche frames to folder at rear.
25.5cm x 20cm. Illus. D/w a little worn. [94446]   £75.00

252. HENNIKER, Mary (Editor). The Eastern Counties Magazine and Suffolk Note-
Book: A Quarterly: Volumes 1 and 2 [2 Volumes Bound together]. London: Jarrold &
Sons Ltd,  1900. Fair.  Hardback,  no dust-wrapper.  358pp,  390pp.  22cm x 14.5cm. 2
colour plates, various line drawings and photographic plates. Original covers for all 8
numbers issued bound into the rear of the volume. Bound into the front an obituary of
Mary Henniker and a note explaining that publication would cease with her death. Gilt
titles to spine. Crude tape repair to spine and to inner hinge. Boards worn. Inner hinges
split. Previous owner's name to titlepage. A reference copy. [94207]  £50.00

253. HENNIKER, Mary (Editor). The Eastern Counties Magazine and Suffolk Note-
Book: A Quarterley: Vol. I. August 1900 to May 1901.  London: Jarrold & Sons Ltd,
1900. Good. Hardback, no dust-wrapper. xvi, 358pp. 21.5cm x 14cm. 1 chromo plate,
other monochrome illustrations. Boards slightly discoloured, a little wear. [94223] £38.00

254. HERVEY, Manners W.. Annals of a Suffolk Village: Being Historical Notes on
the  Parish  of  Horringer.  Cambridge  University  Press,  1930.  First  Edition.  Good.
Hardback, no dust-wrapper. 128pp. 20cm x 14cm. Complete with frontis and 7 plates.
Gilt titles to spine. Extremities worn. Boards a little grubby.  [94380] £12.00

255. HERVEY, S.H.A. Dictionary of Herveys of All Classes, Callings, Counties and
Spellings from 1040 to 1500: Vol. V. Appendix and Indexes, with Portrait,.. Ipswich:
W. E. Harrison & Sons, 1929. Good. Hardback, no dust-wrapper. xxxi, 116pp. 22cm x
17cm. Illus. Gilt titles to front board. Boards a little worn. Suffolk Green Books, No. XX
[94536] £12.00

256. HERVEY, S.H.A. Hervey, First Bishop of  Ely, and Some Others of the Same
Name, 1050 to 1500 from Domesday, Public Records, and Chronicles.. Ipswich: W.
E. Harrison & Sons, 1923. Good. Hardback, no dust-wrapper. viiii, [1], 238pp, [1]. 22cm
x 17cm. Illus. Gilt titles to front board. Boards a little worn. Spine discoloured. Suffolk
Green Books, No. XIX With it a small collection of newspaper cuttings relating to the
Hervey books and a publisher's advertisement.  [94600]  £20.00

257. HIGGINS, David. The Winterton Story.  King's Lynn: Phoenix Publications, 2009.
Very Good. ISBN: 9780954068431. Paperback. 94pp. 26cm x 19.5cm. Illus. Slightest
edge wear to covers. Well illustrated maritime history. [94229]  £7.00
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258. HIGGINS,  David.  Caister:  The  Sea  Story.  King's  Lynn:  Phoenix  Publications,
2010.  Very  Good.  ISBN:  9780954068448.  Paperback.  106pp.  25.5cm  x  19cm.  107
illustrations. Slightest edge wear only. [94230]  £8.00

259. HOLMES, Clive. The Eastern Association in the English Civil  War.  London:
Cambridge University Press, 1974. First Edition. Very Good / Good. ISBN: 0521204003.
Hardback with protected dust-wrapper. x, 322pp. 23cm x 14.5cm. Illus. 1st edition 1974.
Price-clipped d/w slightly worn. [94048]  £20.00

260. HOLMES, John W..  Yesterday in  Oulton Broad.  Lowestoft:  John W. Holmes,
2006. Very Good. Paperback. Stapled binding. 47pp. 21cm x 15cm. Illus. Slightest wear.
[94008] £6.00

261. HOLMES, John W.. Lowestoft Fishing Industry: A Brief Account of the Fishing
Industry That Brought Much Prosperity to  Lowestoft.  Lowestoft: John W. Holmes,
2006. Very Good. Paperback. Stapled binding. 54pp. 21cm x 15cm. Illus. Slightest wear.
[94009] £6.00

262. HOLMES,  Malcolm  R..  RAF  Beccles at  War,  1943-45.  Beccles:  Malcolm  R.
Holmes,  1994.  First  Edition.  Good.  ISBN:  0952344319.  Paperback.  Stapled binding.
56pp. 21cm x 14.5cm. Illus. A little edge wear to covers. Previous owner's name to title
page.  [94412] £8.00

263. HONEYWOOD, Frank ; MORROW, Peter ;  REEVE, Christopher.  Souvenir of
Bungay.  Bungay: Morrow & Co., 1989. First Edition. Very Good. ISBN: . Paperback,
spiral bound. Landscape format. 62 plates reproducing old postcards. 14.5cm x 21.5cm.
Slight wear to covers only. [94491]  £15.00

264. HOPPER,  Andrew  (Editor).  The  World  of  John  Secker  (1716-95),  Quaker
Mariner [Norfolk Record Society, Volume LXXV]. Norfolk Record Society, 2011. First
Edition. Very Good / Very Good. ISBN: 9780955635748. Hardback, with dust-wrapper.
ix, 194pp. 24cm x 16cm. Illus.  John Secker's reminiscences of his life at sea during the
eighteenth-century. Slightest wear to d/w. An excellent copy. [94080]  £15.00

265. HORNER, Jane. Those Whom We Remember: The Names, Lives and Families
on the War Memorial in Caston, Norfolk. Attleborough: Barkers Print & Design, 2005.
Very Good. Paperback. 44pp. 24cm x 17cm. Nicely illustrated. Slightest wear. [94294]  

£6.00

266.  HOSKEN,  T.  J.  History  Of  Congregationalism  And  Memorials  Of  The
Churches Of Our Order In Suffolk. Ipswich: W. E. Harrison, 1920. First Edition.  Good.
Hardback,  no  dust-wrapper.  352pp.,  [5]  index.  Complete  with  frontis  and  14  further
plates.  A little  wear  to  extremities and occassional  foxing inside.  A continuation  and
expansion of John Browne's work of a similar title (see catalogue item  90 above) but
which covered both counties published in 1877.  [94604] £40.00
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267. HUTCHINSON, Sheila.  Freethorpe: Past and Present.  Norwich: Sheila & Paul
Hutchinson, 2011.   Signed by Author. Very Good. ISBN: 9780954168384. Paperback.
140pp.  21cm x 15cm. Illus.  Title page signed by Sheila  Hutchinson.  Limited edition.
[94253]  £8.00

268. HUTCHINSON,  Sheila.  Reedham Remembered.  Norwich:  Sheila  &  Paul
Hutchinson,  2006.  Limited.    Signed  by  Author.  Very  Good.  ISBN:  0954168348.
Paperback.  200pp.  21cm  x  15cm.  Illus.  Signed  by  Sheila  Hutchinson  to  titlepage.
Limited edition. Slightest wear to covers.  [94282] £8.00

269. HUTCHINSON, Sheila. Reedham Memories. Norwich: Sheila & Paul Hutchinson,
2007.  Limited.    Signed  by  Author.  Very  Good.  ISBN:  9780954168353.  Paperback.
100pp. 21cm x 15cm. Illus. Signed by Sheila Hutchinson to titlepage. Limited edition.
Slightest wear to covers. [94283]  £6.00

270. HUTCHINSON, Sheila. The Island (The  Haddiscoe Island) Past and Present.
Norwich: Sheila & Paul Hutchinson, 2002.   Near Fine. ISBN: 0954168313. Paperback.
100pp. 21cm x 15cm. Illus. Slightest wear. [94305]  £12.00

271. HUTCHINSON, Sheila. The River Yare: Breydon and Beyond. Norwich: Sheila &
Paul Hutchinson, 2010.   Signed by Author. Fine. ISBN: 9780954168377. Paperback.
150pp. 21cm x 15cm. Illus. Signed by Sheila Hutchinson to titlepage. An excellent copy.
[94306] £8.00

272. IVES, John.  Remarks Upon the Garianonum of  the Romans: The Site and
Remains Fixed and Described.  London: G. & J. Robinson, 1803. Fair. Hardback, full
calf. 1803 2nd edition. xx, 54pp,7pp. Frontis and 5 further plates as called for. Armorial
bookplate of  Richard Turner  on  front  pastedown and an  inscription to  him from the
author in the top margin of the title page. Ex-library with marking to spine and a label on
the ffep,  mark on rear pastedown from a removed label.  Plates and contents clean.
Front board hanging on by a thread, consider it detached! Some loss to head of spine.
Just needs a sympathetic repair! [94077] £60.00

273. JAMES, M. R.. Suffolk and Norfolk: A Perambulation of the Two Counties with
Notices of Their History and Their Ancient Buildings. ill. Chambers, G. E.. London:
J. M. Dent & Sons Ltd., 1930. Good / Fair. Hardback with protected dust-wrapper. xv,
240pp. 25cm x 15.5cm. Illustrated with 100 drawings by G. E. Chambers. 1930 reprint.
D/w darkened and chipped, with a few small losses. Front inner hinge cracking. Slight
typical discolouration to free end-papers. A little spotting to top edge. [94027]  £8.00

274. JANIE,  Gal.  From  Darkest  Norfolk.  The  Norwich  Business  and  Professional
Women's Club, 1951. Good. Paperback. Stapled binding. 18pp. 10cm x 17cm. Covers a
little marked. Humorous sketches in Norfolk dialect by 'Gal Janie'. [94186]  £8.00

275. JENKINS,  A.  Barrett.  A Selection of  Ghost  Stories  Smuggling Stories  and
Poems  Connected  with  Southwold.  ill.  Chapman,  Eva.  The  Southwold  Press
(Printers),  1986.  Very  Good.  Paperback.  65pp.  21cm  x  15cm.  Illustrations  by  Eva
Chapman. A little edge wear to covers. [94022]  £20.00
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276. JENKINS, Ford. Port War: Lowestoft at War 1939-45. Panda Books, 1984. Good.
ISBN: 0950777552. Paperback. 80pp. 26cm x 19cm. Illus. 1984 reprint. Covers quite
creased. Well illustrated with images from wartime Lowestoft. [94003]  £8.00

277. JENNINGS, Celia  (Editor).  Patterns for  Suffolk Buildings:  A Simple Design
Guide.  Suffolk  Building  Preservation  Trust,  1993.  Very  Good.  ISBN:  0952251701.
Paperback. Stapled binding. 48pp. 20cm x 21cm. Numerous colour photographic plates.
Slightest wear. An excellent copy.  [94189] £12.50

278. JENNINGS, Payne. Sun Pictures of the Norfolk Broads. Surrey: The Studio : Art
Photo  Works,  1897.  Good.  Hardback,  no  dust-wrapper.  103pp.  23cm  x  18cm.  99
photographic  plates.  3rd  edition  1897.  Gilt  titles  to  front  board.  Gilt  edges.  With
letterpress  description  by E.  R.  Suffling.  Extremities a little  worn.  Spine and boards
slightly marked. [94334]  £25.00

279. JENNINGS, Sarah. Eighteen Centuries of Pottery from Norwich. Norwich: The
Norwich Survey, 1981.   Good / Good. ISBN: 03072460. Paperback with dust-wrapper.
xii, 281pp. 30cm x 21cm. Illustrated by Martin Creasey. D/w chipped. Previous owner's
name to half-title. A little spotting to end-papers. East Anglian Archaeology, Report No.
13.[94386] £30.00

280. JESSUP, George. Watton Through the Ages. Norwich: Dow Litho Print Services
Ltd. (Printers), 1985.   Signed by Author. Good. Paperback. 104pp. 25.5cm x 19cm. Illus.
Signed by George Jessup to preface page. Covers a little worn. [94296]  £12.50

281. JOBSON, Allan. North-East Suffolk. Kent: Coldharbour Press Ltd., 1948. Good /
Good.  Hardback  with  protected  dust-wrapper.  xi,  92pp.  25cm  x  15.5cm.  With  200
illustrations.  nd.[circa1948].  D/w slightly  chipped  and  grubby.  Edges  a  little  spotted.
[94301] £10.00

282. JOHNSON, Johnnie. Pattemore Pen Pushers: Dried Egg and Doodlebugs. ill.
Govier,  Stephen  James.  Eye:  The  Pattemore  Pen  Pushers,  1995.  Very  Good.
Paperback. 78pp. 21cm x 15cm. Illustrated by Stephen James Govier. Numerous short
stories from people living in East Anglia sharing their experiences of the Second World
War. Slightest wear to covers. [94118]  £6.00

283. JOLLY,  Cyril.  History of  the  East  Dereham Methodist  Circuit.  Wymondham:
Geo. R. Reeve Ltd, 1955. Good+. Hardback, no dust-wrapper. xii, 83pp. 19cm x 13cm.
Frontis  and 11 photographic illustrations. Spine slightly discoloured. Top edge spotted,
inside a little foxing to last few pages. [94293]  £22.00

284. KELLY'S Directories Ltd. Kelly's Directory of Great Yarmouth, Gorleston and
Southtown 1973.  Surrey:  Kelly's Directories Ltd,  1973. Good. Paperback. vi,  456pp.
18cm  x  12cm.  Period  advertisements  to  front  and  rear.  Covers  and  edges  slightly
marked. Pages somewhat age discoloured. Previous price written to inside front cover.
[94126] £18.00
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285. KELLY'S Directories Ltd. Kelly's Directory of Great Yarmouth, Gorleston and
Southtown 1970.  Surrey:  Kelly's Directories Ltd,  1970. Good. Paperback. vi,  466pp.
18cm x 12cm. Period advertisements to front and rear. Covers marked. Edges of pages
somewhat age discoloured. Previous price written to inside front cover. Corners creased
to first few pages.  [94127] £15.00

286. KELLY'S Directories Ltd. Kelly's Directory of Felixstowe and Neighbourhood,
Incorporating Cowell's Directory of Felixstowe,  Walton and Trimley, 1965.  Surrey:
Kelly's Directories Ltd, 1965. Very Good. Paperback. xii, 232pp. 18cm x 12.5cm. Period
advertisements to front and rear. Covers a little marked. '25' in pen to top corner of first
page. [94128]  £25.00

287. KELLY'S Directories Ltd. Kelly's Directory of the City of Norwich 1975. Surrey:
Kelly's Directories Ltd, 1975. Good. Paperback. viii, 776pp. 21.5cm x 13.5cm. Period
advertisements to front and rear. Slight edge wear to covers. Stamp to inside front cover.
[94129] £15.00 

288. KELLY'S  Directories  Ltd.  Kelly's  Directory  of  Lowestoft,  Beccles and
Neighbourhood, 1963: The Book Comprises:- Streets Sections, Private Residents
Sections,  Commercial  Sections,  Neighbourhood  Section,  Trades  Section  and
Official  Information.  Kingston  Upon  Thames:  Kelly's  Directories  Ltd,  1963.    Fair.
Paperback.  458pp.  18cm x 12cm.  Period  advertisements  to  front  and  rear.  Corners
scuffed. Spine and covers rubbed, with slight surface abrasions. [94144]  £20.00

289. KELLY'S Directories Ltd. Kelly's  Directory of the City of  Norwich 1962/63:.
Kingston Upon Thames: Kelly's Directories Ltd, 1963. Very Good. Hardback, no dust-
wrapper. 898pp. 19cm x 12.5cm. Period advertisements to front and rear. No street map
as is usual. Slightest wear to boards.  [94463] £20.00

290. KELLY'S Directories Ltd. Kelly's Directory of the City of Norwich 1962/63: The
Book  Comprises  :-  Streets  Section,  Private  Residents  Section,  Commercial
Section,  Trades Section,  Official  Information;  and a  Street  Plan.  Kingston  Upon
Thames: Kelly's Directories Ltd, 1963. Good. Hardback, no dust-wrapper. 898pp. 19cm
x 12.5cm. Period advertisements to front and rear. No street map as usual. Spine edges
rubbed, with fraying to tail of spine.  [94544] £18.00 

291. KELLY'S  Directories  Ltd.  Kelly's  Directory  of  the  Counties  of  Cambridge,
Norfolk  and  Suffolk  1904.  London:  Kelly's  Directories  Ltd,  1904.  Good.  Hardback.
358pp; 812pp; 617pp; 68pp [adverts]. Colour maps for Cambridgeshire and Norfolk, no
Suffolk map. An older rebind in cloth, original backstrip retained. New end-papers. Maps
misfolded with a  couple a slight  tears without losses. Last  few pages of  the Suffolk
section with a tear mainly to the top margin. Slight wear to extremities.  [94280] £75.00

292. KELLY, A. Lindsay (Editor). Kelly's Directory of the Counties of Norfolk and
Suffolk 1929. London: Kelly's Directories Ltd, 1929. Good. Hardback, no dust-wrapper.
xxviii, 665pp. 27cm x 18cm. Spine relaid. Lacking both maps. Corners to worn boards
scuffed. Previous owner's name stamped to front free end-paper.  [94425]  £45.00
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293. KETTON-CREMER, R. W.. Felbrigg: The Story of a House. London: Rupert Hart-
Davis, 1962. First Edition. Good / Good. Hardback with protected dust-wrapper. 304pp.
22.5cm x  14.5cm. Frontis.  Illus.  1st  edition  1962.  Price-clipped d/w a  little  chipped.
Folding family tree to rear.[94049]   £7.00

294. KETTON-CREMER, R. W..  Norfolk Portraits.  London:  Faber  and Faber,  1944.
First  Edition.  Good  /  Fair.  Hardback  with  protected  dust-wrapper.  180pp.  22.5cm  x
14.5cm. Illus. 1st edition 1944. Eight studies of Norfolk personages and events in the
century and a half between the Restoration and Napoleonic Wars. Loss to lower portion
of the d/w spine, small loss to top. Previous owner's details to front  free end-paper.
[94052]    £9.00

295. KETTON-CREMER, R. W.. Country Neighbourhood.  London: Faber and Faber,
1951. First Edition. Good. Hardback, no dust-wrapper. 232pp. 22.5cm x 14.5cm. Illus.
Folding map of North-East Norfolk to rear. 1st edition 1951. Gilt titles to spine. This work
portrays the life in Norfolk  during little  more than a single decade of  the eighteenth
century,  using the letters  of  the Rev.  Patrick  St.  Clair  to  his  friend and patron Ashe
Windham. End-papers spotted. [94067]  £8.00

296. KETTON-CREMER, R. W.. Norfolk in the Civil War: A Portrait of a Society in
Conflict.  Norwich:  Gliddon  Books,  1985.  Very  Good  /  Good.  ISBN:  0947893016.
Hardback with  dust-wrapper.  382pp.  22cm x 14.5cm. Illus.  1985 reprint.  With a new
introduction  by Robert  Ashton.  A little  edge  wear  to  d/w.  Top  edge slightly  spotted.
[94164]  £12.00

297. KETTON-CREMER, R. W.. A Norfolk Gallery.  London: Faber and Faber Limited,
1948. . Good / Fair. Hardback with protected dust-wrapper. 256pp. 22cm x 14.5cm. 8
illustrations.  2nd  impression  1948.  Loss  to  spine-end  of  price-clipped d/w.  Previous
owner's details to front free end-paper.  [94182]  £7.50

298. KETTON-CREMER, R. W.. Norfolk Assembly. London: Faber and Faber Limited,
1957. First Edition. Good / Good. Hardback with protected dust-wrapper. 240pp. 22.5cm
x 14.5cm. Frontis. Illus. 1st edition 1957. D/w a little chipped and marked, with small loss
to d/w spine ends. Previous owner's name to front free end-paper. [94274]  £10.00

299. KETTON-CREMER, Robert Wyndham. The Early Life and Diaries of William
Windham. London: Faber and Faber Limited, 1930. First Edition. Good. Hardback, no
dust-wrapper. 317pp. 23cm x 15cm. Frontis. Gilt titles to spines. Spine relaid. Bottom
corners slightly bumped.  [94099] £40.00

300. KING, D. Lester (Editor). Lowestoft Fleet List 1978. Port of Lowestoft Research
Society,  1978.  Very  Good.  Paperback.  Stapled  binding.  24pp.  15cm  x  10cm.  Illus.
Previous price to rear cover. [94105]   £8.00

301. KING, Tom. My Second World War Diaries in  Southwold: Sunday 14th July
1940-  Friday  4th  May  1945.  Southwold:  Privately  Published,  2000.  Very  Good.
Paperback.  Unpaginated.  Approx  200  pages.  29.5cm  x  21cm.  nd.[circa2000].  Rear
cover a little marked. War-time account of the minutiae of Southwold life as an A.R.P. !
[94070]  £30.00
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302. KINSEY, Gordon. Pulham Pigs: The History of an Airship Station. Lavenham:
Terence  Dalton  Limited,  1988.  Signed  by  Author.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:
0861380509. Hardback with dust-wrapper. 166pp. 23cm x 18cm. Frontis. Illus. Signed
by Gordon Kinsey to  titlepage.  D/w a little  marked and worn.  Gift  message to  front
pastedown.  [94166] £8.50

303. KIRBY, Mr. John. The Suffolk Traveller, By Mr. John Kirby, of Wickham-Market,
Who Took an Actual Survey of the Whole County: In the Years 1732, 1733, and
1734,  to  Which  is  Added  an  Appendix;  The  Whole  Forming  a  Complete
Topographical  and  Statistical  Description  of....  Woodbridge:  Smith  and  Jarrold
(Printers), 1800. Good. Hardback, recently rebound in half-calf. 399pp, 72pp. 21.5cm x
13.5cm. Folding map nd. [circa1800]. 3rd edition. Gilt titles to spine. New binding and
end-papers. Marbled boards. Map only, no engraved titlepage, or further plate. A few
small losses and chipping to edges of map. Slight occasional foxing to first and last few
pages. [94131]   £50.00

304. KLAUSNER,  Rachel.  A  Brief  History  of  Gawdy  Hall  and  Its  Occupants:
Redenhall,  Norfolk.  Harleston:  FCS  Design  Works,  2006.  Good.  ISBN:
9780955396915. Paperback. Stapled binding. 47pp. 21cm x 15cm. Illus. Slight mark to
front cover. [94091]   £7.00

305. KNOX, Margaret. The Lost Windmills of Beccles. Beccles: Beccles and District
Museum,  2000.  Very  Good.  ISBN:  1903045002.  Paperback.  Stapled  binding.  44pp.
21cm  x  14.5cm.  Illus.  With  contributions  by  Peter  Dolman  and  Russell  Garnham.
Slightest wear. [94115] £8.00

306. KNYVETT, Thomas. The Knyvett Letters (1620-1644). London: Constable & Co.,
1949.  First  Edition.  Good.  Hardback.  182pp.  Frontis,  3  further  plates  and a  folding
pedigree. Free end-papers have been annotated along with the pedigree. Letters of the
Norfolk Royalist to his wife during a turbulent period of English history. A little wear to
extremities. [94235] £14.00

307. KOKERITZ,  Helge.  The  Phonology  of  the  Suffolk  Dialect  Descriptive  and
Historical.  Uppsala,  Sweden:  A.  -B.  Lundequistska Bokhandeln,  1932.  First  Edition.
Inscription from Author. Good. Paperback. xxiii, 328pp. Ex-British Drama League library
with usual library markings. Front cover inscribed: "With the author's compliments'". Little
used at  the library as it  remains largely  unopened.  Some wear  to  covers.  Unusual.
[94001] £20.00

308. LARWOOD,  G.  P.  ;  Funnell,  B.  M.  (Editors).  The  Geology  of  Norfolk:  A
Collection  of  Papers  Assembled  By  the  Paramoudra  Club  to  Mark  Its  Tenth
Anniversary.  Norwich:  Soman-Wherry  Press  (Printers),  1961.  Good.  Paperback.
Stapled binding. 270-375pp. 22cm x 14cm. Illus. Folding plate. Covers slightly marked
and creased.  Fore edge marked.  Extracts  from the Transactions of  the  Norfolk  and
Norwich Naturalists' Scoiety, Volume 19 Part 6. [94019]   £12.50
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309. LAWRENCE, C. D.. Parish Registers of  Lowestoft in the County of Suffolk.
Lowestoft:  Flood & Son,  1899.  First  Edition.  Good. Hardback.  Half-calf.  Recent  new
spine  and  end-papers.  198pp.  Covers  period  from  1561  to  1720.  Ex-library  with
markings on verso of title pages and occasional small stamps to margins. Boards worn
and stained,  contents generally clean. Pre-dates Crisp's similar publication and starts
from an earlier date.  [94171] £60.00

310. LEES, Hugh D. W.. The Chronicles of a Suffolk Parish Church: Lowestoft, St.
Margaret.  Lowestoft: Hugh D. W. Lees, 1949. First Edition. Very Good. Hardback, no
dust-wrapper. xv, [1], 317pp. Comprehensive history of the church with 48 illustrations.
Nice clean copy. [94472]  £10.00

311. LING,  W.  E.  ;  Garrod,  R.  P..  More  Time  to  Mardle.  Ipswich:  East  Anglian
Magazine Limited, 1979. Good. ISBN: 0900227451. Paperback. 104pp. 21cm x 15cm.
Illus. 'More Time to Mardle' is the story of a Norfolk farm boy with the single-minded
ambition to become a farmer. Covers a little worn. [94267]  £10.00

312. LINNELL, C. L. S. ; Wearing, Stanley J.. Norfolk Church Monuments. Ipswich:
Norman Adlard & Co., 1952. First Edition. Good+ / Fair. Hardback with dust-wrapper. xiv,
56pp. 22cm x 14.5cm. Complete with 38 illustrations, including colour frontispiece. D/w
grubby and chipped with a couple of very small losses. [94018]  £10.00

313. LONG, Maureen ; LONG, Eric. The Book of  Kessingland: The Most Easterly
Village  in  England.  Somerset:  Halsgrove,  2008.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:
9781841145051.  Hardback  with  dust-wrapper.  160pp.  30.5cm  x  21.5cm.  Numerous
photographic plates. Slightest wear only.  [94168] £11.00

314. LONG, Maureen ; LONG, Eric. The Book of  Kessingland: The Most Easterly
Village in England. Somerset: Halsgrove, 2006. First Edition. Very Good / Very Good.
ISBN: 184114505X. Hardback with dust-wrapper. 160pp. 30.5cm x 21.5cm. Numerous
photographic plates. Kessingland, Suffolk. Slightest wear to d/w.  [94385] £15.00

315. LONG,  Maureen ;  LONG,  Eric.  Kessingland Reunited.  Somerset:  Halsgrove,
2009. First Edition. Very Good / Very Good. ISBN: 9781841149646. Hardback with dust-
wrapper. 128pp. 30cm x 21.5cm. Numerous photographic plates. Slightest wear to d/w.
[94193] £15.00

316. LONGE, Francis D..  Lowestoft in Olden Times.  Lowestoft: McGregor & Fraser,
1905.  Second  Edition.  Good.  Paperback.  106pp.  21.5cm  x  14cm.  Frontis.  Illus.
Moderate foxing, but a well preserved binding. [94225]  £12.50

317. LOWESTOFT  TOWN  COUNCIL.  Borough  of  Lowestoft Council  Minutes
Volume 63 November 1947 to October 1948.  Lowestoft: Thos. Huke Ltd. (printers),
1948.  Fair.  Hardback.  Half-calf.  xii,  264pp,  [4],  1071pp.  Ex-library  with  usual  library
markings. Front end-papers stained. Binding rubbed but secure. Certainly some hidden
gems in what might initially appear to be a rather dry read.  [94319] £20.00
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318. LUND, Paul ; Ludlam, Harry. Trawlers go to War: The Story of Harry Tate's
Navy.  London: W. Foulsham & Co. Ltd., 1971. Very Good / Fair. ISBN: 057200768X.
Hardback  with  protected  dust-wrapper.  271pp.  22cm  x  14cm.  Several  photographic
plates. The story of the Royal Naval Patrol Service which was based at the Sparrow's
Nest in Lowestoft. Some losses and chipping to d/w.  [94107] £20.00

319. LUPSON, Edward John. St.  Nicholas'  Church,  Great Yarmouth: Its  History,
Organ,  Pulpit,  Library,  Etc..  Great  Yarmouth:  Edward  J.  Lupson,  1881.  Good.
Hardback, original cloth. nd. [circa1881] xii, [13]-259pp. 19cm x 13cm. 10 engravings as
called  for,  extra-illustrated  with  an  5  additional  plates,  annotated  under  'List  of
Engravings.' . Gilt titles to spine and front board. Decorative borders blind-stamped to
boards. Boards slightly grubby, with a little wear to spine ends. Previous owner's details
to front blank. The occasional small mark to contents.  [94234] £60.00

320. MACKAY, E. P.. Royal Air Forces Association,  Norwich Branch: 4th Battle of
Britain  Week  1949:  Programme  of  the  Week's  Events.  The  Royal  Air  Forces
Association, 1949. Good. Paperback. Stapled binding. 28pp. 21.5cm x 14.5cm. Covers
slightly grubby and worn. [94331]  £6.00

321. MACKLEY,  Alan  (editor).  John  Buxton,  Norfolk  Gentleman  and  Architect:
Letters to His Son 1719-1729. Norfolk Record Society, 2005. First Edition. Very Good /
Very Good. Hardback with dust-wrapper. xiv, 216pp. 24cm x 16cm. 1st edition 2005. The
letters in this collection were written in the 1720's by the south Norfolk landowner John
Buxton. Rear d/w a little faded. Previous owner's bookplate to front pastedown. [94094] 

`£9.00

322. MADDERS,  S.  S.  M..  Rambles  in  an  Old  City;  Comprising  Antiquarian,
Historical, Biographical and Political Associations. London: Thomas Cautley Newby,
1853. Good. Hardback, no dust-wrapper. vi, 356pp. 20cm x 13cm. Frontis. In original
blind-stamped cloth.  Spine relaid retaining original  backstrip  with gilt  title.  Spine and
extremities slightly frayed. Title page a little grubby. Some occasional foxing to contents.
[94342]   £50.00

323. MALCOLMSON, Robert ; Searby, Peter (Editors). Wartime Norfolk: The Diary
of Rachel Dhonau 1941-1942. Norfolk Record Society, 2004. First Edition. Very Good /
Very Good. Hardback with dust-wrapper. xiv, 269pp. 24cm x 16cm. Illus. Slightest wear
to d/w. Previous owner's bookplate to front pastedown. [94093]   £20.00

324. MALSTER, Robert.  Wherries and Waterways: The Story of the Norfolk and
Suffolk Wherry and the Waterways on Which it Sailed. Lavenham: Terence Dalton,
1986. Very Good / Good. ISBN: 0861380428. Hardback with dust-wrapper. 176pp. 23cm
x 18cm. Illus. Spine of d/w slightly faded, with a little wear to the edges. Nice history of
the wherry, this is the later revised edition.  [94157] £8.00

325. MALSTER, Robert. The Norfolk and Suffolk Broads. Sussex: Phillimore & Co.,
2003. First Edition. Very Good / Very Good. ISBN: 1860772439. Hardback with dust-
wrapper. xi, 228pp. 25.5cm x 19cm. An excellent copy with only the slightest of wear.
[94222]   £8.00
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326. MALSTER,  Robert.  Maritime  Norfolk:  Part  One  of  a  Contribution  to  the
Maritime  History  of  Nelson's  County.  Cromer:  Poppyland  Publishing,  2012.  Very
Good. ISBN: 9780946148974. Paperback. xv, 256pp. 28cm x 21cm. Illus. Slightest wear.
[94454]  £14.00

327. MANN,  Mary  E..  Tales  of  Victorian  Norfolk.  ill.  Walker,  Mary  Nina.  Bungay:
Morrow  &  Co.,  1992.    Good  +.  ISBN:  0948903147.  Paperback.  202pp.  21.5cm  x
13.5cm. Illustrated by Mary Nina Walker. Spine faded. A little edge wear to covers. Short
stories set in the fictional village of Dulditch, which was of course Shropham!  [94124] 

£6.00

328. MANNING, A. S..  Dunwich: East Anglia's Atlantis.  Devon: Arthur H. Stockwell
Ltd.,  1995.  First  Edition.  Very Good.  ISBN:  0722328540.  Paperback.  40pp.  21cm x
15cm. Illus. Slightest wear to covers. [94113]   £15.00

329. MANNING, Stanley A.. Broadland Naturalist: The Life of Arthur H. Patterson,
A.  L.  S.  ("John  Knowlittle").  Norwich:  The  Soman-Wherry  Press  Ltd,  1948.  First
Edition. Good. Hardback, no dust-wrapper. 133pp. 22.5cm x 14.5cm. 11 plates. Gilt titles
to spine. Boards a little grubby. Previous owner's details to front pastedown.  [94202] 

£12.00

330. MARKHAM, Robert. Sutton Hoo: Through the Rear View Mirror 1937-1942. The
Sutton Hoo Society, 2002. Very Good. Paperback. 67pp. 23cm x 23cm. Illus. Slightest
wear. The story behind the excavations at Sutton Hoo. [94554]   £15.00

331. MARTINS, Susanna Wade ; WILLIAMSON, Tom (Editors). The Farming Journal
of Randall Burroughes (1794-1799). Norfolk Record Society, 1995. Very Good. ISBN:
0951160062. Hardback, no dust-wrapper. 138pp. 25.5cm x 15.5cm. Illus. Norfolk Record
Society,  Volume  LVIII.  Gilt  titles  to  spine.  Slightest  bump  to  top  edges  of  boards.
Previous owner's bookplate to front pastedown. [94378]   £20.00

332. MASEFIELD, John ; Seago, Edward. The Country Scene.  ill.  Seago, Edward.
London: Colins, 1937. First Edition. Very Good / Good. Hardback with dust-wrapper, in a
slipcase.  98pp. 35cm x 27cm. Complete with  42 poems by John Masefield,  with  42
corresponding colour plates by Edward Seago, and captioned tissue guards. Gilt  top
edge. Slipcase slightly worn. A little chipping to edges of d/w, with one tape repair to
inside front of d/w. Occasional slight spotting to contents, plates clean. A very nice copy.
[94507]  £250.00

333. MASSEN,  Simon.  West  Norfolk:  A  Portrait  in  Old  Picture  Postcards.
Shropshire:  S.  B.  Publications,  1989.  First  Edition.  Good.  ISBN:  1870708210.
Paperback.  104pp.  14.5cm  x  21cm.  Numerous  photographic  plates.  West  Norfolk.
Covers showing some wear.  [94072] £10.00
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334. MAYNARD,  GUY.  Illustrated  Guide  to  the  Church  Congress  and  Church
Congress  Exhibition  Held  in  Ipswich  from  October  1st  to  October  7th,  1927.
London: Maltravers House, 1927. Very Good. Decorative card covers. 240pp. Folding
street plan of  Ipswich and a slightly torn folding reproduction of a county map. Slight
wear only.  Sections include congress notes,  Ipswich history,  Suffolk churches, and a
exhibition catalogue. A few small pencil annotations.  [94607] £20.00

335. MAXWELL,  Donald.  Unknown  Norfolk:  Being  a  Series  of  Unmethodical
Explorations  of  the  County  Illustrated  in  Line  and  Colour  By  the  Author.  ill.
Maxwell, Donald. London: John Lane ; The Bodley Head, 1925. First Edition. Good /
Fair. Hardback with dust-wrapper. xiii, 207pp. 22cm x 18cm. Colour frontis. Illustrated by
Donald Maxwell.  1st  edition 1925.  Some small  losses and marking to  d/w.  Previous
owner's  details  to  front  free  end-paper.  Previous  seller's  label  to  front  pastedown.
[94136] £25.00

336. MAXWELL,  Donald.  Unknown  Norfolk:  Being  a  Series  of  Unmethodical
Explorations  of  the  County  Illustrated  in  Line  and  Colour  By  the  Author.  ill.
Maxwell,  Donald.  London:  John  Lane the  Bodley Head  Limited,  1925.  First  Edition.
Good / Poor. Hardback with protected dust-wrapper. 207pp. 22cm x 18cm. Complete
with  20  colour  plates  and  numerous  illustrations  by  Donald  Maxwell.  Losses  and
sellotape repairs to d/w. Gift message to front free end-paper. Occasional slight foxing to
contents. [94534]  £20.00

337. MAXWELL,  Donald.  Unknown  Suffolk  :  Being  a  Series  of  Unmethodical
Explorations  of  the  County  Illustrated  in  Line  and  Colour  By  the  Author.  ill.
Maxwell,  Donald.  London:  John  Lane the  Bodley Head  Limited,  1926.  First  Edition.
Good. Hardback, no dust-wrapper. xiii,  202pp. 22cm x 18.5cm. 12 colour plates and
numerous monochrome and line illustrations by Donald Maxwell. 1st edition 1926. Gilt
title to spine. Extremities slightly worn. Previous owner's bookplate to front pastedown.
Internally very clean. [94526] £15.00

338. MAXWELL,  Donald.  Unknown  Suffolk:  Being  a  Series  of  Unmethodical
Explorations  of  the  County  Illustrated  in  Line  and  Colour  By  the  Author.  ill.
Maxwell,  Donald.  London:  John  Lane the  Bodley Head  Limited,  1926.  First  Edition.
Good / Poor. Hardback with protected dust-wrapper. 202pp. 22cm x 18cm. Complete
with 12 colour plates, 7 illustrations in monochrome and line, and numerous illustrations
by Donald Maxwell. Losses and sellotape repairs to d/w. Gift message to front free end-
paper. Tape marks to end-papers. Occasional slight foxing to contents. [94535]  £20.00

339. MCBRIDE, John. A Diary of  Great Yarmouth.  Great Yarmouth: John McBride,
1998. First Edition. Very Good. ISBN: 0952071908. Hardback, no dust-wrapper. 255pp.
30cm x 21cm. Gilt titles to spine and front board. Slightest wear to boards. Chronology
of events  in Yarmouth from 43AD to 5th May 1997!  Interesting approach.   [94368]  

£20.00

340. MCKINLEY,  Richard.  Norfolk  and  Suffolk  Surnames  in  the  Middle  Ages.
Phillimore, 1975. First Edition. Very Good / Very Good. ISBN: 085033196X . Hardback
with protected d/w. xiii, 175pp. Volume 2 in the English Surnames Series. Nice clean
copy. [94488] £12.00
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341. MEERES, Frank. A History of  Great Yarmouth. West Sussex: Phillimore & Co.,
2007.  Very Good /  Very Good.  ISBN: 9781860774577.  Hardback  with  dust-wrapper.
218pp. 25.5cm x 18cm. Frontis. Illus. A little edge wear to d/w. Nice clean copy, covers
outlying villages also. [94167]   £8.00

342. MEMBERS  OF  THE  SUFFOLK  NATURALISTS'  SOCIETY.  Memoirs  of  the
Suffolk Naturalists' Society: 1: Final Catalogue of the Lepidoptera of Suffolk (The
Moths and Butterflies of the County). Beccles ; Loddon: Nobbs & Goate, 1937.   Fair.
Paperback. 214pp. 21.5cm x 13.5cm. Frontis. Covers tattered to edges, with losses to
spine  and  rear  cover.  Inner  hinges  repaired  with  archival  tape.  Pencil  marginalia
throughout, manuscript index on final leaf. Bottom corner of last few pages and rear
cover ink stained.  [94338] £10.00

343. MESSENT, Claude J. W.. The Ruined Churches of Norfolk. ill. Messent, Claude
J. W.. Norwich: H. W. Hunt, 1931. Fair. Hardback. 41pp. 22.5cm x 18cm. Frontis. Pen
and  ink  illustrations  by  the  author.  Spine  slightly  faded.  6  pages  with  tape  repairs.
[94265] £12.00

344. MESSENT, Claude J. W.. The Old Cottages and Farm-Houses of Norfolk.  ill.
Messent, Claude J. W.. Norwich: H. W. Hunt, 1928. Good. Hardback, no dust-wrapper.
248pp. 25cm x 19cm. With 112 pen and ink illustrations by Claude J. W. Messent. Spine
slightly faded. Boards a little marked. Contents clean. [94504]   £20.00

345. METCALFE,  Warwick.  Uppingham: A Picture  Book of  a  Unique School.  ill.
Metcalfe,  Warwick.  Lincolnshire:  Spiegl  Press,  1995.  Very  Good.  Paperback.  55pp.
18cm x 24.5cm. Numerous drawn illustrations by Warwick Metcalfe. Slightest wear to
covers. [94197] £7.00

346. METTERS,  G.  A.  (Editor).  The  Parliamentary Survey of  Dean  and Chapter
Properties in and Around Norwich in 1649. Norfolk Record Society, 1988. Very Good.
ISBN: 0951160002. Hardback, no dust-wrapper. 137pp. 25.5cm x 15.5cm. Gilt titles to
spine. Norfolk Record Society, Volume LI. With notes on the Cathedral Close and the
buildings therein by the late Arthur Whittingham.  [94341] £8.00

347. METTERS, G. Alan (Editor). The  King's Lynn Port Books 1610-1614 [Norfolk
Record  Society,  Volume LXXIII].  Norfolk  Record  Society,  2009.  First  Edition.  Very
Good /  Very Good. ISBN: 9780955635724. Hardback, with dust-wrapper.  xiv,  262pp.
24cm  x  16cm.  Frontis.  Slightest  wear  to  d/w.  Previous  owner's  bookplate  on  front
pastedown. An insight into the trade and merchant community of  this important port.
[94079] £14.00

348. METTINGHAM WOMEN'S INSTITUTE. The Tested Cookery Book.  Bungay: H.
W. Short,  1942.  Very Good. Paperback. Stapled binding.  37pp.  18cm x 12.5cm. nd.
[circa 1942]. "This book has been prepared, printed and published in East Anglia for the
benefit of the East Anglian Mine Sweepers." Covers a little age discoloured. Each recipe
attributed to a local lady. Advertisements mainly for Bungay businesses. [94123]  £10.00
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349. MEYRICK, F. J.. Round About Norfolk and Suffolk. London ; Norwich: Jarrold &
Sons Ltd, 1926. Good / Fair. Hardback with dust-wrapper. 110pp. 17.5cm x 12cm. nd.
[circa1926].  Spine  a  little  skewed.  D/w repaired,  worn  and marked.  Contents  clean.
[94514] £7.50

350. MIDDLETON-STEWART, Judith. Records of the Churchwardens of Mildenhall:
Collections  (1446-1454)  and  Accounts  (1503-1553)  (Suffolk  Records  Society).
Woodbridge:  Boydell  Press,  2011.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:  0851155782.
Hardback  with  dust-wrapper.  lxxiii,  243pp.  Illustrated.  Lovely  clean  copy,  appears
unread. [94631] £13.00

351. MID  SUFFOLK  DISTRICT  COUNCIL.  Mid  Suffolk  Official  Guide.  Home
Publishing (Southern) Ltd., 1975. Very Good. Paperback. Stapled binding. 88pp. 21cm x
15cm.  Illus.  nd.[circa1975].  Period  advertisements  to  front  and  rear.  Covers  a  little
rubbed. [94278] £6.00

352. MILLER, Drew. Seen from a Windmill: A Norfolk Broads Revue. London: Heath
Cranton Limited, 1935. First Edition. Good. Hardback, no dust-wrapper. 236pp. 19cm x
12.5cm. Frontis. Illus. 1st edition 1935. Spine slightly skewed. Extremities slightly worn.
Rear board a little stained. [94064]   £7.00

353. MILNER-GIBSON-CULLUM,  Gery.  Pedigree  of  Ray  of  Denston,
Wickhambrook,  and Other  Places  in  Suffolk;  Together  with  Oakes,  Rawlinson,
Heigham, Hasted, Etc., All of the Said County.  London: Mitchell and Hughes, 1903.
First Edition.  Inscription from Author. Very Good. Original cloth boards, gilt titles to spine
and front panel. 27cm x 19cm. 40pp.+ 8 leaves of plates. Only 100 copies printed. Gift
inscription from author on the title pages. Slight damage to head of spine, and a few
marks to the boards. Contents VG. [94620]  £45.00

354. MITCHELL, Frank. The Natural History of  Shotesham in the Year 2000.  The
Shotesham Festival Association, 2001. First Edition. Good. Paperback. Stapled binding.
36pp. 21cm x 14.5cm. Top corner scuffed. Slight mark to a few pages.  [94016] £6.00

355. MOFFAT, Hugh. Ships and Shipyards of Ipswich 1700-1970: A Contribution to
the Maritime History of an Ancient East Coast Port. Suffolk: Malthouse Press, 2002.
Very Good / Good. ISBN: 0953968006. Hardback with dust-wrapper. xi, 180pp. 25.5cm x
18cm. Frontis. Illus. Slight wear to the top edge of the d/w but a nice clean copy. [94231]

£10.00

356. MONBIOT,  Raymond.  Characters  of  North  Norfolk.  Norfolk:  Rotherfield
Management  Ltd,  2003.  Very Good.  ISBN: 0954256719.  Paperback.  113pp.  21cm x
14.5cm. Illus. Slightest wear. [94268]  £7.50

357. MOORE,  Andrew  W..  Dutch  and Flemish Painting in  Norfolk:  A History of
Taste  and  Influence,  Fashion  and  Collecting.  London:  Her  Majesty's  Stationary
Office, 1988. First Edition. Good. ISBN: 0117010618. Paperback. xx, 186pp. 29.5cm x
21cm. Numerous colour and black and white photographic plates. Slight edge wear to
covers.  [94178] £12.00
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358. MOORE, Andrew W.. John Sell Cotman 1782-1842.  Norfolk Museums Service,
1982.  Good.  ISBN:  0903101424.  Paperback.  168pp.  29.5cm  x  21cm.  Illus.  Bottom
corner to front cover creased. Exhibition catalogue. [94444]   £8.00

359. MOORE, Ivan E. ; Plouviez, Judith ; West, Stanley. The Archaeology of Roman
Suffolk. Ipswich: Suffolk County Council Planning Department, 1988. Very Good. ISBN:
0860551385. Paperback. 92pp. 26cm x 20cm. Illus. Slightest wear. An excellent copy.
[94047] £10.00

360. MORGAN,  Victor  ;  KEY,  Jane  ;  TAYLOR,  Barry  (Editors).  The  Papers  of
Nathaniel  Bacon of  Stiffkey: Volume IV: 1596-1602.  Norfolk Record Society,  2000.
Very Good /  Very Good.  ISBN: 0953829820.  Hardback  with  dust-wrapper.  l,  394pp.
24cm x 16cm. Slightest wear. [94090]  £15.00

361. MORGAN,  Victor  ;  RUTLEDGE,  Elizabeth  ;  TAYLOR,  Barry.  The  Papers  of
Nathanial Bacon of Stiffkey, Volume V 1603-1607 Norfolk Record Society, 2010. First
Edition. Very Good / Very Good. ISBN: 9780955635731. Hardback, with dust-wrapper.
lxiii,  373pp. 24cm x 16cm. 1st edition 2010. Slightest wear to d/w. An excellent copy.
[94082] £17.00

362. MORRIS, John (Editor). Domesday Book Suffolk: Part 1 and 2 [2 Volume Set].
Chichester: Phillimore & Co., 1986. Good. ISBN: 0850334810. Paperbacks. 2 volume
set. Approx 400 pages in each vol. 21cm x 15cm. Covers a little scuffed with slight edge
wear. Text and translation.  [94062] £10.00

363. MORRIS,  John (Editor).  Domesday Book:  Norfolk:  Part  1  and 2 [2 Volume
Set]. Chichester: Phillimore & Co., 1984. Very Good. Paperbacks. 2 volume set. Approx
400 pages in each vol. 21cm x 15cm. Spines a little faded. Text and translation. [94063] 

£10.00

364. MORRIS, Noel. Reedham Remembers: A Tribute to Villagers Who Gave Their
Lives  in  Two  World  Wars.  Noel  Morris,  2004.  Very  Good.  ISBN:  0954554205.
Paperback. 66pp. 21cm x 15cm. Illus. Slightest wear to covers.  [94257] £9.00

365. MORRIS, Rose E.. A General Index to Vols.XXI-XXX of Norfolk Archaeology.
Norwich:  The  Soman-Wherry  Press  Ltd.,  1958.  Good.  Paperback.  82pp.  22.5cm  x
14.5cm. Covers a little worn. [94564]   £8.00

366. MORSON,  Maurice.  A  Force  Remembered:  The  Illustrated  History  of  the
Norwich City Police 1836-1967. Derby: The Breedon Books, 2000. First Edition. Very
Good / Good. ISBN: 1859831907. Hardback with dust-wrapper. 187pp. 25cm x 19.5cm.
Illus.  Slight edge wear to d/w.  [94263]  £6.00

367. MORSON,  Maurice.  Rough  Justice:  The  Story  of  the  Norwich Scandal.
Redbridge Books of Norwich, 2004. Very Good. ISBN: 0952019221. Paperback. 239pp.
21cm x 15cm. Illus. Slightest wear only.[94281]   £7.00
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368. MOSBY, J. E. G. ; AGAR, P. E..  Wymondham, Old and New: A Survey of Its
Town and Parish with Rambles Furthur Afield.  Wymondham: Geo. R. Reeve Ltd,
1949. First Edition. Good / Good. Hardback with protected dust-wrapper. 86pp. 23cm x
14cm. 29 plates, with folding map and key to rear. D/w torn, with one small loss. Fore
edge spotted. Previous owners' details and some annotation to front free end-paper.
[94196] £15.00

369. MOTTRAM,  R.  H..  Assault  Upon  Norwich:  The  Official  Account  of  the  Air
Raids on the City.  Norwich: Soman-Wherry Press, 1945. Good. Card covers, stapled
binding. 36pp. 23cm x 15cm. nd. [circa 1945] Illus. Covers a little worn. [94563]   £7.00

370. MORLEY,  CLAUDE.  The  Registers  of  the  Parish  of  Monks'  Soham in  the
County of Suffolk. Monks' Soham: Privately Published, 1920. First Edition. Very Good.
Hardback,  no  dust-wrapper.  [10],  172pp,  [4].  25cm  x  15cm.  An  edition  of  only  150
copies. A few small marks on a front board, but a nice clean copy. [94602]  £40.00

371. MUNDAY,  C..  The  Art  Album  of  Cromer,  and  Neighbourhood.  Cromer:  C.
Munday, 1890. Fair. Hardback, no dust-wrapper. 16 photographic plates. No letterpress.
15.5cm x 24cm. nd. [circa 1890]. Cromer. Decorative titles to front board. Boards rubbed
and worn. Binding loose.  [94247] £20.00

372. MUSKETT,  Joseph  James.  Suffolk  Manorial  Families,  being  The  County
Visitations and other  Pedigrees,  Edited,  with extensive  additions.  [2  volumes].
Exeter: William Pollard & Co, 1900. First Edition. Very Good. 2 volumes handsomely
bound in half-calf. 31cm x 24cm. iv, 409pp; 425pp. 1900 - 1908. Marbled edges and
end-papers.  Bound  by  Root  &  Son.  The  bookplate  of  William  Carter  Pearson,
antiquarian and historian, on the front pastedown of each volume. A few spots on the
frist half-dozen pages of volume 1, but this remains an excellent set. Only 250 copies
printed.  A third  volume  was  planned  but  only  the  first  part  of  it  was  completed  in
Muskett's lifetime.The project was finished by Frederic Johnson.   [94618] £300.00

373. NASH, Thos. A.. The Lowestoft Parish Magazine 1886: February, March, May,
June,  July,  August,  September,  October,  November  and  December  [10  Issues
Bound  together].  1886.  Good. Hardback,  no dust-wrapper.  Unpaginated.  42 pages.
22cm x 16.5cm. Recently bound in cloth. Gilt title to spine. A little fraying to some edges.
A few small  archival  tape  repairs.  Parish  news  from St.  Margaret's  and  St.  Peter's
churches.  [94201] £15.00

374. NEAVE, Derrick. A Third Look at Saxmundham and Area: Remembered in Old
Postcards,  Photographs  Etc.  Includes  Aldeburgh,  Framlingham,  Leiston,
Middleton, Yoxford, Saxmundham from 1876 and 19th-Century Woodbridge: From
the Collection of Derrick Neave. Halesworth: Derrick Neave, 1980.   Fair. Paperback.
176pp. 14.5cm x 21cm. Numerous photographic plates. nd. [circa1980]. Covers slightly
faded and marked. Gift message to contents page.  [94170] £15.00
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375. NEVILL, Constance. The Ruined Abbey in the Marshes. London: Jarrold & Sons
Ltd,  1909.    Fair.  Paperback.  29pp.  19cm x 12.5cm. Complete with  8  photographic
plates.  nd.[circa1909].  Norfolk  Broads.  Spine  re-inforced  with  archival  tape.  Covers
worn, with some small losses to edges. Previous date stamped to front free end-paper.
Nice little book about Abbey of St Benet's on the Bure and the nature that surrounds it.
[94024] £12.00

376. NEWSON,  Ellen.  The  District  Nurse  and  Midwife  of  Kessingland.  Privately
Published, 1980. Good. Paperback. Stapled binding. 36pp. 21cm x 14.5cm. nd. [circa
1980] Covers creased.  [94054] £6.00

377. NEWTON, Sam. The Origins of Beowulf and the Pre-Viking Kingdom of East
Anglia.  Cambridge: D. S. Brewer, 1999.   Inscription from Author. Very Good. ISBN:
0859914720. Paperback. 177pp. 23cm x 15cm. Illus.  Inscribed by the author to title
page. Slightest edge wear to covers. [94316]   £6.00

378. NICHOLS, Keith. They Seek Him Here, They Seek Him There: True Tales of a
Travelling  Showman.  Keith  Nichols,  1995.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:
0952656701. Paperback. 163pp. 21cm x 15cm. Illus. Rear cover a little marked. Gift
message to  titlepage.  Tales of  a  colourful  life  round the fairs  of  Essex,  Suffolk  and
Norfolk.  [94119] £12.50

379. NICHOLSON, Colonel W.N.. The Suffolk Regiment 1928 to 1946. Ipswich: East
Anglian Magazine Ltd, 1948. First Edition. Fair. Hardback, cloth library binding. 374pp,
[2]. Frontis, illustrated, complete with 28 map, many folding. Ex-library with usual library
markings. Sound reading copy. [94313]   £18.00

380. NINHAM, Henry ; KIRKPATRICK, John ; RICHARDSON, Samuel. Views of the
Ancient City Gates of Norwich, as They Appeared in 1722: Drawn and Etched By
Henry  Ninham,  from  Original  Sketches  By  John  Kirkpatrick,  with  Historical
Notices By Samuel Richardson. Norwich: Cundall, Miller and Leavins (Printers), 1864.
First Edition. Good. Hardback, half-calf binding. Unpaginated. Approx 90 pages. 29cm x
23cm. Complete with 23 plates. Gilt titles to spine, gilt top edge. Marbled end-papers.
Binding  slightly rubbed.  Boards somewhat  grubby.  Edges foxed,  first  and last  plates
foxed, inbetween a few spots mainly to margins. Previous owner's bookplate and seller's
label to front pastedown, with details to front blank. Newspaper cuttings relating to John
Kirkpatrick from the EDP dated August 1928 pasted onto rear blanks. [94210]  £150.00

381. NOBLE,  Claire  ;  MORETON,  Charles  ;  RUTLEDGE,  Paul.  Farming  and
Gardening  in  Late  Medieval  Norfolk:  Norwich Cathedral  Priory  Gardeners'
Accounts,  1329-1530: Skayman's Book, 1516-1518.  Norfolk  Record Society,  1997.
Very  Good.  ISBN:  0951160079.  Hardback,  no  dust-wrapper.  173pp.  24cm  x  16cm.
Norfolk Record Society,  Volume LXI.  Gilt  titles to spine. An excellent  copy.  [94372]  

£20.00

48



382. NORWICH CITY FOOTBALL CLUB. Norwich City Football  Programmes [69
Issues Between 1973 and 1978].  Norwich City Football  Club Limited,  1972.  Good.
Stapled bindings. 69 issues. Illus. 10 measuring 24.5cm x 18cm, 14 measuring 20cm x
20.5cm,  45  measuring  21cm  x  15cm.  CANARIES,  FIRST  DIVISION,  VOLUME  1,
1972/1973: No. 14, 19, 21-23, 25, 27, 28. CANARIES, FIRST DIVISION, VOLUME 2,
1973/1974:  No.  1-9,  11,12,  15,  19-26,  28,  29.  CANARIES,  SECOND  DIVISION,
VOLUME  3,  1974/1975:  No.  1-5,  9,  15,  16,  19,  23-25.  CANARIES,  VOLUME  4,
1975/1976: No. 2, 4-6, 13-16, 25-28. THE CANARIES, SEASON 1976/77: No. 1, 3, 10,
11, 19, 20. NORWICH CITY, SEASON 1977/78 (8 issues). Annotations to the front cover
of 'Norwich City Football Club, First Division v West Ham United.' Some corners slightly
scuffed or creased. A little chipping to the edges of a few covers.  [94183]  £15.00

383. NORWICH UNION  LIFE  INSURANCE  SOCIETY.  Peeps  Into  the  Past:  A
Souvenir of the Bi-Centenary of the Old Amicable Society and the Centenary of
the Norwich Union Life Office, 1705-1908. Norwich: Jarrold & Sons Ltd, 1908.   Fair.
Paperback. 81pp. 26cm x 19cm. Colour frontis. Complete with all plates as called for.
Covers badly frayed with losses.  [94403]  £10.00

384. NURSE, Andrew. Victorian King's Lynn. King's Lynn: Copykat, 1990.   Signed by
Author.  Very  Good.  Paperback.  Stapled  binding.  nd.  [circa  1990]  Unpaginated.  44
pages. 17cm x 25cm. 46 photographic plates. Covers a little grubby. Inscribed by the
author  to  the  acknowledgements  page.  Reproductions  of  the  photographs  of  two
residents of Lynn in the latter part of the 19th century. [94291]  £12.00

385. OLLEY,  Stephen.  The  Book  of  Wendling,  Longham and  Beeston with
Bittering: Over 700 Years of Village Life. Devon: Halsgrove, 2005. First Edition. Very
Good  /  Good.  ISBN:  1841144177.  Hardback  with  dust-wrapper.  160pp.  30.5cm  x
21.5cm. Numerous photographic plates. Slight edge wear to d/w. Previous owner's label
to front free end-paper. [94155]   £14.00

386. OSBORNE,  Mike.  20th  Century  Defences  in  Britain:  Norfolk.  Concrete
Publications,  Market Deeping, 2008.   Very Good ISBN: 0954037839 . Paperback. x,
176pp. Illustrated. Slight wear only. [94489]  £10.00

387. OSBORNE,  Mike.  20th  Century  Defences  in  Britain:  Suffolk.  Concrete
Publications,  Market Deeping, 2008.   Very Good ISBN: 0954037847 . Paperback. x,
176pp. Illustrated. Slight wear only. [94493]   £10.00

388. PAGE, Augustine.  A Supplement to the Suffolk Traveller;  or Topographical
and  Genealogical  Collections,  Concerning  That  County.  Ipswich:  Joshua  Page,
1844. First Edition. Good. Hardback. viii, 1054pp. Spine relaid, original boards retained.
New end-papers. A little splitting to one spine edge, binding remains secure. A good
usable  copy  of  this  comprehensive  work.  A few  instances  of  pencil  marking  and
marginalia.  [94330] £110.00
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389. PAGE, Augustine.  A Supplement to the Suffolk Traveller;  or Topographical
and  Genealogical  Collections,  Concerning  That  County.  Ipswich:  Joshua  Page,
1844. First Edition. Hard Cover. Very Good. Attractive half-calf binding. viii, 1054pp. Gilt
titles and decoration to spine. Marbled end-papers. Slightly rubbed. Label of the Oxford
and Cambridge University Club library on the front pastwdown and a small blind-stamp
on the title-page. A few spots to end-papers but generally a clean copy.  [94627] £140.00

390. PALMER,  Charles  John.  The  History  of  Great  Yarmouth,  Designed  as  a
Continuation  of  Manship's  History  of  That  Town.  Great  Yarmouth:  Louis  Alfred
Meall  ;  J.  Russell  Smith,  1856.  Very  Good.  Recent  handsome half-calf  binding.  vi,
370pp, xviii. 24cm x 20cm. Complete with frontispiece and 8 plates. Gilt title to spine.
First couple of pages foxed, a few spots thereafter but generally clean. [94503]  £100.00

391. PALMER, Frederick Danby. Yarmouth Notes: First Series, 1830-40: Collated
from the File of the Norwich Mercury.  Great Yarmouth:  J.  Buckle (Printers),  1887.
Good. Hardback, no dust-wrapper. 358pp. 19cm x 12.5cm. Frontis. Gilt title to spine and
front board. Spine faded, with slight fraying to spine ends. Previous owner's bookplates
to front end-papers.  [94502] £55.00

392. PARKIN,  Dean  (Editor).  Jack  Rose:  Tales  &  Tall  Stories.  ill.  Parkin,  Dean.
Lowestoft:  Rushmere  Publishing,  1992.  First  Edition.  Good.  ISBN:  1872992064.
Paperback. 124pp.  21cm x 15cm. Illustrated by Dean Parkin. 1st edition 1992. Front
cover slightly creased. Lowestoft anecdotes.  [94057]  £6.00

393. PARKIN, Dean ; Johnson, David (Editors). Jack Rose's Lowestoft Scrapbook.
Lowestoft:  Tyndale  ;  Panda  Publishing,  1988.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:
1870094069. Paperback. 112pp. 25.5cm x 20.5cm. Numerous photographic plates. 1st
edition 1988. Slightest wear to covers. [94121]  £6.00

394. PATON, Charlotte. The King of the Norfolk Poachers: His Life and Times: A
Biography of the Author of I  Walked By Night.  Ipswich: Old Pond Publishing Ltd,
2009.  First  Edition.  Inscription  from  Author.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:
9781905523894. Hardback with dust-wrapper. 207pp. 24.5cm x 16cm. Illus. Inscribed by
Charotte Paton to front free end-paper. 1st edition 2009. D/w a little worn. The real story
behind the main character of Lilias Rider Haggard's classic. [94261]  £15.00

395. PATTERSON, Arthur H. ("John Knowlittle"). Through Broadland in a Breydon
Punt. Norwich: H. J. Vince, 1920. First Edition. Signed by Author. Good+. Hardback, no
dust-wrapper. xvi, 112pp. 19cm x 13.5cm. Frontis. Illustrated by John Knowlittle. Signed
"John Knowlittle"  on dedication  page.  1st  edition  1920.  Gilt  titles  to  spine and front
board. Period advertisements to rear. A little wear to spine ends. Previous owner's name
in pencil to front free end-paper.  £85.00

396. PATTERSON,  Arthur  Henry.  Through  Broadland  By  Sail  and  Motor.  ill.
Patterson, Arthur Henry. London: Blakes Ltd, 1930. First Edition. Very Good. Hardback,
no  dust-wrapper.  xi,  141pp.  19cm  x  12.5cm.  Frontis.  Illustrated  by  Arthur  Henry
Patterson.  1st  edition  1930.  Gilt  titles  to  spine.  Titles  blind-stamped to  front  board.
Boards a little grubby.  Previous owner's name to front free end-paper. A little foxing to
prelims and final leaf. [94200] £24.00
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397. PATTERSON,  Arthur  Henry.  Rambles  in  Birdland.  London:  Thomas  Mitchell,
1896. First Edition. Very Good. Hardback, no dust-wrapper. 127pp. 21.5cm x 16.5cm.
Frontis. Numerous illustrations. nd. [circa1896]. 1st edition. Gilt title and illustration to
front board, gilt edges. Spine ends slightly frayed. Corners of boards scuffed. Bottom
edges between pages 41-72 a little stained. [94501]  £160.00

398. PATTERSON, Frank. Britain's Counties Suffolk.  ill. Patterson, Frank. Brandon:
GM Designs, 1992. First Edition. Very Good. Paperback. Stapled binding. Unpaginated.
28 pages. 21cm x 15cm. Numerous illustrations of line drawings by Frank Patterson,
many originally for Cycling magazine relating to touring in East Anglia. 1st edition 1992.
Slightest wear to covers.  [94184] £10.00

399. PAYE, Peter. The Mid-Suffolk Light Railway.  Berkshire: Wild Swan Publications
Ltd., 1986. Very Good / Good. ISBN: 0906867141X. Hardback with dust-wrapper. viii,
210pp. 28cm x 22cm. Numerous photographic plates. Slight edge wear to d/w.  [94154] 

£16.00

400. PEABODY,  Ron  (Editor).  Memories  of  Aylsham:  The  Memoirs  of  William
Frederick  Starling 1851-1937.  Aylsham: Aylsham Local  History  Society,  2000.  First
Edition.  Good. ISBN: 0952156431. Paperback. 99pp. 21cm x 15cm. Illus. 1st edition
2000.  Front  cover  slightly  creased.  Remains  of  previous  owner's  label  to  titlepage.
[94285]  £7.00

401. PENNICK,  Nigel.  Secrets  of  East  Anglian  Magic.  Robert  Hale,  1995.  Good.
ISBN: 0709056796. Paperback. 192pp. 21.5cm x 13.5cm. Reading crease to spine, a
little wear. A guide to the traditional secrets of the magical practitioners of East Anglia!
[94496] £10.00

402. PERKINS, John P..  East Anglian Families.  East  Anglian Families,  1990.  Very
Good.  ISBN:  1872094090.  Paperback.  Stapled  binding.  96pp.  21cm  x  14.5cm.  A
directory including a list of addresses of the contributors and also a list of people or
surnames being researched in East Anglia. Slightest wear.  [94026] £8.00

403. PESTELL,  Ronald  ;  STANNARD,  David.  Eccles-Juxta-Mare:  A Lost  Village
Discovered. Eccles-on-Sea: Steeple Publishing, 1995. Very Good. ISBN: 0952641402.
Paperback. 86pp. 21cm x 15cm. Illus. Slight edge wear to covers.  [94417] £6.00

404. PETRE, F. Loraine. The History of the Norfolk Regiment 1685-1918: Vol. II 4th
August 1914, to 31st December 1918. Norwich: Jarrold & Sons Ltd, 2006. Very Good.
ISBN: 1845744268. Hardback, no dust-wrapper. vii, 454pp. 25.5cm x 19.5cm. Several
colour  plates.  Illus.  2006 reprint.  One corner scuffed,  slight  wear.  Some plates have
been bound in upside down.  [94241] £24.00

405. PETTITT, Ken. Bungay and My Life Remembered 1933-2009.  Bungay: Bungay
Printers, 2009. First Edition. Very Good. Paperback. 104pp. 20cm x 14.5cm. Illus. Title
hand-written onto spine. Slightest wear. [94270]  £6.00
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406. PEVSNER, Nikolaus. The Buildings of England: Suffolk. New Haven ; London:
Yale University Press, 2002. Very Good / Very Good. ISBN: 0300096488. Hardback with
dust-wrapper. 567pp. 18.5cm x 11.5cm. Numerous photographic plates. Slightest wear.
An excellent copy.  [94039]  £9.50

407. PEVSNER,  Nikolaus.  The  Buildings  of  England:  North-West  and  South
Norfolk. Penguin Books Ltd, 1977. Very Good / Fair. ISBN: 0140710248. Hardback with
dust-wrapper. 440pp. 19cm x 11.5cm. Illus. Edges of d/w chipped. [94518]  £7.50

408. PEVSNER,  Nikolaus.  The  Buildings  of  England:  North-East  Norfolk  and
Norwich. Penguin Books Ltd, 1979. Very Good / Good. ISBN: 014071023X. Hardback
with dust-wrapper. 404pp. 19cm x 11.5cm. Illus. Edges of d/w a little chipped.  [94519] 

£7.50

409. PEVSNER, Nikolaus ; Wilson, Bill. The Buildings of England: Norfolk 2: North-
West and South. New Haven ; London: Yale University Press, 2002. Very Good / Very
Good. ISBN: 0300096577. Hardback with dust-wrapper. 862pp. 22cm x 12.5cm. Illus.
2002 2nd revised edition, larger format. North-West and South Norfolk. Slightest wear to
d/w.  [94051] £15.00

410. PHILLIPS, John South; HERVEY, John.  The Grand Juries of Suffolk,  1800-
1880, the Judges of Assize, and the High Sheriffs of the County [Bound With] The
Hundred Rolls and Extracts Therefrom, Made By Authority, 2nd Edward I: County
of Suffolk, Lothingland.  Bury St. Edmunds ; Ipswich: E. L. Barker ; S. & W. J. King,
1882.  Poor.  Hardback.  iv,  91pp and xiii,  121pp.  21.5cm x  13.5cm. 1882 and 1902.
Marbled boards rubbed and worn, with a sellotape repair. A bit of a wreck! Lacking spine
and partially disbound. Lacks pp.7-10 of the first work. Bookplates of Sydenham H. A.
Hervey on the front pastedown, Woodbridge School library on the ffep.  [94557]  £15.00

411. PICKARD, Ormonde. The Little Freemen of  Dunwich. The Story of a Rotten
Borough..  Dunwich  Museum  ,  1997.  First  Edition.  Very  Good.  Paperback.  276pp.
Couple small marks on front cover. A little reading wear to spine. [94174]  £8.00

412. PIKE,  W.  T.  (Editor).  Norfolk  and  Suffolk  in  East  Anglia:  Contemporary
Biographies.  Brighton:  W.  T.  Pike  &  Co.,  1911.  First  Edition.  Good.  Hardback,  full
morocco. 407pp. 31cm x 25cm. Frontis. Numerous photographic plates of the subjects
of the biographies, their residences and local churches. Spine relaid. Gilt titles to spine,
gilt decorative border to front board and gilt edges. Spine and boards rather grubby and
worn. Previous owner's label to front blank.  [94212]  £60.00

413. PLUNKETT,  Steven.  Suffolk  in Anglo-Saxon Times.  Gloucestershire:  Tempus
Publishing Limited, 2005. First Edition.   Fair. ISBN: 0752431390. Paperback. 224pp.
25cm x 17cm. Frontis. Illus. Edge wear to covers. No initial blank. Surface abrasion to
rear inside cover. [94529]  £15.00

414. POOLEY, Graham. Eleven Hundred Years:  North Creake. The Creakes History
Society, 1988. Very Good. ISBN: 0951416804. Paperback. 88pp. 21cm x 15cm. Illus.
Slightest wear.  [94422] £15.00
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415. POULTER, George C. B.. The Corbould Genealogy.  Ipswich: W. E. Harrison &
Sons,  1935.  Good.  Hardback,  no  dust-wrapper.  xi,  168pp.  26.5cm  x  22cm.  Colour
frontis. Illus. Maps to end-papers. Loss to head of spine. Extremities and boards rubbed.
Lacking final leaf  of  index, reproduced in over 3 pages in manuscript. Onto the final
blank  has  been  pasted  a  colour  tinted  photograph  of  Maria  Magdalene  Corbould.
[94112] £15.00

416. PRESTON, Harold. Early East  Anglian Banks and Bankers.  Thetford:  Harold
Preston, 1994.   Fair. ISBN: 0952360306. Paperback. Unpaginated. Approx 150 pages.
21cm x 14.5cm. Illus. Ex-library with usual library markings. [94409]  £6.00

417. PRIESTLEY, Ursula (Editor). The Letters of Philip Stannard,  Norwich Textile
Manufacturer  (1751-1763).  Norfolk  Record Society,  1994.  Very Good. Hardback, no
dust-wrapper. 128pp. 25.5cm x 15.5cm. 4 colour plates and 4 black and white plates.
Norfolk Record Society, Volume LVII. Gilt titles to spine. Previous owner's bookplate to
front pastedown. [94375]  £10.00

418. PYE, Adrian S.. A Photographic and Historical Guide to the Parish Churches
of East Suffolk, as Defined By the Archdeaconry of Suffolk in 1836. ill. Pye, Adrian
S.. ASPYE, 2008. Very Good. ISBN: 9780955879708. Paperback. 314pp. 21cm x 15cm.
Numerous colour photographic plates. Slightest wear only.  [94259] £17.00

419. PYE, Dennis. The Way I Fish. ill. O'Reily, Dennis. Cornwall: The Little Egret Press,
2006.  Very Good /  Very Good.  Hardback  with  dust-wrapper.  75pp.  22cm x 15.5cm.
Reprint. No. 32 of a limited edition of 250 copies. D/w a little marked and worn. Fishing
on the Norfolk Broads. [94151]  £45.00

420. RANSOMES SIMS & JEFFERIES LTD.. Wherever the Sun Shines...175 Years of
Progress  By  Ransomes.  Ipswich:  Ransomes  Sims  &  Jefferies  Ltd.,  1964.  Good.
Hardback, no dust-wrapper. 36pp. 25.5cm x 30cm. Illus. Gilt title to front board. Slight
damage to bottom edge of boards. Contents VG. [94556]   £16.00

421. RANSON, Kitty. Lingard's Lavenham: A Photographic Tour of Lavenham Past.
Ranson, Kitty, 1990. Very Good. Paperback. Unpaginated. Approx 100 pages. 19cm x
25cm. 90 photographic plates. Covers a little worn. [94401]  £10.00

422. RANSON, Kitty.  Lavenham Panorama: Lingard's  Lavenham II.  Ranson, Kitty,
1992. First Edition. Good. Paperback. Unpaginated. Approx 100 pages. 19cm x 25cm.
Illus. 1st edition 1992. Covers a little grubby and worn. Previous owner's details to inside
front cover. The sequel... [94400]  £10.00

423. RAVEN,  John  James.  The  Church  Bells  of  Suffolk,  a  Chronicle  in  Nine
Chapters: With a Complete List of the Inscriptions on the Bells,  and Historical
Notes.  London:  Jarrold  &  Sons  Ltd,  1890.  First  Edition.  Good.  Hardback,  no  dust-
wrapper.  xv,  266pp.  27cm  x  18cm.  8  plates  and  91  illustrations  within  the  text.
Unnumbered  out  of  a  series  of  500.  Gilt  titles  to  spine  and  front  board.  Spine
discoloured.  Extremities  rubbed,  with  some  fraying  to  spine  ends.  Corners  slightly
bumped. A little spotting to first and last few pages.  [94150] £120.00
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424. READ, M.  A Complete Account of the Celebrations in  Woodbridge, on the
Occasion of the Jubilee of Her Majesty Queen Victoria, June 1887. Woodbridge: M.
Read, 1887. Good. Paperback. 14pp and 10 pages of advertisements at rear. 18cm x
12cm.  Frontis.  Spine  frayed,  covers  loose.  Small  loss  to  top  corner  of  front  cover.
[94545]  £7.50

425. REDSTONE, VINCENT BURROUGH. The Annals of Wickham Market and Other
Papers. A Contribution towards a History of Wickham Market. Woodbridge: George
Booth, 1896. First Edition. Good Hardback, no dust-wrapper. 89pp. Frontis and 4 further
pages of plates. 25cm x 18.5cm. Recently bound as a hardback, retaining the original
card covers entitled: 'Bygone Wickham Market'. Previous owner's bookplate on the front
pastedown.  Inside  some  foxing,  generally  to  margins  but  a  few  pages  with  more
extensive spotting. [94603]   £50.00

426. REDSTONE,  VINCENT  BURROUGH.  Records  of  Protestant  Dissenters  in
Suffolk. Woodbridge: George Booth, 1912. First Edition. Very Good. Hardback, no dust-
wrapper. x, 111pp. Frontis. 22cm x 14cm. An excellent copy with only the slightest of
wear.  [94606] £40.00

427. REEVE, Iris. Do You Remember? Bungay, a Gracious Town. Bungay: Morrow &
Co.,  1994.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:  0948903155.  Paperback.  95pp.  20cm  x
13cm. 1st edition 1994. Slight edge wear to covers. Previous owner's details to rear free
end-paper. Nice memoir.  [94250] £10.00

428. REEVE, Mr. Noel. 200 Years of God's Work at Grundisburgh Baptist Church.
Grundisburgh Baptist Church, 1996. Very Good. Paperback. Stapled binding. nd. [circa
1996] 32pp. 21cm x 15cm. Illus. Slightest wear.  [94314] £6.00

429. REEVE, Terry. A Common Privilege: The Story of Outney Common,  Bungay.
Bungay: Morrow & Co., 1996. First Edition. Signed by Author. Very Good / Very Good.
ISBN:  0948903538.  Hardback  with  dust-wrapper.  181pp.  22cm  x  14cm.  Several
photographic plates. Signed by Terry Reeve to half-title. 1st edition 1996. Price cut out
from inner flap of d/w.  [94125] £10.00

430. REEVE, Terry.  Wheel 'em in,  Bungay!:  A History of  Bungay Town Football
Club.  Terry Reeve,  1986. Very Good. Paperback. 80pp. 21.5cm x 13.5cm. Illus.  nd.
[circa1986].  Written to commemorate its 60th. anniversary.  Small mark on title page.
[94255]  £8.00

431. REEVE,  Terry  ;  Reeve,  Chris.  Images  of  England:  Bungay to  Beccles.
Gloucestershire:  Tempus  Publishing  Limited,  1998.  First  Edition.    Inscription  from
Authors. Very Good. ISBN: 0752411772. Paperback. 128pp. 23cm x 16.5cm. Frontis.
Numeous  photographic plates. Inscribed by Terry Reeve and Chris Reeve to half-title.
1st edition 1998. Slightest wear. Volume 1 of the series.  [94076] £12.00
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432. REYCE,  Robert;  Hervey,  Lord Francis.  Suffolk  in  the  XVIIth  Century  -  the
breviary of Suffolk by Robert Reyce, 1618. London: John Murray, 1902. First Edition.
Good.  Hardback. 300pp with two large folding pedigrees bound in to rear. Ex-lending
library with label on rear paste-down and mark on the front board probably caused by
the removal of a Boots label. Some wear to edges, one corner quite bumped. Mark on
front pastedown, a few grubby finger prints on the prelims but generally clean thereafter.
[94147] £20.00

433. REYNOLDS, G. David ; MACLACHLAN, Peter (Editors). Guide to Heraldry in
Suffolk  Churches.  Suffolk  Heraldry  Society,  1990.  Very  Good.  ISBN:  0907593372.
Hardback,  no  dust-wrapper.  Laminated  pictorial  boards.  Pp  52,  29  coloured
photographic plates, (4), 169. 21.5cm x 15cm. Slight abrasions to rear board. [94023]   

£20.00

434. RICHARDS,  Hazel  (Editor).  Grundisburgh Local  History  Society  Magazine,
Silver Jubilee 2006. Grundisburgh Local History Society, 2006. Very Good. Paperback.
Stapled binding. 48pp. 30cm x 20.5cm. Illus. Covers a little marked.  [94249] £7.50

435. RICHARDS, L. E.. Eighty Years of Shipbuilding and Designing Sailing Vessels
in 1876 Steam 1899 Diesel 1926.  Lowestoft: Richards Ironworks, 1956. First Edition.
Hard Cover. Good-. Cloth boards. 39pp. Illustrated. Boards marked and a little worn.
Page edges slightly stained in places. Interesting history of the  Lowestoft shipbuilder.
Map on front end-papers, a list of the vessels build on the rear end-papers.  [94628]

£15.00

436. RICHES,  Roy.  Harleston:  A  Guide  to  Present-Day  Harleston and  Some
Aspects  of  the  History  of  the  District.  Harleston:  Brian  Jakes,  1980.  Good.
Paperback. Stapled binding. 60 pages. 22cm x 15cm. Illus. Covers a little creased and
grubby. [94546]  £6.00

437. RIGGALL, Ken. A Shepherd and His Flock: Fifty Years with Suffolk Sheep.
Wymondham: John Nickalls Publications, 2006.   Inscription from Author. Very Good.
ISBN: 1904136273. Paperback. 118pp. 21cm x 15cm. Illus. Inscription from Ken Riggall
MBE to the half-title.  A little edge wear to covers.  The occasional  mark to contents.
Sheep farming tales. [94007]  £6.00

438. RIX, SAMUEL WILTON. The Diary and Autobiography of Edmund Bohun Esq
with an Introductory Memoir, Notes and Illustrations.  Beccles: Read Crisp, 1853.
First Edition. Hardback, cloth spine and marbled boards. xxxiv, [4], 148pp. 23.5cm x 20
cm. Complete with frontis of Westhall Hall, folding pedigree and all illustrations as called
for. Boards worn and rubbed. New spine and end-papers. Folding pedigree with a neatly
repaired tear. Scarce. [94601]   £75.00
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439. ROBBERDS Jun.,  J.  W..  Scenery of the Rivers of Norfolk,  Comprising the
Yare, the  Waveney, and the Bure: From Pictures Painted By James Stark,  with
Historical  and Geological Descriptions By J.  W.  Robberds, Jun.  Esq..  ill.  Stark,
James. London: Moon, Boys, and Graves, 1834. First  Edition.  Good+. Hardback, no
dust-wrapper.  Unpaginated.  Approx  250  pages.  44.5cm  x  31cm.  Complete  with  36
illustrations, 24 of which are plates and 12 which are vignettes, including engraved title
page. Bound in original green cloth with black morocco label, with gilt lettering. Large
paper. Binding somewhat rubbed. A little occasional foxing to contents. [94486]  £300.00

440. ROBERTS, C. V.. Norfolk's Churches: Great and Small.  ill.  Tilbrook, Richard.
Norwich: Jarrold Publishing, 1997. Very Good. ISBN: 0711709610. Paperback. 112pp.
27.5cm x 21cm. Numerous colour photographic plates by Richard Tilbrook. A little edge
wear to covers.  [94406] £7.50

441. ROBERTS, W. M.. Lost Country Houses of Suffolk.  Woodbridge: The Boydell
Press, 2010. First Edition. Very Good / Good. ISBN: 9781843835233. Hardback with
dust-wrapper. xviii, 222pp. 25cm x 18cm. Illus. 1st edition 2010. D/w slightly creased.
Previous owner's name to front free end-paper. 40 lost country houses.  [94032] £13.00

442. ROBINSON W. R.. Lowestoft: England's Most Easterly Point. Lowestoft Regatta
and Town Advertising Committee, 1914.   Fair.  Paperback. [24], 45pp. [18] 18.5cm x
23cm. Illus. Printed by F. Robinson & Co. Period advertisements to front and rear. nd.
[circa1914]. Unfortunately several pages have scribbles and childish numbers in crayon.
The cover has the same but partially erased. I have taken the title from the cover, but
there is a further title page after the adverts reading 'Sunny Lowestoft for a Glorious
Holiday'. I can find no copies on COPAC. [94461]   £30.00

443. ROBINSON W. R.. Lowestoft: England's Most Easterly Point. Lowestoft Regatta
and Town Advertising Committee, 2000.   Fair. Photocopy facsimile of original circa 1914
edition.. Stapled binding. Paperback. [24], 45pp. [18] Illus. Period advertisements to front
and  rear.  nd.  [circa  2000].  Unfortunately  several  pages  have  scribbles  and  childish
numbers in crayon. The cover has the same but partially erased. I have taken title from
the cover, but there is a further title page after the adverts reading 'Sunny Lowestoft for a
Glorious Holiday'.  [94469]  £10.00

444. ROCHEFOUCAULD, Francois De La. A Frenchman's Year in Suffolk: French
Impressions of suffolk Life in 1784: Including a Preliminary Week in London, Brief
Visits to Cambridge, Colchester, Mistley and Harwich and a Fortnight's Tour of
Norfolk.  Woodbridge: The Boydell Press, 1988. First Edition. Very Good / Very Good.
ISBN: 0851155081. Hardback with protected dust-wrapper. xxxvii, 226pp. 24cm x 16cm.
Illus.  Translated by Norman Scarfe.  Suffolk  Records Society,  Volume XXX.  Previous
owner's name stamped to front free end-paper. [94421]  £14.00

445. RODGERS, Mary ;  Wallace, May (Editors).  Norwich Landgable Assessment
1568-70.  Norfolk Record Society, 1999. Very Good. ISBN: 0951160095. Hardback, no
dust-wrapper. ix, 180pp. 25.5cm x 15.5cm. Norfolk Record Society, Volume LXIII. Gilt
titles to spine. An excellent copy. [94377]   £8.00
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446. ROE, Sonia (Editor). Oil Paintings in Public Ownership in Suffolk. London: The
Public  Catalogue  Foundation,  2005.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:  1904931111.
Paperback. 266pp. 29cm x 23cm. Numerous colour photographic plates. A little edge
wear to covers. [94426]   £12.50

447. ROSE,  Don  A..  East  Anglian  Sketches.  Ferini  Designs  &  Gallery,  2001.
Inscription  from  Author.  Very  Good.  ISBN:  095419120X.  Paperback.  51pp.  21cm  x
29.5cm. 46 plates.  Inscribed by Don A. Rose to title page. Slightest wear.   [94453]  

£15.00

448. ROSE, Jack. Jack Rose's Lowestoft Album. Lowestoft: Panda Books Publishing,
1983.  Very  Good.  ISBN:  0950777544.  Paperback.  105pp.  25.5cm  x  20.5cm.  137
photographic plates. A little edge wear to covers. [94085]   £6.50

449. ROSE, Jack ; LEES, Hugh D. W. Lowestoft Then and Now (A Walk in the Past).
ill. Durbidge, Paul. Lowestoft: Lowestoft Archaeological and Local History Society, 1975.
Good.  Paperback.  Stapled  binding.  Unpaginated.  Approx  50  pages.  16cm  x  10cm.
Illustrated  by Paul  Durbidge.  2nd  revised and enlarged edition 1975.  Bottom corner
slightly scuffed. Covers a little marked.  [94071]  £6.00

450. ROSE, Jack ; PARKIN, Dean. The Grit: The Story of Lowestoft's Beach Village.
Lowestoft: Rushmere Publishing, 1997. First Edition.   Signed by Authors. Very Good.
ISBN: 1872992102. Paperback. 182pp. 25cm x 20cm. Illus. Signed by Jack Rose and
Dean Parkin to titlepage. Slightest wear. [94104] .  £45.00

451. ROSE, Jack ; PARKIN, Dean. The Grit: The Story of Lowestoft's Beach Village.
Lowestoft: Rushmere Publishing, 1997. Limited. Signed by Authors. Very Good / Very
Good.  ISBN: 1872992102.  Hardback  with  dust-wrapper.  182pp.  25cm x 20cm.  Illus.
Signed by Jack Rose and Dean Parkin. No. 401 of  a special limited edition of  500.
Slightest wear. An excellent copy. [94176]  £100.00

452. ROSE, Martial. The Norwich Apocalypse: The Cycle of Vault Carvings in the
Cloisters of Norwich Cathedral.  ill. Harvey, Ken ; Rose, Heather. Norwich: University
of East Anglia, 1999. First Edition. Very Good. ISBN: 0906219485. Paperback. 227pp.
24cm x 22cm. Full colour illustrations, photography by Ken Harvey and illustrations by
Heather Rose. Top corner scuffed. [94560]  £9.00

453. SABERTON, Delanoy L.. St. Peter Mancroft 1080-1930. Norwich: Goose & Son,
Ltd., 1931. Good. Paperback. 47pp. 16cm x 10.5cm. Frontis. nd. [circa1931]. Covers a
little creased and grubby. Small loss to margin of page 31/32. [94402]  £7.50

454. SAVORY, Alan. Norfolk Fowler. London: Geoffrey Bles, 1953. First Edition. Good /
Poor. Hardback with protected dust-wrapper. xi, 148pp. 22cm x 14.5cm. Frontis. Illus.
Losses to lower edges of d/w and some tears. Edges and free end-papers a little foxed.
[94029]  £7.50
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455. SCARFE, Norman. Suffolk in the Middle Ages: Studies in Places and Place-
Names,  the  Sutton Hoo Ship-Burial,  Saints,  Mummies and Crosses,  Domesday
Book,  and Chroicles  of  Bury Abbey.  Woodbridge:  The Boydell  Press,  2004.  Very
Good. ISBN: 184383068X. Paperback. 178pp. 23cm x 15.5cm. Illus. A little edge wear to
d/w.  [94059] £6.00

456. SCARFE, Norman. A Shell Guide: Suffolk. London: Faber and Faber, 1976. Very
Good  /  Good.  ISBN:  057104901X.  Hardback  with  dust-wrapper.  192pp.  23.5cm  x
18.5cm.  Frontis.  Several  photographic  plates.  New edition  1976.  D/w spine  slightly
discoloured. Previous owner's name to half-title.  [94110]  £8.00

457. SCOTT,  Bob.  Life  on  Two  Norfolk  Farms.  Fakenham:  The  Lanceni  Press
(Printers),  2002.   Signed by Author.  Very Good.  Paperback. Stapled binding. 40pp.
21cm x 15cm. Illus. Signed by Bob Scott to titlepage. Slightest wear. [94271]  £6.00

458. SCOTT, J. B.; MANN, Ethel. An Englishman at Home and Abroad 1792-1828:
With Some Recollections of Napoleon: Being Extracts from the Diaries of J. B.
Scott of Bungay. London: Heath Cranton Limited, 1930. First Edition. Good. Hardback,
no dust-wrapper. 240pp. 22.5cm x 14.5cm. Frontis. Illus. Spine and boards slightly worn.
Previous owner's name to front free end-paper. A little cracking to inner hinges.  [94068] 

£10.00

459. SCOTT, J. B.; MANN, Ethel; MORROW, Peter. An Englishman at Home and
Abroad 1792-1828:..  Extracts from the Diaries of John Barber Scott of  Bungay.
Bungay: Morrow & Company, 1988. Very Good / Good. ISBN: 0948903015. Hardback
with protected dust-wrapper. 254pp. 22.5cm x 14.5cm. Frontis. Illus. 1988 reprint with
additional  notes.  A little edge wear to d/w. Previous owner's  name to front  d/w flap.
[94034]   £12.00

460. SEAGO, Edward. Circus Company: Life on the Road with the Travelling Show.
ill. Seago, Edward. London: Putnam & Co., 1933. Second Impression. Good. Hardback,
no dust-wrapper. xv, 295pp. 22cm x 14cm. Colour frontis. Illustrated by Edward Seago.
2nd impression 1933. Seago's experiences touring with circuses in Britain and on the
Continent.  Spine skewed.  Boards slightly marked. Front  inner  hinge split.  One page
frayed.  [94028] £32.00

461. SEAGO, Edward. Canvas to Cover.  London: Collins, 1947. First Edition. Good.
Hardback,  no  dust-wrapper.  134pp.  25cm  x  18.5cm.  Illustrated.  Colour  frontis.  1st
edition.  Previous owners' details on free front end-paper. Rear board marked, contents
clean. [94492] £12.00

462. SEAMAN, Peter ; Pound, John ; Smith, Robert. Norfolk Hearth Tax Exemption
Certificates  1670-1674:  Norwich,  Great  Yarmouth,  King's  Lynn  and  Thetford.
London: The British Record Society, 2001. Very Good / Very Good. Hardback with dust-
wrapper. xci, 351pp. 25.5cm x 15.5cm. D/w a little worn. [94089]   £11.00
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463. SERPELL,  Michael  Friend.  A History of  the  Lophams.  London ;  Chichester:
Phillimore & Co., 1980. Signed by Author. Good / Good. ISBN: 0850333717. Hardback
with  dust-wrapper.  326pp.  22cm x  14.5cm.  Frontis.  Illus.  Signed  by Michael  Friend
Serpell to dedication page. Chip to bottom edge of d/w. Previous owner's name to front
free end-paper.  [94287] £9.00

464. SHERLOCK, David. Medieval Floor Tiles in Suffolk Churches.  Suffolk Historic
Churches Trust, 1980. Very Good. Paperback. Stapled binding. 44pp. 21cm x 15cm.
Illus. nd. [circa1980]. Slightest wear. [94318]  £9.00

465. SIMPER, Robert. Rivers Alde, Ore and Blyth: Vol. 3 English Estuaries Series.
Creekside  Publishing,  1994.  Very  Good.  ISBN:  0951992732.  Hardback,  no  dust-
wrapper. Laminated pictorial boards. iv, 84pp. 30.5cm x 21cm. Numerous photographic
plates. A nice clean copy. [94153]  £12.00

466. SIMPER,  Robert.  Family  Fields:  Eight  Generations  Living  in  the  Country.
Creekside Publishing, 1999. Very Good / Very Good. ISBN: 0951992791. Hardback with
dust-wrapper. 110pp. 25cm x 17.5cm. Illus. A little edge wear to d/w. A small abrasion to
the contents page.  [94328] £6.00

467. SIMPER, Robert. East Coast Sail: Working Sail 1850-1970.  London: Seafarer
Books,  1987.  New Edition.  Good  /  Good.  ISBN:  0850363527.  Hardback  with  dust-
wrapper. 112pp. 24.5cm x 19cm. Illus. New edition 1987. D/w slightly worn. First few
pages creased. Previous owner's name stamped to front free end-paper. [94399]  £8.00

468. SIMPER, Robert. The Deben River: An Enchanted Waterway. Suffolk: Creekside
Publishing, 1992. Signed by Author. Very Good. ISBN: 0951992708. Hardback, no dust-
wrapper. Laminated pictorial boards. 92pp. 30cm x 21.5cm. Profusely illustrated. Signed
by  Robert Simper to title page. Old price marked in pen to front pastedown.  [94553] 

£8.00

469. SIMPSON, Alfred E. A History of  Mildenhall and its Celebrities of the Past.
Mildenhall:  S. R. Simpson, 1893. Hardback, no dust-wrapper. viii, 87pp. 9 plates and
various illustrations in the text. Revised and enlarged second edition. Nice bright gilt
vignette to front board. A gift message on the half-title. Slightest wear. A very good copy.
[94609]  £20.00

470. SIMPSON, Mercer. East Anglian Wordscapes: A Sequence of Twenty Poems.
ill. King, Miriam. Herefordshire: Rockingham Press, 1993.   Signed by Illustrator. Very
Good.  ISBN: 1873468121. Paperback. 79pp. 25cm x 17.5cm. Illustrations by Miriam
King, who has signed the half-title. Slightest wear. [94324]  £6.00

471. SIMPSON,  Revd.  R.  J..  Illustrations  of  Felbrigge Church.  Ipswich:  Cowell's
Anastaic  Press  (printers),  1875.  Very  Good.  Hardback,  original  decorated  cloth.
Unpaginated. Approx 60 pages. 28cm x 22cm. Title and 13 leaves of plates, interleaved
with blanks. Gilt title and decorative border to front board, gilt edges. Spine ends a little
frayed. Boards slightly worn. Scarce. [94203]   £90.00
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472. SKINNER,  Neville  ;  Brown,  Gerald.  Not  Yet  Forgotton:  The  Story  of  the
Kessingland War  Memorial  1914-1918.  Norwich:  Prison  Graphics  (Printers),  2002.
Very Good.  Paperback.  Stapled binding.  80pp.  21cm x 14.5cm. Illus.  Covers a little
worn. [94243]   £6.00

473. SKINNER,  Neville  ;  Brown,  Gerald.  Their  Name  Liveth...The  Story  of  the
Kessingland War Memorial 1939-1945. Neville Skinner and Gerald Brown, 2005. Very
Good. Paperback. Stapled binding. 52pp. 21cm x 14.5cm. Illus. Gift message to inside
front cover. A few annotations to contents. [94242]   £6.00

474. Skipper, Keith. Fabulous  Fritton Lake: The Story of Walter Mussett, Norfolk
Gamekeeper Extraordinary, and His Love for One of East Anglia's Greatest Beauty
Spots. Norwich: The Tagman Press, 2003. First Edition. Very Good. ISBN: 1903571146.
Paperback. 96pp. 24.5cm x 16.5cm. Illus. 1st UK edition 2003. Inscribed on the title
page 'Best wishes Walter'. [94056]  £6.00

475. SMITH, A. Hassell ; BAKER, Gillian M. ; KENNY, R. W. (Editors). The Papers of
Nathanial Bacon of  Stiffkey: Volume I, 1556-1577.  Norwich: Centre of East Anglian
Studies  ;  University  of  East  Anglia,  1979.  Signed  by  Editor.  Good  /  Good.  ISBN:
0906219043. Hardback with dust-wrapper. li, 354pp. 25.5cm x 16.5cm. Illus. Signed by
the editor A. Hassell Smith to titlepage. D/w a little faded and marked. A few pages with
markings to margins. [94180]  £10.00

476. SPALL,  G.  D..  My  Village  Stonham  Aspal:  Part  Two.  ill.  O'Sullivan,  Julia.
Aylsham: M. F. Barnwell & Sons (Printers), 1989. Very Good. Paperback. 194pp. 21cm x
14.5cm. Illus. Slightest wear. History of Stonham Aspal into the 20th century.  [94002] 

£10.00

477. STAMMERS,  Michael.  Victorian  North  Norfolk  Sailing  Ships.  Milepost
Research, 2012. Very Good. ISBN: 9780951923644. Paperback. 63pp. 28.5cm x 20cm.
Illus. Slightest wear.  [94447] £6.00

478. STANFORD, David. Norfolk Churches.  London: Frances Lincoln Limited, 2007.
First  Edition.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:  9780711227422.  Hardback  with  dust-
wrapper.  128pp. 27.5cm x 26cm. Numerous colour photographic  plates.  1st  Frances
Lincoln edition 2007. Slightest wear to extremities.  [94224] £6.50

479. STOCKDALE, Gwen. The Personal  Memories of  Uggeshall People: A Stroll
Down 20th Century Lanes. Privately Published, 2004. Very Good. Paperback. 128pp.
21cm x 15cm. Gift message to titlepage. [94045]  £15.00

480. STONE,  Francis.  Picturesque  Views  of  All  the  Bridges  Belonging  to  the
County  of  Norfolk  in  a  Series  of  Eighty-Four  Paints  in  Lithography,  Most
Respectfully Dedicated to the Hon.  John Wodehouse,  His Majesty's Lieutenant
and the... [4 Parts of Bounds Into 2 Volumes]. Engelmann, Graf, Coindet & Co., 1830.
Good. Recently cased in hardback, original card wraps bound in. 4 parts bound into two
volumes. 82 of 84 lithographic plates - lacking plates of Harpham and Larlingford 1, but
with photocopies of the missing plates. 41cm x 25.5cm. nd. Some tissue guards creased
or missing. Some spotting and wear to edges of some plates. [94499] £375.00
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481. STONE,  Francis.  Picturesque  Views  of  All  the  Bridges  Belonging  to  the
County  of  Norfolk  in  a  Series  of  Eighty-Four  Paints  in  Lithography,  Most
Respectfully Dedicated to the Hon.  John Wodehouse,  His Majesty's Lieutenant
and the... [4 Parts Bound Into One Volume]. Engelmann, Graf, Coindet & Co., 1830.
Good+. Half-calf binding. 4 parts bound into one volume. Complete with 84 lithographic
plates.  41cm x 25.5cm. Boards and end-papers marbled. Binding a little rubbed and
worn. Some tissue guards slightly creased. A few plates foxed and discoloured, many
clean and unmarked. [94508]  £650.00

482. STOREY, Neil. To Singapore and Beyond: A Brief History of the 4th, 5th and
6th  Battalions,  Royal  Norfolk  Regiment,  from  1939  to  1945.  Norwich:  Holyboy
Publications,  1992.  First  Impression.  Very  Good.  ISBN:  0952013207.  Paperback.
Stapled binding. 32pp. 24.5cm x 17.5cm. Illus. Slightest wear.  [94477] £10.00

483. STOREY, Neil R. The Pride of Norfolk: An Illustrated History of the Territorials.
Somerset:  Halsgrove,  2009.  First  Edition.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:
9781841148779. Hardback with dust-wrapper. 160pp. 30cm x 21.5cm. Illus. A little edge
wear to d/w. [94248] £10.00

484. STOREY, Neil R. Norwich, the Changing City. Derby: Breedon Books Publishing,
2002. First Edition. Very Good / Very Good. ISBN: 1859833020. Hardback with dust-
wrapper. 159pp. 27cm x 20cm. Frontis. Over 250 photographic plates. 1st edition 2002.
Slightest wear to d/w.  [94289] £10.00

485. STOREY,  NEIL  R.  The  Royal  Norfolk  Regiment.  Gloucestershire:  Sutton
Publishing  Limited,  1997.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:  0750914564.  Paperback.
159pp. 24.5cm x 17cm. Illus.  Britain in Old Photographs Series. Photographs from the
1870's through to the modern period. [94462]  £8.00

486. STRICKLAND, Margot. The King Comes to  Southwold.  Peacock Press, 1984.
Very Good. ISBN: 0950708178. Paperback. Stapled binding. 14pp. 22cm x 15cm. Illus.
Slightest wear. This booklet describes the visits of HRH the Duke of York to Southwold.
[94465] £8.00

487. SUCKLING, Rev. Alfred. The History and Antiquities of the County of Suffolk:
With Genealogical and Architectural Notices of Its Several Towns and Villages [2
Volume  Set].  London:  John  Weale,  1846.  Very  Good.  Attractive  half-calf  bindings,
marbled boards and end-papers. 2 volume set. Scarce large paper edition. Vol. 1 - l,
383pp, complete with 65 illustrations,  including colour plates. Vol. 2 - Printed for the
Author, London, 1848, 460pp, complete with 77 illustrations, including colour plates and
folding plates. Each volume 39cm x 29cm. Gilt titles to spines, top edges gilt. Boards
rubbed. Conservative Club crest to front boards, and label to front pastedowns. Some
foxing and marginal discolouration to some plates, but remains an attractive set. [94511]

 £475.00
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488. SUCKLING, Rev. Alfred. The History and Antiquities of the County of Suffolk:
With Genealogical and Architectural Notices of Its Several Towns and Villages [2
Volume  Set].  London:  John  Weale,  1846.  Good.  Hardbacks,  later  half-morocco
bindings.  383pp  ;  460pp.  Each 30.5cm x  23.5cm.  Complete  with  66  illustrations  to
volume one and 77 illustrations to volume two as called for. Many full  page, several
coloured. Gilt titles to spines. Some occasional light foxing to contents, but generally
pretty clean. [94484] £300.00

489. SUFFOLK  INSTITUTE  OF  ARCHAEOLOGY  AND  NATURAL  HISTORY.
Proceedings of the Suffolk Institute of Archaeology and Natural History. Volume
VIII.  Parts 1,  2  and 3..  Ipswich:  Pawsey and Haynes (printers),  1894.  First  Edition.
Good. Hardback, no dust-wrapper as issued. x, xvi, xvi; 450pp, 35pp (index). 22.5cm x
15cm. All three parts forming volume VIII bound together. Complete with all plates and
illustrations as called for. Binding rubbed and worn to extremities. A few annotations to
the text.  [94487] £20.00

490. SUFFOLK STUD BOOKS  All in good used condition or better. The following years
are available:
1886 Volume 2 £50.00
1889 Volume 4 £40.00
1893 Volume 6 £35.00
1919 to 1950 inclusive per volume £20.00

491. SUFFOLK WILDLIFE TRUST.  The Sandlings Walk:  A Walk Through Suffolk
Heathland,  from  Ipswich  to  Southwold  in  Easy  to  Follow  Sections.  Lowestoft:
Richardson Printing, 2001. First Edition. Very Good. ISBN: 1901368011. Paperback. 11
tabbed leaflets in a folder. 21.5cm x 15.5cm. Illus. Slightest wear.  [94356] £10.00

492. TAYLOR, Alan R. ; Tonks, Eric S.. The Southwold Railway. Ian Allan Ltd, 1979.
Very  Good. ISBN: 071100952X. Paperback. 64pp. 21.5cm x 14cm. Frontis. Illus. New
revised edition 1979. A little edge wear to covers. [94081]  £8.00

493. TAYLOR,  Desmond.  Edwin Cooper  of  Beccles,  1785-1833.  Leigh-On-Sea:  F.
Lewis  Publishers  Limited,  1980.  First  Edition.  Very  Good  /  Fair.  ISBN:  853170657.
Hardback  with  dust-wrapper.  x,  104pp,  32 pages  of  plates.  25cm x 19.5cm. Colour
frontis.  65 photographic  plates.  1st  edition 1980.  Published in  a  edition of  only 500
copies. D/w rather grubby. Book itself is VG, with just a little spotting to the top edge.
Biography and comprehensive catalogue of the Beccles artist. [94162]  £14.00

494. TAYLOR, Dr. J. E.. Tourist's Guide to the County of Suffolk with Excursions
By River, Railway and Road. London: Edward Stanford, 1892. Second Edition. Good+.
ISBN: . Hardback with dust-wrapper. 140pp, 32pp adverts. Complete with folding map. A
couple of small tears to fold. Small closed tear to title page, approx 3 cms. Slight wear to
extremities. [94473] £10.00
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495. TAYLOR, Richard. Index Monasticus; or the Abbeys and Other Monasteries,
Alien Priories, Friaries, Colleges, Collegiate Churches, and Hospitals, with Their
Dependecies,  Formerly Established in  the  Diocele  of  Norwich and the Ancient
Kingdom of East Anglia, Systematically....  London: Richard and Arthur Taylor, 1821.
Good. Half-calf binding. Recent new backstrip to spine with gilt titles, original marbled
board retained. xxxii, 132pp. 38cm x 25cm. Complete with the following plates: map of
Norwich, panoramic view of Norwich and 2 county maps outlined in colour. Older repair
to Suffolk map. Also a plate of crests. Boards slightly rubbed and worn. Previous owner's
bookplate to front pastedown. Some occasional foxing to contents.  [94485]  £150.00

496. TEMPLE, Cliff  Richard.  Great Yarmouth and  Gorleston: A Pictorial  History.
Sussex: Phillimore & Co., 1993. Very Good / Very Good. ISBN: 0850338549. Hardback
with dust-wrapper. Unpaginated. Well illustrated with 180 photographic plates. 25.5cm x
19cm. Nice clean copy.  [94221] £7.50

497. The  Earl  of  CRANBROOK  ;  BLYTHE,  Ronald.  Parnassian  Molehill:  An
Anthology of Suffolk Verse Written Between 1327 and 1864, with Some Account of
the Authors and with Numerous Drawings By John Nash. Aldeburgh: The Aldeburgh
Bookshop, 2001. Very Good. ISBN: 0953100413. Paperback with paper wraps. 264pp.
21cm x 17cm. 2001 reprint. Illustrated by John Nash. Slightest wear to covers. [94408] 
£8.00

498. THE  JACK ROSE OLD LOWESTOFT SOCIETY.  The  Spirit  of  Lowestoft:  A
Town at  War  1939-1945.  John  W.  Holmes,  1994.  Very  Good.  ISBN:  0952358603.
Paperback.  70pp.  30cm x  21cm.  Several  photographic  plates.  A little  edge wear  to
covers.  [94086] £15.00

499. THE  JACK ROSE OLD LOWESTOFT SOCIETY.  The  Spirit  of  Lowestoft:  A
Town at War 1939-1945.  John W. Holmes, 1994.   Signed. Fair. ISBN: 0952358603.
Paperback.  70pp.  30cm x  21cm.  Several  photographic  plates.  Ex-library  with  usual
library markings. Reading copy only. [94452]  £8.00

500. THE KING'S LYNN SOCIETY OF ARTS & SCIENCES. King's Lynn Town Guide
and Historic Route Map.  ill.  Clement,  John E..  Cambridgeshire:  Charles N.  Veal  &
Company,  1990.  Very  Good.  Paperback.  104pp.  21cm  x  15cm.  nd.  [circa  1990].
Photography by John E. Clement. Town Guide and history. Folding map to rear. Slight
edge wear to covers. [94286] £8.00

501. THIRSK,  Joan  ;  IMRAY,  Jean  (Editors).  Suffolk  Farming  in  the  Nineteenth
Century.  Suffolk  Records  Society,  1958.  Good.  Hardback,  no  dust-wrapper.  178pp.
25cm  x  16cm.  Frontis.  Illus.  Gilt  titles  to  spine.  Boards  slightly  marked.  Redstone
Memorial Volume. [94530] £20.00

502. THOMPSON, David ;  Spalding,  Frances.  Harry Becker (1865-1928).  Ipswich:
Ipswich  Borough  Council,  1993.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:  0906688159.
Paperback.  Stapled  binding.  48pp.  21cm  x  21cm.  10  colour  photographic  plates  +
additional  monochrome  illustrations.  Illus.  Exhibition  catalogue  and  appreciation  of
Becker and his work. Slightest wear.  [94220]  £7.50
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503. TITCOMBE,  Rev.  J.  C..  An  Illustrated  Seckfordian  History,  (Ancient  and
Modern,) A.D. 1587, A.D. 1900. Woodbridge: George Booth, 1900. Good. Hardback, no
dust-wrapper. 72pp. 25.5cm x 19cm. Frontis. Approximately 30 illustrations. Gilt title to
front  board.  Extremities  worn.  Previous  owner's  bookplate  to  front  pastedown,
overstamped 'Seckford Foundation'. [94549]  £18.00

504. TOLHOUSE MUSEUM. Tolhouse Museum,  Great  Yarmouth:  Second Annual
Art  Exhibition.  Great  Yarmouth:  Great  Yarmouth  Printing  Company,  Limited,  1901.
Fair. Paperback. 10pp. 22cm x 14.5cm. Exhibition catalogue. Booklet creased. Foxing to
contents. [94017]  £6.00

505. TOLHURST, Peter. A Distant Cry for Sally: Stories from East Anglia. Norwich:
Black  Dog Books,  2002.  First  Edition.  Very Good /  Very Good.  ISBN:  0952883953.
Hardback with dust-wrapper. 280pp. 24cm x 16cm. Foreword by Louis de Bernieres. 1st
edition 2002. Slightest edge wear to d/w.  [94565] £7.00

506. TOOKE, Colin. Great Yarmouth: The Rows and the Old Town. Great Yarmouth:
Tookes Books, 2000. First Edition. Very Good. ISBN: 0953295338. Paperback. 76pp.
21cm x 15cm. Several photographic plates. Slightest wear.  [94087] £10.00

507. TOOKE,  Colin.  The  Great  Yarmouth  Herring  Industry.  Gloucestershire:  The
History Press Ltd., 2008. Very Good. ISBN: 9780752437606. Paperback. 128pp. 23.5cm
x 16cm. Frontis. Illus. Slightest wear to covers.  [94275] £6.00

508. TRICKER, Roy. Cheek and Churches.  Ipswich: R. W. Tricker, 2003. Very Good.
ISBN: 0953603504. Paperback. Stapled binding. 29.5cm x 21cm. Illus. Covers a little
worn. Autobiography. [94389]  £8.00

509. TRICKER,  Roy  ;  PIPE,  George.  Suffolk's  Churches:  Great  and  Small.  ill.
Tilbrook, Richard. Norwich: Jarrold Publishing, 1998. Very Good. ISBN: 0711710694.
Paperback. 114pp. 27.5cm x 21cm. Numerous colour photographic plates by Richard
Tilbrook. A little edge wear to covers. [94405]   £7.50

510. TRIPP, H. Alker ('Leigh Hoe').  Suffolk Sea-Borders.  ill.  Tripp, H. Alker ('Leigh
Hoe'). London: John Lane ; The Bodley Head, 1926. First Edition. Good. Hardback, no
dust-wrapper. 254pp. 19.5cm x 13.5cm. Frontis. Illustrated by H. Alker Tripp. Maps to
end-papers. 1st edition 1926. Extremities a little worn. Slight surface abrasion to corner
of front pastedown. Gift message to front blank. Rear inner hinge split.  [94065] £10.00

511. TRIST,  P.  J.  O..  Royal  Agricultural  Society of England: County Agricultural
Surveys No. 7: A Survey of Agriculture of Suffolk. London: Royal Agricultural Society
of  England,  1971.  Good  /  Good.  Hardback  with  dust-wrapper.  xii,  366pp.  25cm  x
18.5cm. Frontis. Illus. Price-clipped d/w slightly chipped and grubby. A little spotting to
first and last couple of pages.  [94310] £15.00

512. TRUDGILL, Peter. The Norfolk Dialect (Norfolk Origins 7).  Cromer: Poppyland
Publishing, 2003. First Edition.   Good+. ISBN: 0946148635. Paperback. 103pp. 21cm x
14.5cm. Illus.  A little wear. [94272]  £12.50
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513. TUCK, Hilda. Pernicious Dissenters: The Story of John Thompson of Culpho
1755 to 1826.  Hilda Tuck, 2000. Very Good. Paperback. 60pp. 20.5cm x 14.5cm. nd.
[circa  2000].  Illus.  Humorous  inscription,  probably  by the  author  to  half-title.  With  a
foreword by Woodbridge's Town Mayor Councillor Nigel Barratt. Covers a little rubbed.
[94323] £15.00

514. TULLETT, G. A.. Broadland Tour. Saint Ives Huntingdon: Imray Laurie Norie and
Wilson,  1968.  Very  Good.  Paperback.  64pp.  20cm  x  12.5cm.  Illus.  Covers  slightly
grubby and worn. Folding map to rear.  [94527] £6.50

515. TURNER,  David.  The  Book  of  Narborough.  Devon:  Halsgrove,  2004.  First
Edition.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:  1841143405.  Hardback  with  dust-wrapper.
160pp. 30cm x 21.5cm. Illus. Slightest wear. [94547]   £12.00

516. TURNER, Kay.  Suffolk is  Beautiful  (Dialect)  and Other Poems.  Woodbridge:
Baron  Publishing, 1977.   Signed by Author. Very Good. Paperback. Stapled binding.
26pp. 21.5cm x 14cm. Signed by Kay Turner to first page. Slightest wear. [94317]  £8.00

517. TURNER,  T.  W..  Memoirs  of  a  Gamekeeper  (Elveden,  1868-1953).  London:
Geoffrey Bles, 1954. Good / Poor. Hardback with dust-wrapper. 159pp. 22cm x 15cm.
Frontis.  Illus.  April  1954 reprint.  A terrible  dust-wrapper,  torn  with  losses  and  many
sellotape repairs. Previous owner's name to front free end-paper. Edges and first and
last few pages somewhat foxed. [94004]  £15.00

518. TWINCH,  Carol.  Tithe  War  1918-1939:  The  Countryside  in  Revolt.  Norwich:
Media Associates, 2001. First Edition. Good. ISBN: 0952149923. Hardback, no dust-
wrapper. 303pp. 24.5cm x 17cm. Illus. Extremities a little worn. Pencil research notes on
the ffep. [94303] £8.00

519. VARIOUS. 'Ploughshares Into Swords': The History of 'G' Company (Beccles)
First  Suffolk  Battalion  Home  Guard.  Beccles:  John  H.  Esling,  1945.  Very  Good.
Hardback, no dust-wrapper. 95pp. 19cm x 12.5cm. Frontis. Gilt titles to spine and front
board. Fragments of the original d/w included. Previous owner's details to front free end-
paper.  [94149]  £40.00

520. VARIOUS. 'Ploughshares Into Swords': The History of 'G' Company (Beccles)
First Suffolk Battalion Home Guard. Beccles: John H. Esling, 1945. Good. Hardback,
no dust-wrapper. 95pp. Lacks Frontis. 19cm x 12.5cm. Gilt title to spine and front board.
Signed  by publisher  to  front  free  end-paper.  Boards  a  little  worn.  Previous  owner's
details to bottom of title page. [94413]  £25.00

521. VARIOUS  AUTHORS.  Quaker  Footprints:  The  Story  of  Beccles Meeting.
Beccles:  Beccles  Preparative  Meeting,  1999.  Very  Good.  ISBN:  0953664201.
Paperback. 61pp. 21cm x 15cm. Slightest wear.  [94500] £6.00

522. VERIOD, B. S.. A History of the Norwich City Fire Brigade.  Norwich: Bryan S.
Veriod, 1986. First Edition. Very Good. ISBN: 0951195808. Paperback. 144pp. 21cm x
15cm. Numerous photographic plates. A very small nick to spine. [94172]  £12.00
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523. VICK, W. Ipswich Past and Present. With Notes and Descriptions. Volume 1.
Ipswich: V.  Wick, 1890. Good.  Hardback. Half  leather.  Oblong.  20cm x 28cm. Spine
relaid. [2], 36 photographic plates mounted on stiff card, each with a page describing the
history of the scene depicted. The letterpress pages are affected by foxing ranging from
moderate to severe. First and last few plates a little foxed, the rest with a few spots to
the margins only. A bonus is the pencil manuscript comment by each plate, dating from
between 1913 and to 1929 describing how the scene has changed. A second volume
was published in 1894.  [94617] £90.00

524. VIRGOE,  Norma  ;  WILLIAMSON,  Tom  (Editors).  Religious  Dissent  in  East
Anglia: Historical  Perspectives: Proceedings of the Second Symposium on the
History of Religious Dissent  in East  Anglia.  Norfolk  Archaeological  and Historical
Research Group ; Centre of East Anglian Studies, 1993. Very Good. ISBN: 0906219310.
Paperback.  170pp.  21cm  x  14.5cm.  Illus.  Slight  surface  indentation  to  front  cover.
[94088] £7.00

525. WALDRON, Gerry.  Swaffham: The Making of a Town.  Swaffham: Ceres Press,
2001. Good. ISBN: 095414760X. Paperback. 76pp. 30cm x 21cm. Illus. Bottom corner
scuffed.  [94297] £10.00

526. WARD, C. S.. The Eastern Counties, with a practical Section on the Rivers and
Broads [Thorough  Guide  Series].  ill.  Bartholomew,  J..  London:  Thomas Nelson  &
Sons, 1902. Very Good. Hardback, no dust-wrapper. x, 144pp, 48pp. 16.5cm x 11.5cm.
18 maps and plans by J. Bartholomew. Fifth revised edition. Gilt titles to spine and front
board.  Boards  decoratively  blind-stamped.  Marbled  edges.  Index  map  to  front  end-
papers. An excellent copy. [94134]  £10.00

527. WARREN,  Pam  (editor).  North  Walsham in  the  Nineteenth  Century.  North
Walsham W.E.A., 1993. First Edition. Very Good. ISBN: 0950934313. Paperback. 77pp.
24cm x 17.5cm. Illustrated. An excellent copy. [94495]  £6.00

528. WEAVER, Carol ; WEAVER, Michael.  Southwold to  Aldeburgh: Photographic
Memories.  Wiltshire: Frith Book Company Ltd, 2004. Very Good. ISBN: 185937848X.
Paperback. 94pp. 24.5cm x 18.5cm. Illus. Rear covers a little worn. [94262]  £6.00

529. WEAVER,  Carol  ;  WEAVER,  Michael.  When  Duty  Calls:  The  Cadets  at
Woodbridge School, 1908-2009: The OTC, JTC and CCF, Old Woodbridgians on
Active Service. Woodbridge School: The Old Woodbridgians Society, 2009. Very Good.
Paperback. 132pp.  25cm x 19cm. Well illustrated and colour and b/w. Slightest wear.
[94550]  £12.00

530. WEBB, Lieut.-Colonel  E. A.  H..  History of the 12th (The Suffolk)  Regiment
1685-1913. London: Spottiswoode & Co. Ltd., 1914. First Edition. Very Good. Hardback,
half-morocco binding. xxii, 505pp. 25.5cm x 19cm. Complete with 46 plates, 17 of which
are in colour. 4 pages of music and numerous illustrations within the text. Gilt titles to
spine, gilt illustration to front board and a gilt top edge. Spine slightly marked. A little
spotting to first and last few pages.  [94208] £80.00
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531. WELLS-FURBY, Bridget [editor]. The Bohun of Fressingfield Cartulary. Boydell
Press,  2011.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:  1843836904.  Hardback  with  pictorial
boards.  230pp. Lovely clean copy, appears unread. 15th Century life in Fressingfield.
Suffolk Records Society Suffolk Charters XIX.  [94630] £18.00

532. WHITE,  Malcolm.  Fishing with  Diversity:  A Portrait  of  the Colne Group of
Lowestoft.  Lowestoft:  Malcolm  R.  White,  2000.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:
0953248526. Paperback. 180pp. 21cm x 30cm. Illus. Limited edition no. 188 of 1200,
label signed my Malcolm White. Slightest wear. An excellent copy.  [94190] £16.00

533. WHITE,  Malcolm.  A Century of  Fishing:  Fishing from  Great  Yarmouth and
Lowestoft 1899-1999.  Lowestoft:  Malcolm  R.  White,  2000.  Very  Good.  ISBN:
0953248518. Paperback. 184pp. 21cm x 30cm. Illus. Slightest wear. An excellent copy.
[94191] £12.50

534. WHITE,  Malcolm  R..  Crownies  of  Lowestoft:  The  Steam  Trawler  Fleet  of
Consolidated Fisheries. Lowestoft: Malcolm R. White, 2000. First Edition.   Signed by
Author.  Good.  ISBN:  0953248534.  Paperback.  72pp.  21cm  x  25.5cm.  Numerous
photographic plates. No. 556 of a limited edition of 1200. Label to inside front cover of
limitation, signed by the author. Covers a little worn.  [94122] £9.00

535. WHITE,  Malcolm  R..  Down  the  Harbour  1955-1995:  40  Years  of  Fishing
Vessels, Owners, the Harbour and Shipyards at  Lowestoft.  Lowestoft: Malcolm R.
White, 1999. Very Good. ISBN: 095324850X. Paperback. 196pp. 21cm x 30cm. Illus.
Slightest wear. An excellent copy.  [94192] £27.00

536. WHITE, Malcolm R.. Herrings, Drifters and the Prunier Trophy: Aspects of the
Vanished Herring Fishing Industry at  Great Yarmouth,  Lowestoft and Southwold.
Lowestoft:  Malcolm  R.  White,  2006.  First  Edition.  Very  Good.  ISBN:  0954732340.
Paperback.  124pp.  21cm  x  25.5cm.  Numerous  photographic  plates.  Slightest  wear.
[94404]  £7.50

537. WHITE, William. White's 1845 Norfolk: A Reprint of the 1845 Issue of History,
Gazetteer,  and Directory of Norfolk.  David & Charles Reprints,  1969. Very Good /
Good.  ISBN:  071534742X.  Hardback  with  protected  dust-wrapper.  816pp.  22.5cm x
14.5cm. Facsimile reprint 1969. Price-clipped d/w slightly marked. Edges a little spotted.
Abrasion to front free end-paper. [94035]  £17.50

538. WHITE, William. White's 1844 Suffolk: A Reprint of the 1844 Issue of History,
Gazetteer, and Directory of Suffolk. David & Charles Reprints, 1970. Very Good / Very
Good.  ISBN:  0715347144.  Hardback  with  protected  dust-wrapper.  756pp.  22.5cm x
14.5cm. Facsimile reprint 1970. Price-clipped d/w a little marked. [94037]  £22.00
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539. WHITE, William. History, Gazetteer, and Directory, of Suffolk, and the Towns
Near Its Borders; Comprising, Under a Lucid Arrangement of Subjects, a General
Survey  of  the  County,  and  Separate  Histories,  &  Statistical  &  Topographical
Descriptions  of  All  the  Hundreds....  Sheffield:  Printed  By  R.  Leader,  1844.  First
Edition. Good. Hardback, in original full calf. 756pp. 19cm x 11cm. Gilt title to spine.
Bound without map as usual. Small losses to spine ends, with some splitting to spine,
however binding remains secure. Some foxing to end-papers.  [94132] £60.00

540. WHITE,  William.  History,  Gazetteer,  and  Directory,  of  Suffolk;  Comprising,
Under a Lucid  Arrangement of  Subjects,  a  General  Survey of  the County,  and
Separate  Histories,  &  Statistical  &  Topographical  Descriptions  of  All  the
Hundreds....  Sheffield:  Printed  By  R.  Leader,  1855.  Second  Edition.  Very  Good.
Hardback,  in  full  calf.  823,  [1]pp.  19cm  x  11cm.  The  2nd  edition.  Original  boards
retained, rebound with a new calf spine, gilt titles to label on the spine. New end-papers.
Bound without map as usual. Nice clean copy in an attractive binding. [94329]  £85.00

541. WHITEHEAD,  R.  A..  The  Beloved  Coast  and Suffolk  Sandlings.  Lavenham:
Terence  Dalton Limited, 1991. Very Good / Good. ISBN: 0861380754. Hardback with
dust-wrapper.  x, 214pp. 23cm x 18cm. Illus. Edge wear to d/w. Rear d/w a little faded.
[94327] £10.00

542. WICKHAM, Dick. The War at My Door. Beccles: Dick Wickham, 1990.   Inscription
from  Author.  Very  Good.  Paperback.  Stapled  binding.  64pp.  20.5cm  x  15cm.  Illus.
Inscribed by Dick Wickham to inside front cover. nd. [circa1990]. Nice selection of local
wartime memories. Slightest wear.  [94509] £6.00

543. WIGBY, Frederick C..  Just a Country Boy.  Wymondham: Geo. R. Reeve Ltd,
1984.  Very  Good  /  Good.  ISBN:  0900616091.  Hardback  with  dust-wrapper.  159pp.
22.5cm x 14.5cm. Illus.  D/w a little worn,  with small tear (2cms) to the front  'Just a
Country Boy' is an autobiography of Frederick C. Wigby's early years of Norfolk village
life, stories of poachers and gamekeepers. [94000]  £8.00

544. WILKINS-JONES, Clive (Editor). The Minutes, Donation Book and Catalogue
of Norwich City Library, Founded in 1608. Norfolk Record Society, 2008. First Edition.
Very Good / Very Good. ISBN: 9780955635717. Hardback with dust-wrapper. 337pp.
24cm x 16cm. Slightest wear to d/w.  [94097] £12.00

545. WILLIAMS,  Ann  (editor).  Suffolk  -  Little  Domesday  Book  [3  Volume  Set].
London: Alecto Historical Editions, 2000. Very Good. Hardbacks, no dust-wrappers. 3
Volume set in a slipcase. Introduction Translation & Indexes, Facsimile & Map. 420pp,
approx 450 pages to second unpaginated volume, 179pp. 2 volumes measure 33cm x
20.5cm, the last volume measures 40.5cm x 28cm. Gilt titles to spine. Colour map to
front pocket in volume 2. Slight mark across spines. Contents clean and unmarked. A
very heavy set.  [94214] £190.00

546. WILLIAMSON, Henry. The Story of a Norfolk Farm.  London: Faber and Faber
Limited, 1941. Second Impression. Good / Poor. Hardback with protected dust-wrapper.
402pp. 21cm x 14.5cm. Frontis. Illus. 2nd impression 1941. D/w creased and torn, with
losses.  [94358] £10.00
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547. WILLIAMSON, Rosemary. The Saga of the Southwold Salt Makers. Rosemary
Williamson,  1999.    Inscription  from  Author.  Good.  ISBN:  0953612805.  Paperback.
Stapled  binding.  32pp.  21cm  x  15cm.  Illus.  Inscribed  by  Rosemary  Williamson  to
dedication page. A little wear to covers. [94308]  £12.50

548. WILSON, John ; HOWARD, Philip ; Hickley, Andrew. Country and City: The
Wymondham Town  Book,  1585-1620:  Ordinances  of  the  Norwich  Carpenters'
Company,  1594  and  1684:  John  Aldrich  of  Eaton  Farm  Accounts,  1663-1667.
Norfolk  Record  Society,  2006.  First  Edition.  Very  Good  /  Very  Good.  ISBN:
9780953829897.  Hardback  with  dust-wrapper.  259pp.  24cm x 16cm.  Slightest  wear.
[94095] £12.00

549. WILSON, Ray. Red Alert: The Bombing of  King's Lynn 1939-1942.  Lowestoft:
Panda Books Publishing, 1985. Good. ISBN: 0950777587. Paperback. Stapled binding.
Unpaginated. Approx 60 pages. 21cm x 14.5cm. Illus. Covers a little worn. [94269]  

£7.50

550. WOODWARD,  Samuel.  The  History  and  Antiquities  of  Norwich Castle.
London  ;  Norwich:  Nichols  and  Son  ;  Charles  Muskett,  1847.  First  Edition.  Good.
Hardback, half calf. 41pp, 50pp. 30cm x 23cm. Frontis and 30 plates, including 12 hand-
coloured plans and maps. Lacking front free end-paper. Gilt titles on label to front board.
Boards  worn.  4  of  the  uncoloured  engraved  plates  badly  foxed  (Plates  xvi  to  xix),
occasional mainly marginal spotting elsewhere.  [94211] £120.00

551. WRIGHT, Pip ; Wright, Joy ; Robinson, Leonie (Editors). The Diary of a Poor
Suffolk Woodman: The Journal Written in the Thorpe Morieux Prayer Book By
William Scarfe 1827-1842.  Cromer:  Poppyland Publishing,  2004.  Very Good.  ISBN:
0946148678. Paperback. 192pp. 21cm x 15cm. Illus. Slightest  edge wear to covers.
[94315]   £6.00

552. WYNNE,  W.  ARNOLD  SMITH.  St  Olave's  Priory  and  Bridge,  Herringfleet,
Suffolk.  Norwich:  Goose and Son,  1914.  First  Edition.  Good+   Hardback,  no  dust-
wrapper. vi, 101pp plus 22 plates including 2 double page. Front end-papers marked,
the 2 following pages slightly damp stained to margin, that aside all clean inside. Slight
wear to extremities. [94608]   £36.00

553. YATES, Richard. An Illustration of the Monastic History and Antiquities of the
Town and Abbey of  St.  Edmund's  Bury.  With  Views of  the  Most  Considerable
Monasterial Remains. ill. William Yates. London: J. Nichols, 1805. First Edition. Good.
Half-calf  with marbled boards. xv, 252pp, [1],  10pp, [2], 32pp, 8pp. Complete with 15
engraved plates, one partially coloured. Spine relaid retaining original backstrip. Boards
rubbed. New end-papers. A little foxing to prelims. Some foxing and browning to plates.
A sound copy.  [94333] £100.00

554. YOUNG, Ron. The Comprehensive Guide to Shipwrecks of the East Coast:
Volume One (1766-1917) ; Volume Two (1918-2003) [2 Volume Set]. Gloucestershire:
Tempus  Publishing  Limited,  2003.  First  Edition.  Good.  Paperbacks.  2  volume  set.
252pp ;  285pp. Each 25cm x 17cm. Frontis. Illus. 1st editions 2003 and 2004. Rear
cover slightly creased to volume one. A little edge wear to covers.  [94466] £20.00
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555. ZIPFEL, Alan L.. Zipfel and Sons: The Story of a Family of Norwich Clock and
Watchmakers.  Galliard  (Printers)  Limited,  1987.  Very  Good.  Paperback.  Stapled
binding. 27pp. 21cm x 14.5cm. Illus. Slightest wear to covers. [94562] £6.00
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1. Books are in at least good second-hand condition except as mentioned. Any book not
coming up to this standard may be returned and the purchase price will be refunded,
provided we are notified of any defect within 7 days of the receipt of the book by the
customer.

2. Orders can be sent by post to the address shown on the front cover, telephoned to
either  of  the  telephone  numbers  shown  on  the  front  cover  or  emailed  to
info@besleysbooks.com

3. Prices in this catalogue are net.

4. Once ordered books may be collected by apointment from the bookshop.

5 Prices do not include postage and packing. Allow £3.00 a per book for delivery within
the UK unless the book is heavy.

6. Prices are in £ sterling. Payment is due on delivery of the invoice and may be made
by Sterling cheque drawn on a UK bank, by most debit or credit cards.
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Books to sell?

We  are  constantly  buying  books  on  all
subjects.

Both fine,  rare and antiquarian as well  as
general shop stock.

Books can be brought into the bookshop in
Beccles or we are happy to travel to view
larger collections.

In  the  first  instance  please  call  the
bookshop on 01502 715762. 
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